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ГОЛОВНА КОНТРОЛЬНА КОМІСІЯ ПЕРЕВЕЛА ПЕРЕВІРНУ 
СТАНУ і д і я л ь н о с т е УНС, ВІДБУЛА НАРАДУ 

З ЕКЗЕКУТИВНИМИ УРЯДОВЦЯМИ, СХВАЛИЛА ЗАЯВУ 
І ЗАКЛИК 

Джерзі Ситі, - Обрана 
28-ою Конвенцією два ро-
кн току Головна Контроль-
аа Комісія Українського На-
родного Союзу перевела 
протягом минулого тижня 
передбачену статутом nepe– 
вірку майна, діловодства та 
організаційного стану і ак-
тиввостей цієї найстаршої і 
найбільшої української ycra– 
новн поза Україною, відбула 
в четвер, 25-го березня спі-
льну нараду із затруднени-
мк в Головній Канцелярії 
екзекутивними урядовцями 
та в резулятаті схвалила від-
повідну заяву і заклик, пов-
ний текст яких яадрукова-
ний побіч. 

На спільних нарадах з ек-
зекутивними урядовцями, я-
кими проводив голова Кон-
трольної Комісії мґр Іван 
Геврик, поодинокі контроле-
рн інформували та подавали 
свої заввагв і висловлювали 
побажання чи ставили запн-
тн щодо стану і дяльностн 
перевірюваних ними відділів 
і ділянок праці УНСоюзу: 
мґр Іван Винник перевіряв 
касовий відділ включно з У-
країнською Будівлею, проф. 
ДФ Богдан Гяатюк — „Сою-
зівки", о. Іван Ващук — ви-
давннчнй відділ, д-р Іван 
Скальчук — організаційний 
ВІДДІЛ, та мґр Іван Геврик — 
рекордовий відділ і СПЄЦІ-
яльні ділянки. В нарадах з 

ЗСА І ТУРЕЧЧИНА ПОРОЗУМІЛИСЯ ЩОДО 
військових БАЗ 

ГОЛОВНА КОНТРОЛЬНА КОМІСІЯ УНС. Сидять (зліва): д-jt Іван Скальчук, о. Іван, 
Ващук, мґр Іван Геврик, мґр Іван Винник і проф. д-р Богдан Гнатнж. 

взяли участь та давали ви-
яснення на завваги контро 
лєрів: головний предсідник 
Йосип Лнсогір, головний се-
кретар Володимир Сохан, 
головний касир пані Уляна 
Дячук та головний оргаяі-
затор Степан Гаврнш, як та-
кож рад. Антін Драган. 

Загальні ствердження і 
побажання головні контро-
лери висловили в своїй зая-
ві і Заклику, а точний звіт 
вони подадуть на річних на-
радах Головного Уряду У-

Вашінггон. — Минулої 
п'ятниці, 26-го березня, дер-
жавний секретар Генрі Kic– 
сінджер і турецький міністер 
закордонних справ Ігсаи 

і Каґлаянгіл підписали вовни 
J'договір, згідно з яким аме-

риканські військові бази на 
території Туреччини будуть 
знову відкриті, принаймні 
протягом наступних 4-ох ро-
ків, а Туреччина одержить 
від ЗСА КОЛО ОДНОГО більйо-
на допомоги. Однак, цей до-
говір ще мусить бути схва-
лений обома Палатами Кон-
гресу ЗСА. Деякі комента-
торн твердять, що доля но-
вого договору непевна, бо 
багато законодавців не вдо-
яолені, що Туреччина дуже 
мало зробила щодо розв'яз-
ки конфлікту на Кипрі. 

Як відомо, Туреччина при-
пинила діяльність на 25-ох 
американських військових 
базах після того, як Кон-
грес в лютому 1975 року 
припинив військову ДОПОМО-
гу для Туреччини з уваги на 

'' головними контролер а м н НС в травні ц. р 

- .:;'--' 
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Михайло 
переобрати! на голову Округи 

'Відділів УНС в Н ю Гейвен 
Ню Гейвен, Кони. - Річні 

Загальні Збори Окружного 
Комітету Відділів УНСоюзу 
стейту Коннектнкат, які від-
булися тут 28 березня 1976 
року в залі місцевого УНДо-
му, переобрали одноголосно 
в повному складі Окружну 
Управу на чолі з головою 
д-ром Михайлом Снігуровн-
чем. До складу Окружної 
Управи разом з Д-ром Сні-
гуровичем були переобрані: 
проф. Іван Телюк — почес-
ний голова, Василь Фіцнк — 
заступник голови, Тарас 
Сливинськвй — секретар, 
Василь Добчанський — ка-
сир, Ірина Олійник та Іван 
Ґулнч — члени Управи, Во-
лоднмир Василько, Михай-
ло Галькевич та Григорій 
Пна — члени Контрольної 
Комісії. 

Голова Окружної Управи 
відкрив ці Річні Загальні 
Збори і зарядив ОДНОХВИЛНИ-
ну мовчанку для вшануваи-
ня померлих у звітовому ро-
ці союзових діячів. Опісля 
провід нарадами перебрала 

ЗАЯВА ТА ЗАКЛИК ГОЛОВНОЇ 
КОНТРОЛЬНОЇ ЕОМЮН УИС 

те, що та країна в 1974 році 
післала свої військові частн-
ни на Кнпр і окупувала ве-
лику частину того острова. 
Переговори щодо ВІДНОВЛЄН-
ия діяльностн на американ-
ських військових базах роз-
почалися ще в жовтні мину-
лого року, але щойно мину-
лої п'ятниці підписано новий 
договір. Згідно з цим дого-
вором, приблизно 7,000 аме-
риканських вояків та їхні 
родини одержать спеціяль-
ннй. майже дипломатичний 
статус. Договір може бути 
підновлений після 4-ох ро-
ків, а Туреччина одержить 
коло 250 мільйонів річно в 
допомозі, головним чином 
на військові цілі. 

Після підписання догово-
ру, секретар Кіссінджер ска-
зав, що договір щодо вій-
ськовнх баз повинен спричи-
ннтися до скріплення безпе-
кн в східній частині Серед-
земного моря. Як відомо, Ту-
реччнна с членом Північно-
Атлантійського Союзу (НА-
ТО). 

ПЕРШИЙ ВИСТУП ПЛЮЩА 
НА ПУБЛІЧНОМУ 

ЗІБРАННІ В НЮ ЙОРКУ 
ВИКЛИКАВ 

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ 
І ОБУРЕННЯ 

Головна Контрольна Комісія ц складі: Іван Геврик. 
Іван Винник, Богдан Гнатюк, о. Іван Ващук та Іван Скаль-
чук перевели в днях 20 по 26 березня 1976 р. річну nepe– 
вірку майна, книговодства та організаційного стану Укра-
їнського Народного Союзу, допоміжної Української Kop– 
порації Дому УНС, Видавництва „Свобода" та оселі „Со-
юзівка". 

Головна Контрольна Комісія однозгідно ствердила вж-
ступне: 

^ J J . Український Народний Союз працював у 1875 ро-
ці під знаком приготувань великої союзової родини та ці-
лої української, епільноти в ЗСА до відзначення знамеи-

ПОМЕРЛА СВ. 11. МІЛЕНА 
РУДНИЦЬКА, ПІОНЕРНА 

УКРАЇНСЬКОГО ЖІНОЧОГО 
РУХУ, ВИДАТНА ДІЯЧКА 

Мюнхен. Мілена Рудниць-
ка, кол. голова Союзу Укра-
їнок, організаторка й предс-
тавниця українського жіно-
чого руху, посолка до вар-
шавського сойму від УНДО, 
член ЦК й Екзекутивн УН-
ДО, оборонець українських 
прав на міжнародному фо-

них, великих роковин: 200-річчя Амервіїав^ісо^'ІІІігідЦд,уа^ ) двемсеядиця' й журна 

Д-р Михайло Снігу рович 

президія у складі: проф. 
Іван Телюк — предсідник і 
днр Яків Несторук — се-
кретар, а на почесного члена 
президії запрошено головно-
го секретаря УНСоюзу Во-
лодимнра Сохана. Після 
прийняття порядку нарад 
ДИр. ЯКІВ НеСТОруК ВІДЧН-
тав протокол з попередніх 

(Закінчення на crop. 6-ій) 

Роман Конотопський обраний 
на голову Окружного Комітету 

УНСоюзу в Б о ф ф а л о 
Воффало, Н. И. - У не-

ділго, 21-го і березня, тут у 
приміщеннях Українсько -
Американського Горожан-
ського Центру відбулися рі-
чні Загальні Збори Коміте-
ту Відділів УНСоюзу Окру-
гн Воффало. 

Збори відкрив і ними про-
воднв голова округи мґр 
Атавас Кобрян. На секрета-
ря зборів покликано проф. 
Олександра Вережницького, 
а Дмитра Яремка на члена 
президії. 

Відкриваючи збори, мґр 
А. Кобрии привітав лред-
ставннків Відділів, зокрема 
головного радного УНСою-
зу Володимира Запаранюка 
та обласного організатора 
Василя Орловського. 

За цілість Округи звіту-
вав голова мґр А. Кобрнн 
про пророблену працю ок-
руги в 1975 році. За Коит-
рольну Комісію звітувала 
Марія Гаравус, яка поставв-
ла внесок на уділений дові-
р'я уступаючій управі 

Роман Конотопський 

'Тому, що в дискусії над 
звітами ніхто не забирав 
слова, предсідник зборів мґр 
А. Кобрии піддав під голо-
суваняя внесок Контрольної 
Комісії на уділення абсолю-

(Закінмення на crop. 6-ій) 

ції та 100-річчя українського поселення в Америці 
2) Майно Українського Народного Союзу досягло.су-

му 40,037,970.58 дол., тобто зросло за 1975-ий рік на суму 
747,544.06 дол., а резервовий фонд наблизився до 11 мі-
льйонів, бо зріс до суми 10,846,678.19 дол. Вплати членсь-
ких вкладок зросли в 1975 році на 19,500.00 дол., а за-
гальна сума вкладок за 1975 рік переступила суму 3 мі-
льнонів доларів. 

3) Український Народний Союз приєднав у 1975 ро-
ці 3,111 членів на загальну суму забезпечення 7,537,000.00 
дол. з пересічною сумою забезпечення на члена 2,423.00 
дол., а загальна сума забезпечення членів УНС зросла до 
рекордової суми: 156,211,325.00 дол. 

4) Для успішного виконання наміченого організацій -
ного пляну — приєднання для УНС в 1976 році 4,500 
членів — Головна Контрольна Комісія рекомендує Голов-
ному Екзекутивному Комітетові виконати рішення Голов-
ного Уряду УНС, прийняті в травні минулого року — від-
носно збільшення організаційного персоналу, активізації 
деякої частини неактивних Відділів, посиленої та система-
тичної кампанії приєднування нових членів на протязі ці-
лого року та встановлення і переведення в життя нових 
методів праці організаційного Відділу. 

Головна Контрольна Комісія закликає усе членство 
УНСоюзу, всіх секретарів Відділів, усіх членів Управ Від-
ділів, Окружні Комітети, делегатів 28-ої Конвенції та усіх 
членів Головного Уряду УНС збільшити та посилити езою 
активність у приєднуванні членства і тим самим посгави-
ти чергові цеглини у будову і ріст УНС. 

5) В 1975 році приходи з винайму приміщень в Домі 
УНС зросли до суми 589,148.47 і в діловому році ці при-
ходи ще не могли покрити усіх видатків, зв'язаних з 
удержанням Дому УНС та відсотків від затягнених позик. 
Одначе вже в 1976 р. ці приходи з винайму приміщень ви-
ноентимуть, згідно із заключеними договорами, значна 
вищу суму, бо 1,005,000.00 дол. і ця сума зможе покрити 
оперативні видатки, зв'язані з удержанням Дому УНС, 
покрити відсотки від позик, затягнених в банках, та по-
крити відсотки боргових зобов'язань членів, а рівнож ще 
залишиться надвишка біля 200,000.00 дол., яку можна бу-
де зужити на частинну сплату позик в банках і в УНС, 
включно з відсотками. 

Боргові зобов'язання зросли в 1975 р. на 659,900.00 
дол. і досягнули з кінцем грудня м. р. суму 1,245,000.00 
дол., а на день 27-го березня 1976 р. (кінцевий день пе-
ревірки) осягнули суму 1,770,000.00 дол. Це є доказом 
того, що члени УНСоюзу мають повне зрозуміння і дсві-
р'я до потреб і Проблем УНС. 

6) Видавництво „Свобода" находиться ще й дотепеї' 
в старих приміщеннях та в послабленому редакторському 
складі. Головна Контрольна Комісія рекомендує Головно-
му Екзекутивному Комітетові виконати резолюції Голов-
ного Уряду УНС із травня м. р. приспішеним порядком, 
щоб дати змогу видавництву розбудувати та поширити 
видавничу, періодичну та книжкову публікацію. 

7) Літний сезон на „Союзівці" в 1975 році це один а 
найкращих сезонів, як під оглядом загальних прибутків 
(на суму 391,200.03 дол.) так і кількости гостей, які про-
вели свої вакації на Союзівці, числом понад 4,820 дорос-
лих осіб і дітей. Як в минулих роках, так і в 1975 р. на 
сселі відбувалися табори для дітей, курси українознавст-
ва і тенісові курси та змагання, які пройшли дуже ycnini– 
но. Програма культурно-розваговнх днів чи вечорів були 
на високому поземі, з виступами найкращих мистецькн:і 
сил та надзвичайно великим числом учасників, а в першії) 
мірі української молоді. 

8) У зв'язку з відзначенням 200-річчя Американсько! 
Революції та 100-річчя Українського Поселення в тій 
країні - Головна Контрольна Комісія рекомендує Голов-
ному Екзекутивному Комітетові — включити велику сою-

(Закінчення на crop. 6-ій) 

лістка померла тут вранці 
29 березня ц. р. в одному з 
місцевих шпиталів на 84-му. 
році життя. 

Св. п. Мілена Наталя Руд-
ницька народилася 15 лнп-
ня 1892 р. у Зборові в Захід-
ній Україні, середню школу 
закінчила у польській гім-
назії у Львові, там же закі-
нчила філософський. факу-
льтет Університету. Була 
спершу вчителькою в учите-
льській семінарії, згодом ви-
кладаяа на курсах для вчи-
тельок учительських семіна-
рій, але виреклася кар'єри 
в польському державному 
шкільництві, присвятившись 
в цілості політичній і грома-
дській праці. Під час Пер-
шої світової війни вийшла 
заміж за адвоката, пізнішого 
посла д-ра Павла Лисяка й 
виїхала з ним до Відня, де 
він став редактором органу 
закордонного уряду ЗУНР 
д-ра Євгена Петрушевича 
„Український Прапор". Дім 
Павла й Мілени Лисяків у 

Св. п. Мілена Рудницька 

Відні був одним із товарись-
ких центрів тодішнього ук-
раїнського життя У Відні і 
постійними тамошніми гість-
ми були, м і., Євген Конова-
лець та д-р Лука Мишуга. 
Після признання Радою ам-
басадорів Східньої Галичи-
нн Польщі 15 березня 1923 
року, Мілена вернулася до 
краю, де спершу, як згада-
но, працювала в шкільниц-
тві, але займалася головно 
організуванням західньо-ук-
раїнського жіноцтва, ставши 
головою Союзу Українок.Бу 
ла одною із засновниць Ук-
раїнського Національно-де-
мскратнчного Об'сдна н н я 

(Закінчення на crop. 8-iuJ 

Ню Иорк, Н. И. (3. С.) -
Леонід Плющ, виступаючи 
вперше на публічному вічу 
після його приїзду до ЗСА 
на двотижневі відвідини, 
змалював кошмарний образ 
переслідувань в Україні та 
інших частинах СССР і зак-
ликав усіх американських 
громадян, без уваги на їхні 
політичні і релігійні переко-
нання до боротьби за людсь-
кі права в цілому світі. При-
вітаннй однохвилннною ова-
цісю приявнимн понад 3,000 
особами, в тому переважаю-
чою більшістю українців з 
близьких і дальших око-
лиць, що вщерть заповнили 
простору залю Мангеттен 
Центру тут в суботу увечо-
рі, 27-го березня, Л. Плющ 
був останнім із десятьох про-
мовців, які виступали з ко-
^УГКНМН доповідями в оборо-
ні політичних в'язнів в СС-
СР, наголошуючи конечність 
широкого натиску міжнаро-
дноі публічної опінії на уряд 
Ссвстського Союзу, щоб ДО-
битися „звільнення ТИХ CO-
тень, яких запроторено в 
психушки і концтабори, як і 
тих, що живуть буцім то на 
волі, але й в страху за свою 
долю." Маніфестацію влаш-
тував Комітет Оборони Со-
встських Політичних В'яз-
ців, очолюваний Марусею 
Проскуренко, яка відкрила 
віче, називаючи його ,,свя-
том перемоги, бз звільнено 
Плюща, що нас інспірує до 
ще більшої праці в надії на 
звільнення других". Вічем 
проводила Оксана Соболта, 
представляючи поодиноких 
промовців. Переклада ч є м 
для Л. і Т. Плющів був Map– 
ко Цариняик. 

Бурхливі оплески для Л. 
Плюща, а особливо для його 
дружини Татьянн, та спон-

танні вигуки „Слава" з бі-
гом вечора перемінилися в 
мовчанку, а то й огірчене си-
чіння, коли Л. Плющ, звер-
таючись безпосередньо до 
присутнього на сцені сенато-
ра Генрі Джексона, заявив, 
що це „неморально виступа-
тн проти переслідувань в 
СССР, а мовчати про nepe– 
слідування в Чіле і нав-
паки". 

„Навіть в СССР roBo– 
рив Л. Плюй; — сьогодні не 
відрубують співакам рук". 

В дальшому український 
математик звернувся до сен. 
Г. Джексона виступити в 
обороні уругвайського мате-
матика Люіза Массери і його 
дружини, відомих комуніс-
тнчннх активістів, які nepe– 
бувають в ув'язненні в Уруґ-
ваю. Він рівнож прохав се-
натора Джексона вставитн-
ся за дітей Розенбергів, відо-
мих законно засуджених і 
страчених амернканськ и х 
шпигунів на користь СССР, 
та запевнити тим дітям дос-
туп до засекречених доку-
ментів, що відносяться до їх 
батьків. 

Ще перед безпосереднім 
зверненням до сен. Г. Джек-
сона, кілька тверджень Л. 
Плюща викликали помітне 
збентеження серед слухачів, 
ссгізіІ1юу4фуфіШЬр^ЬШ 
яких прийшли на цю маиі-
фестацію 4з синьо-жовтими 
прапорцями, розві с и в ш и 
вздовж бальконноі балюс-
традн великий знак ,,Вітай-
те Леоніде Івановичу" та ін-
ші транспаренти. 

Описуючи „режимом інс-
пірований антисемітизм" в 
Україні, Л. Плющ заявив. 
ро „мені соромно, що я ук-
раїнець", хоча він підкрес-
лив, що „так звані українсь-

1 Закінчення на стор. 6-ій) 

Леонід і Татьяна 11.і юпці 
гостями Митрополита 

Мстислава в Ьаннд Бруку 

Д-р Є. Котик вдесяте 
переобраний на голову Відділу 

УККА в Джерзі Ситі 
Збори, що відбулися в по-Джерзі Ситі. — Минулої 

неділі, 28-го березня, тут в 
приміщеннях Українського 
Народного Дому відбулися 
річні Загальні Збори місце-
вого Відділу УККА, на яких 
довголітній „війт" цієї над-
гудсьонської громади, д-р 
Євген Котик вже десятий 
раз був переобраний на го-
лову Відділу. Крім д-ра Ко-
тнка, до нової управи Відді-
лу були обрані чи переобра-
ні: Володимир Білик — за-
ступник голови, Василь Ге-
ва і Франц Колодій — сзкре-
тарі, Степан Миколишин — 
скарбник, Іван Цьолко — 
імпрезоввй референт, Петро 
Палка — господар, почесний 
член сотник Олексій Дем-
ченко і вільні члени: Кляв-
дя Салюк, Григорій Бура, 
Євгенія Рубчак-Єнсен, Юрій 
Ференцевнч, Степан Остров-
ськнй, Дмитро Box, Євста-
хій Ясеньовський, Франц Ко-
лодій, Антін Шубак, Василь 
Бойко, Ілля Шевчук і Ан-
дрій Мазур. Контрольна Ко-
місія: Володимир Карий, Ми 
хайло Гайдук і Микола Ше-
ремета. Товариський Суд: 
Антін Драган, Іван Крав-
чук і Степан Кравченюк. 

полудневих годинах з уча-
стю понад ЗО осіб, відкрив 
керотким словом д-р Євген 
Кстик, а проводила ними 
Президія в складі: Іван 
Цьолко — голова, сот. Олек-
сій Демченко —- почесний 
голова і Неоніля Сохан -т 
секретар. Основний звіт про 
стан громади та її працю 
склав голова д-р Євген Ко-
тик, підкресливши, що „в 
нашій громаді,Є братерство і 
тому вона оправдано вважа-
сться за зразкову громаду". 
Звіт секретаря відчитав 
Франц Колодій, а фінансо-
вий звіт склав скарбник Сте-
пан Миколишин, ствердив-
ши, що в звітовому часі Від-
діл мав S4.623.21 прибутків 
та S3,311.28 розходів, отже 
в касі є тепер 1,312.83 дол. 
За Контрольну Комісію зві-
тував її голова Володимир 
Карий, ствердивши взірцеву 
господарку та запропонував-
ши абсолюторію Управі. Збо 
рн закінчив коротким сло-
вом поДякн за довір'я та за-
кликом до дальшої праці і 
співпраці переобраний голо-
ва д-р Євген Котик. 

Бавнд Брук Н. Дж.) (В. Т-
-ець). - „Ми неначе народн-
лнсь вдруге", — сказала Та-
тьяна іілющ у п'ятницю, 26-
го березня, під час прий-
няття, яке в й честь та в 
честь її чоловіка, Леоніда 
Плюща, влаштував Архис-
пископ Мстислав, Мнтропо-
лит Української Право-
славної Церкви в ЗСА, в 
осідку цієї Церкви в Бавнд 
Бруку. Цими словами Татья-
на Плющ описала їхні почу-
вання відносно звільнення її 
чоловіка із ,,спец-психушкн" 
в Дніпропетровську та виїз-
ду цілої родини Плющів на 
Захід. „Важко внеказатн 
почуття , . . Ще три місяці 
тому ми не могли й ду-
матн, що будемо тут разом із 
нашими синами", — продов-
жувала Т. Плющ, промовля-
ючи із сльозами в очах до 
понад 100 гостей, які запов-
ннли їдальню в осередку У-
ПЦеркви в ЗСА. Вона зая-
вила, що їхні друзі-політв'я-
зні сприйняли звільнення 

Леоніда Плюща і виїзд ці-
лоі родини за кордон як на-
дію, що може і їм, тим, що 
осталися, також пощастить 
вирватися із Совєтського Со-
юзу. Татьяна Плющ сказа-
ла, що українські політичні 
в'язні просили українців за 
кордоном допомагати їм всі-
лякими можливими способа-
ми. І Татьяна Плющ про-
енть земляків на Заході до-
помагати своїм братам і cec– 
грам, ув'язненим у Совстсь-
кому Союзі. Зокрема заклн-
кала допомогти Олесеві Cep– 
гіснкові, мати якого також 
просиділа 10 років в концен-
траційному таборі. 

Прийняття в честь Плю-
щів відбулося в другий день 
їхніх відвідин в Осередку 
УПЦ. За почесним столом, 
крім Плющів сиділи Митро-
полит Мстислав, який також 
є головою Комісії опіки над 
українськими політичними 
в'язнями та емігрантами із 
СССР і сателітних країн, Ар-

(Закінгення на crop. 5-ій) 

Сахаров знову закликає до акції 
за звільнення Буковського 

Москва. - Ройтер інфор-
мус, що минулої суботи, 27-
го березня, совєтський фі-
знк — дисидент Андрей Са-
харов, Нобелівський лавре-
ат, а також б інших днсн-
дентів закликали до нової 
міжнародної кампанії в 
справі звільнення російсько-
го літературознавця Владі-
міра Буковського, якого со-
встські власті засудили на 
12 років ув'язнення за ніби-
то ,,аитисовстську діяль-
ність". Гооовною „прови-
ною"' Буковського є те, що 

він описував жахіття в со-
встських закладах для умо-
вохворих, куди запроторю-
ють політичних в'язнів, а 
також вимагав поліпшення 
умовин у совстських тюр-
мах. Праці Буковського про-
дістались на Захід. 

У своїм зверненні Сахаров 
й інші совєтські дисиденти 
закликають „людей доброї 
волі по цілому світі", щоб 
посилити свої старання в 
справі „звільнення Владімі-
ра Буковського та всіх ін-
ших в'язнів сумління". 
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Наявна істина 
Західні спостерігачі ft аналітики стверджують, що на 

ХХУ з'їзді Комуністичної партії Совстського Союзу майже 
і промовчало величезний комплекс внутрішннх совстськнх 
справ, наче б вони не існували, хоч совєтськнм верхово-
дам, як також західнім політикам відомо, що такі пробле-
мн, зокрема національностеві, існують і — хоче цього Лео-
нід Брежнєв чи ні, — їх уже сьогодні не можна заховати 
чи приглушити трафентнимн фразами про існування 
„єдиного совстського народу". Доказом існування цих 
проблем є спротив у національних республіках, арешти і 
засуди патріотів, випуск підпнльної лідературн тощо. Зреш-

, тою, таки в часі тривання ХХУ з'їзду 30 патріотів-в'язнів у 
славнозвісній Владнмірській тюрмі, на чолі з Валентином 
Морозом, і 50 в'язав. концтаборів звернулися з апелем до 
делегатів з'їзду, прохаючи їх поцікавитись їхньою долею 
і нестерпними умовннами у совстськнх в'язницях. Таке 
саме звернення написав академік Андрій Сахаров і багато 
інших дисидентів. 

Усе це, на думку совстської партійної верхівки, „дріб-
ні справи", які не можуть перешкодити Компартії у L 
дальшому змаганні до побудови „інтернаціонального 
суспільства" і поширювання комуністичних ідей у ціло-
му світі.. 

Ствердження імперських проводирів, що поняття 
„батьківщина" втратило, мовляв, свій традиційний сенс, 
бо в „системі соціялізму може патріотизм перейти націо-
нальні границі та стати льояльним супроти інтересів со-. 
ціялістичної світової спільноти" — викликало гостру KH-
тайську реакцію. Радіоввсильні в Пекіні, газета ,,Жень-
хіінь Жібао" і журнал „Пекін Рев'ю", відкинули з повною 
РІШУЧІСТЮ МОСКОВСЬКІ фІЛОСОфІЧНІ МІркуваННЯ „про ЗЛИТ-
тя націй", про поняття батьківщини, про існування ,,од-
ного советського нароту", кажучи, що це суперечить ос-
новним принципам маркензму-ленінізму, бо ані Маркс, ані 
Ленів ніколи не говорили про потребу зникнення націй, 
про патріотизм, який може перейти національні межі. На-
впаки, вонн самі гидували кожним, який своєї національ-
вости й вітчизни відрікався. Твердження московських ім-
періялістів китайці назвали „суцільним абсурдом" і „за-
помороченням голови новітніх російських царів", які „не 
бажаючи справедливо розв'язати внутрішні иацДонально-
стеві проблеми", примикають на них очі, як, зрештою, прн-
микають очі на ряд інших гостро аткувльних преблем. 
Китайські джерела стверджують, що така політика крем-
лівськнх володарів мусить врешті довести до відкритого 
зудару між силами свободи і московською тоталітарно-
імлеріялістичною машиною. 

Цей зудар вже сьогодні існує, як наявна істина. І не 
зважаючи на всі драконські протизаходи совстськнх на-
рОДОВбНВННКІВ, ВІВ З КОЖНИМ ДНеМ ПОШИРЮЄТЬСЯ І ПОСНЛЮ-
ється на всіх ділянках життя. Цього процесу вже не при-
пинити і сьогодні вже не с проблемою, чи совєтська тюр-
ма народів втримається, а тільки Амальриків запит — як 
довго вона ще проіснує. її розвал неминучий. Це також 
наявна істина. 

Інспіроване напастування 
Минулого тижня амбасада ЗСА в Москві запротесту-

вала перед совєтськими властями проти наластуваиня аме-
риканських дипломатів і їхніх родин совєтськими „робіт-
никами" та „громадянами". Ці наластуваиня включали 
погрозу, що в амбасаді підложено бомбу, як і телефонні 
погрози до приватних помешкань американських дипло-
матів з погрозами навіть для їх дітей. Навіть були натяки, 
що „обурені совєтські громадяни" готові вбити когось із 
персоналу американської амбасадя, мовляв, у відплату за 
наластуваиня в Ню Иорку совстськнх урядовців жндів-
ськими екстремістами. 

Правдою є, що в Ню Иорку члени екстремістнчннх 
жидівських організацій, протестуючи проти переслідуван-
ня в СССР жидів, їхньої віри та культури, влаштовують 
всілякі демонстрації проти ,,совстськнх людсй”.Однах, це є 
робота поодиноких груп, а июйоркська поліція та амери-
канські урядові чинники прикладають всіх зусиль, щоб 
не допустити до таких акцій, і коли вони таки трапляться, 
то роблять все можливе, щоб відшукати винних і прнтяг-
нути їх до судової відповідальності!. Прикладом може слу-
жити те, що провідник Жидівської Оборонної Ліги, Меїр 
Кагане, як рівнож інші члени цієї екстремістнчної opraai– 
запДІ були кількакратно арештовані та засуджені на тер-
мінп ув'язнення за потурбування совєтських дипломатів. 

В Москві ситуація цілком протилежна Наластуваиня 
американських дипломатів і їхніх родин, погрози щодо 
бомби в амбасаді та телефонні погрози до приватних по-
мешхаяь працівників амбасадн, не с „спонтанними ввява-
ми обурення совстськнх громадян і робітників", а груби-
ми нитками шита акція, інспірована та координована со-
встськими властями, правдоподібно органами горезвісно-
го КГБ. Вказує на це вже сам факт, що хоча приватні те-
лефонічні числа американських дипломатів, як рівнож чн-
сло амбасадн ЗСА не є помішені в телефонних виказах 
Москви, то совєтські „робітники" та „обурені громадяни" 
якимсь чином одержали ці числа та телефонували, nepe– 
важно серед ночі, аж до 25-ох працівників амбасадн. Всіх 
телефонічних погроз протягом тільки кількох днів буле 
понад 70. Не тільки речники амбасадн ЗСА, але інші захід-
ні дипломати в Москві переконані, що ті „совєтські робіт-
иики та громадяни" одержали ті числа від совєтських 
властей, або що ці погрози телефонують таки совєтські 
урядовці, міліціонери та працівники КГБ. 

Добре, що амбасада ЗСА в своїм протесті до COBCT– 
ського міністерства закордонних справ одверто виявила 
своє переконаний, що це наластуваиня американських 
дипломатів „офіційно санкціоноване" та напевно негатив-

' но відіб'ється на зв'язках між ЗСА та СССР. Але було б 
ще ліпше Д успішніше, якби ЗСА сказали це не тільки 
словом, але ft доказали ділом. ' 

Легко нам зазначати, що 
Москва знову і знову про-
грає, але не все є таке npoc– 
те, як воно здається. На цей 
раз однак це є дійсно вели-
кий політичний програш, 
бо справа торкається взає-
мнн з Єгиптом. 

На протязі багатьох ро-
к і в , в і д к і н ц я 1950-х 
р о к і в , М о с к в а в с е 
хотіла п р и т я г н у т и на 
свою сторону арабські краї-
ни, але це не було тоді ду-
же простою справою, а тому 
комуністи розпочали поволі 
різними засобами схиляти 
на свою сторону Єгипет. 
Цьому сприяли кілька по-
дій, головна з них — рево-
люція, яка скинула короля 
Фарука 23-го лютого 1972 
року. 

Революцію розпочав та 
ПІДГОТОВИВ ПОЛКОВНИК ЄГН-
петських військ Гамаль Аб-
дель Нассер і йому вдалося 
досить швидко почати ре-
форми, щоби ліквідувати 
февдальиий устрій, який 
існував з тих часів, як Єги-
ПЄТ ЗВІЛЬНИВСЯ ВІД KOHTpO– 
лі Туреччини в результаті 
закінчення Першої світової 
війни. Час початків рево-
люції не був легкий, але 
Єгипет позбувся присутно-
сти англійських військ, які 
були там довгі роки, як oxo– 
рона Суезького каналу. 
Оголошення націоналізації 
каналу урядом Єгипту внк-
ликало воєнну спробу Ан-
глії, Франції та поспішне 
приєднання до них тількн-
що посталої жидівської дер-
жавн, Ізраїля. 

Проти цієї воєнної enpo– 
би утримати Суезький ка-
нал у руках англо - фрая-
цузької компанії з часів 
його будови в минулому 
столітті виступили ЗСА. 
Англія й Франція погодн-
лися на втрату контролі ка-
налу, а Ізраїль втратив мо-
жливість почати пошнрен-
ня своєї території шляхом 
агресії, бо інтереси моло-
дої держави не були тоді 
загрожені. Так почався за-
ГОСТреНИЙ ПерІОД у ВІДНО-
синах між арабськими дер-
жавами та Ізраїлем. Тоді не 
було ще питання палестин-
ців, ані наявного дуже во-
рожого ставлення арабів до 
жидівської держави, хоч 
провадилась уже конфіска-
ція земель на території Із-
раїля та відбувалася втеча 
палестннців з тих земель. 

Так почався конфлікт на 
Близькому Сході, що тяг-
неться аж до сьогодні. Так 
почалася повільна „сала" 
совстськнх спроб конкретно 
залізти в Єгипет. Уряд Hac– 
сера шукав собі піддержки, 
якої дуже потребував. Він 
все був прихильний ідеї 
співпраці зі Заходом, бо не 
довіряв Москві, ані власним 
комуністам: комуністична 
пар'гія була під забороною в 
самому Єгипті. Під час 
короткотривалої війни з ан-
гло - французькими війсь-
ками та Ізраїлем Єгипет 
знайшов моральну підтрим-
ку тільки в Америці, хоч 
Москва тепер твердить, що 
„ця агресія припинилася 
лише завдиакн героїчному 
спротиву єгипетського на-
роду... протестам світової 
опінії та рішучій позиції 
СССР". 

СССР встановив днллома-
тичні взаємини я Єгиптом 
в 158 році, роблячи спроби 
заснувати комуністичну 
партію в Єгипті. У відпо-
відь уряд Єгипту заарешту-
вав організаторів, посадив-
ши їх до в'язниць. Нассер 
звав, як у Совєтах переслі-
дусться мусулманська ” віра, 
і він, як і всі інші лідери в 
ЄГИПТІ, був д у ж е ПОСЛІД ОВ-
ннм і практикуючим мусул-
манином. 

Совєти запропонували рі-
зні допомоги Єгиптові, сло-
чатку зброю, а потім прнй-
шло до проекту будови ве-
ликої електрівні та греблі 
в Асвані на ріці Ніл, що в 
основою господарського 
життя країни. 

Америка відмовилася до-
помагатн при тій будові а 
багатьох причин. Є багато 
критиків тієї події, але прн-
чии відмови в також багато 
І еКОИОМІЧНОГО і ПОЛІТНЧНО-
го характеру. Сьогодні де-
які з тих причин починають 
з'являтися на поверхні жит-
тя: одна з них — це ие об-
грунтоваие як слід дослі-
джения практичности тієї 
будови, загроза поганих на 
сліднихів для вього сільсь-
кого господарства долини 
ріки Нілу. 

Будова греблі в Асвані 
привела до накопичення му-
лу на дні озера Нассера, яка 
утворене за греблею у вер-
хній течії ріки Нілу. Друге 
явище — нові поля, що бу-
ли залляноваиі для іряга-
ції, так само як старі поча-
ли одержувати забагато 
осадів соляного розчину — 
явище, яке знайоме амери-
канцям у зв'язку з греблею 
Гувера на ріці Колорадо, 
зокрема в її низовій течії. 

Війни, які перейшли на 
протязі останніх 15 років, 
привели ще до більших за-
гострень між Ізраїлем і 
Єгиптом та іншими арабсь-
кими країнами, і дали осно-
ву для підписання важливо-
го договору між Єгиптом 
та СССР в 1971 році, рече-
нець тривання якого внзна-
чений на 15 років. Москва 
вислала до Єгипту армію 
своїх військових і резннх 
спеціалістів, спочатку на 
будівництво греблі в Асва-
ні, а потім для будови різ-
них фабрик та переведення 
озброєння єгипетської ар-
мії. В заміну Совєти дістали 
можливість повної контролі 
військових справ на цьому 
важливому відтинку Блнзь-
кого Сходу, морську базу в 
порті Александрії, де ко-
лись була англійська база. 
Рівночасно вони розпочали 
розбудовувати свої морські 
сили на Середземному морі, 
де була і американська 
фльота з часів закінчення 
Другої світової війни в 1945 
році. 

Арогантність, ізольова-
ність, нерозуміння впливів 
мусулманства в житті Єгнп-
ту, вороже наставлення Сав-
дівської АрабіІ, невиконан-
ня певних точок договору, 
недоброякісність совєтських 
виробів та намагання наса-
джувати комуністів у краї-
ні, — все це так допекло 
сучасному урядові в Єгипті, 
що 14-го березня президент 
Садат в Єгипетській Асамб-
леї оголосив рішення уряду 

М. Мельник 

НАГОДИ 22-го КОНГРЕСУ 
Ф І Ш 

Через стільки літ росін-
ські комуністи втримували 
серед комуністичних партій 
світу переконання, що те, 
що добре для комуністичної 
Росії, є теж добре для інтер-
націовального комуністично 
го руху. Та дуже скоро прн-
йшлн інтернаціональні кон-
флікти, після яких чимраз 
більше стало ясним, чиїми 
інтересами російські комуні-
сти дійсно керуються. 

Прийшли сварки з Юґо-
славією, Альбанією, Руму-
иісю, і прийшли заворушен-
вя у Східній Німеччині, 
Польщі ft Мадярщині. Та 
безкровна революція в Че-
хо-Словаччнні і ворожнеча 
між Росією і Китаєм зробили 
балаканину про те, немов би 
ті сварки були обгрунтовані 
ідейними розбіжностями, а 
не національними інтереса-
ми ft амбіціями, цілком сміш 
ною балаканиною. Бо ж тіль 
кп божевільні люди озброю-
валн б, під сучасну пору, 
мільйонові армії тільки то-
му, щоб звести зі собою ІДЄИ-
ні порахунки. 

Ті речі нарешті починають 
завважувати і комуністи За-
хідньоі Европи. Двадцять 
другий конгрес Французь. 
кої Комуністичної партії, що 
недавно відбувся у Парижі, 
як теж і становища інших 
партій Европи з нагоди 
ХХУ Конгресу КПСС є ма-
буть початком кінця тієї фа-
зн в історії російської ІМПЄ-
ріі, де російські уряди май-
же безкарно розбудовували 
могутність імперії в ім'я 
світової комуністичної рево-
люції. 

В основному иа Заході о-
сіанніми часами наступили 
слідуючі зміни. Італійська 
комуністична партія, яка в 
останніх виборах дістала 33 
відсотки голосів і є найсиль-
нішою комуністичною пар-
тісю на Заході, уже від дов-
шого часу усунула зі своєї 
програми принцип „дикта-
турн пролетаріяту" і заяв-
ляс, що коли б прийшла до 
влади, тоді буде респектува-
та волю більшості!. В додат-
иу, другий після Берлінгера 
лідер ПШ, Джіорджіо На-
політано недавно заявив, що 
коли б комуністи прийшли 
до влади, ПШ затримала б 
участь Італії в НАТО. Ціка-
во теж що ПШ виступила 
проти спроби Альваро Кун-
галя здобути силою владу в 
Португалії. На ХХУ Кон-
гресі КПСС Енріко Берлін-
ґер, шеф ПШ, висловив не-
залежність своєї партії від 
КПСС. 

Французька комуністична 
партія дістала D останніх за-
гальннх виборах понад 21 
відсоток голосів. Донедавна 
вона була слухняним знар-
яддям КПСС. Та на 22-му 
Конгресі в Парижі з плят-

зірватн совстсько - егнпет-
ський договір приятельства 
та співпраці негайно. 

Рекація в Асамблеї була 
надзвичайна: члени її крн-
чали, виголошували промо-
ви, ставали иа стільцях, — 
творилося щось ніколи не-
очікуваяе.Це були виявигли 

(Закінчення на crop. 1-ій) 

форми партії формально у-
сунеяо програмову точку 
про „Диктатуру пролетарія-
ту". Кр”ім цього Конгрес 
ішов під знаком „комунізм 
під французьким національ-
ним прапором". Жорж Map– 
ше, шеф ФКП, ДОСИТЬ ДЄМ0И-
стративво иа конгрес КПСС 
до Москви ие поїхав. Та по-
мимо цього треба завважити, 
що ного відпоручиик, Ґас-
тон Шгісоньс, критикував иа 
тому конгресі атлантшський 
альянс і під тим оглядом 
ФПК значно різниться від 
ПШ. 

Шеф ЕспанськоІ комуні-
стнчної партії Кабрілльо ду-
же виразно заявився за де-
мократичною системою прав 
ління. Коли він у 1974 р. від-
відував Португалію під час 
конгресу соціалістів, вій зу-
стрівся з шефом соціялістів 
Соаресом, а а шефом ПКП 
вів зустрічі не мав. Вів та-
кож не вважав за потрібне 
брати участь у конгресі КП-
СС. 

Ті основні зміни у ВІДН0-
шенні західніх комуністів до 
КПСС нарешті занепокоїли 
росіян до тієї міри, що шеф 
від ідеології і член Політ-
бюро Суслов на те вареагу 
вав. У своїй промові иа збо-
рах Академії Наук СССР він 
гостро виступив проти ре-
ґіональних і національних 
версій марксизму. Того роду 
комуністів він назвав воро-
гамн марксизму, які хочуть 
підміняти буржуазний лібе-
ралізм за революційний ха-
рактер маркензму-ленінізму. 

Випадок хотів, що в тому 
самому часі президент Єгпп-
ту Анвар Садат зірвав дого-
вір з СССР. Росіяни хотіли 
з Єгипту зробити свого сате-
літа. Садат на те не поішов, 
і тоді росіяни спинили по-
стачання зброї і запасових 
частин. Зірвання того дого-
вору треба вважати незвп-
чаЙно важним фактом у про-
цесі остаточного розкриття 
суті „комуністичного інтер-
націоналізму" Росії. 

Отже виходить, що спи-
сок „правих і лівих опорту-
ністів", „зрадників марксиз-
му-ленінізму", „національ-
НИХ УХИЛЬНИКІВ" і Т.П. ВКЛЮ-
час усі великі комуністичні 
партії, країн, які ще ие є під 
чоботом червоної армії, або 
є незалежні від постачання 
військової і економічної до-
помоги з СССР. 

Радикальна зміна у відно-
шенні комуністичних партій 
до КПСС, яка знайшла свій 
формальний вислів на кон-
гресі ФПК в Парижі, є не-
звпчайно важна. Чи комуні-
стпчпі партії Західньої Ев-
ропн дійсно шанували б во-
лю більшостн, коли б вонн 
прийшли до влади? Це під 
сучасну пору інша пробле-
ма. В таку можливість покп-
що тяжко повірити. Та для 
поневолених росіянами на-
цій важним є факт, що за-
хідні комуністн нарешті ста-
ли виразно під свої иаціо-
нальні прапори. А це ана-
чить, що під сучасну пору в 
основному тільки росіяни 
залишились „правдивими" 
комуністами. Усі інші в біль-
шій чи меншій мірі стали у-
хильниками від „правдивоГ' 
комуністичної лінії, цебто в 

більшій чи Неншій мірі втра-
тилн охоту стати сателітами 
імперії. Це значить теж, що 
комуністичні партії Захід-
НІ,ОЇ Европи або вже є, або 
в найближчому часі будуть 
готові боронити свої країни 
перед поширенням на За-
хідшо Европу російського 
„інтернаціонального кому-
нізму". Інтими словами, 
дальші намагання росіян по-
слабитн. і остаточно підко-
рити собі Західню Европу 
будуть уважатися намаган-
нями скріпити інтереси ро-
сійської імперії, а не скріпн-
ти Інтереси інтернаціональ-
ного комунізму. 

Донедавна ще комуністи 
Західньої Европи дивились 
на ріст могутности Росії з 
ідеологічного штандпункту. 
Вони тим тішились і тому 
всілякими силами допомага-
ля. Можна припустити, що 
тепер вони нарешті побачи-
лп, яка була б їхня доля, 
коли б їхні пації стали сате-
літами Росії. На ту тему не-
раз уже висловлювалися 
колишні комуністичні ЛІДЄ-
рн, а тепер дисиденти Юго-
славії. Ми знаємо, що стало-
ся з комуністичними лідера-
ми Чехо-Словаччини, які бу-
ли спробували трішки yca– 
мостіииитись від росіян. Не-
давно теж диктатор Албанії 
Годжа оприлюднив розмову 
своєї делегації з Хрущовим 
та його колегами, що відбу-
лася в i960 році і після якої 
Албанія виступила з Bap– 
шавського пакту і перейшла 
на сторону Китаю. Розмова 
та мала характер розмови 
між паном і слугою, так що 
албанці демонстративно вп-
ишли з залі. Годжа мав ща-
стя, що Албанія не межує з 
СССР. 

Багато людей не вірить 
комуністичним партіям За-
ходу, коли вонн декляру-
ються за втриманням їхніх 
країн в НАТО, або заявля-
ють національну незалеж-
НІСТЬ ВІД РОСІЇ. Ц е й СКЄПТН-
цнзм цілком виправданий 
тому, що комуністичні пар-
тії довгими роками обдурю-
вали людей, щоб тільки здо-
бути владу. Та закордонна і 
внутрішня політика pocift– 
ських урядів через такий 
довгий час і в такий очеви-
ннн спосіб є національною, 
а не комуністичною політн-
кою, що неросійські комуні-
сти ие завважили тієї неймо-
вірної брутальности, із якою 
російські уряди відносяться 
до неросійських комуністнч-
вих партій в СССР. І тому 
можна припускати, що вони 
нарешті усвідомили собі, що 
це значить бути сателітом 
комуністичної Росії. 

Як иа це все реагують ро-
сіяни? Виутрі імперії вонн 
замість поступатись, посилю 
ють творення совстського на-
роду і починають навіть ви-
креслятя національну іден-
тпфікацію поневолених на-
ціц з лексикону засобів ко-
мунікації. Відносно сателітів 
— найбільший німецький 
тижневик „Дер Шпігель" 
подає до відома поголоски 
про те, що росіяни хочуть 
зфедеруватя сателітів з СС-
СР. Комуністам, що не є в 
засягу червоної армії, відпо-
вів Суслов. І тому треба прн-
пускатя, що 22-гий конгрес 
ФПК є дійсно початком кін-
ця, формульованого росія-
намн в інтересах Росії, кому-

ПОРАХУЙМО 
СЕБЕ 

Відзначаємо століття на-
шого поселення у ЗСА, але 
ніхто не знає докладно 
с к і л ь к и нас українців, 
чи — як хочете — украІн-
ського роду, живе у ЗСА. 
Одні подають, що один 
мільйон, другі дещо менше, а 
оптимісти повище одного 
мільйона. Урядова статисти-
ка при переписі населення 
не бере до уваги національ-
ноі прииалежности своїх 
громадян, а ми самі не 
спромоглися зробити такої 
статистики, бо це справа ие 
легка, хоч і не неможлива. 

А може б таки спробувати 
перевести таку „конскрнп-. 
цію" з нагоди цьогорічного 
подвійного ювілею? Мож-
на б це зробити в такий 
спосіб: видати один мільйон 
мистецько виконаних лнсті-
вок величини поштової кар-
точки, з приблизно таким 
написом: „Я належу до ух-
раїнськоі спільноти у ЗСА 
і вплачую 1 дол. (одного до-
ляра) на ювілейний фонд 
з нагоди століття вашого 
поселення у”ЗСА". Таку вн-
казку для себе ївсіх. членів 
сім'ї дістає кожний член ро-
дини, вплачуючи за кожно-
го члена по одному доляро-
ві. Розуміється, що кожний 
працюючий член сім'ї пла-
тить сам цього долара, але 
це вже справа голови роди-
нн. 

Хто мав би зайнятися цим 
ділом? Творити новий К0МІ-
тет — справа довга і мало-
надійна. А якби цю справу 
взяв у свої руки комітет 
гарвардських студій ? Це 
спра пов'язана з науковою 
працею, у кожному більшо-
му осередку нашого noce– 
леиня має цей комітет своїх 
представників і вони внка-
залися найкращими збір-
щиками фондів, а при цій 
збірці могли б свої фонди 
збільшити. Як виглядала б 
матеріальна сторінка такої 
збірки? Приймаємо, що нас 
є на терені ЗСА один міль-
йон і ми збиремо мільйон 
доларів. На кошти виготов-
лення листівок призначус-
мо 10 ніде, иа витрати, по-
в'язані з розсипкою, рекля-
му і витрати иа місцях та-
кож 10 від а, себто разом 
20 відс, а 80 відс. залишить-
ся „на чисто". Якщо ми від-
шукаємо цей мільйон на-
ших земляків, ТОДІ К0МІТЄ-
тові Гарвардських Студій 
залишиться 800.000 дол. иа 
видання наукових праць. 

Може цей плян видається 
декому утопійним, але при 
добрій організації і жерт-
венній праці збірщпків вія 
можливий до переведення. 
Праця збірщнків постільки 
легша, що не треба ніяких 
квітарів, ні посвідок, бо ну-
меровані листівки виказу-
ють число зібраних грошей, 
а тим самим число наших 
поселенців, і статистика 
майже певна і повна. 

0.3. 

ністпчного „штернаціоналіз-
му". Тільки для істориків за-
лишається цікаве питання: 
як це можливе, що так ба-
гато людей росіянам так 
довго вірили ? 
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Д-р Степан Ворох 

Д-Р БОГДАН 
ОЛЕОІИЦЬКІГН 

(в другу річницю смерти) 
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Саме тоді він видатно 
спричинився до зактивізу-
вання Конференції Україн-
ських Центральних Акаде-
мічнігх Товариств, передо-
всім Мд' час”відомого всьому 
громадянству із своїх на-
слідків DC Конгресу УККА в 
1966 р. Під час нарад перед 
ним було тяжке рішення: 
залишити нашу громадську 
централю напризволяще, як 
це робили інші організації, 
або ввійти в склад керівних 
органів і працювати для її 
удосконалення. Після кон-
сультації з головними діяча-
ми Лікарського Товариства, 
він вирішив ввести до керів-
них органів УККА представ-
ників Товариства, щоб ряту-
вати українське ім'я та не 
дозволити на розпорошення 
нашого організованого cyc– 
пільства. 

Незабутнім залишився fto– 

го виступ, як представника і 
речника всіх Професійних 
Товариств, на бурхливому 
ЇХ Конгресі, коли він про-
мовив коротко і рішуче до 
багаточисленної громади де-
легатів: 

„Ми, українські професіо-
налістн, прийшли на Кон-
ґрес не шукати почесних 
місць в керівних органах У-
ККА. Цього нам непотрібно. 
Ми прийшли сюди також не 
для того, щоб від нашої Цен 
тралі відступити. Ми тут с 
тому, щоб рятувати нашу 
громадську Централю, а з 
нею і всю нашу велику у-
краінську' громаду від упад-
ку. Ми не будемо піддержу-
ватн одну чи другу ворогую-
чі між собою політичні гру-
пн, одні чи другі політичні 
бльокн. Ми будемо брати у-
часть у праці керівних opra– 
нів УККА тільки тому, щоб 

допомогти їм у добрих І КО-
рисних для всієї української 
громади починах. Але ми 
будемо боротися проти ли-
хих вчинків, які не прнно-
сять добра нашій ” спільноті 
тут, ані нашому народові на 
Батьківщині. Ми не бажае-
мо, щоб вигравала та чи ін-
ша політична група, але ми 
бажаємо, щоб виграв ввесь 
український народ. Нашим 
бажанням с, щоб наша Гро-
мадська Цеятраля була та-
кою сильною, якої вимагає 
вся без вийнятку українська 
спільнота, та щоб вона була 
такою великою, якою бажає 
бачити її наш великий на-
ред!" 

Його рішення було пра-
внльне і корисне, що і під-
тверднли кількакратно За-
гальні Збори Делегатів УЛ-
ТПА. Одноголосне схвален-
ня рішення д-ра Богдана 0-
лесницького теж вказувало 
на співзвучність поглядів, 
глибоку ідейність і громад-
ську настанову не тільки Го-
ловної Управа, але і всього 
членства УЛТПА. 

Під час своєї каденції він 
сильно наголошував справу 
„Стнпендійного Фонду ім. 
проф. М. Панчншина", дна 
йому тряхну матетляльну 

основу та створив можлнво-
сті першої виплати стипен-
дій студентам медицини І 
фармацевтики, передовсім 
студіюючим в Европі. 

Д-р Б. Олеснпцькнй був 
неперевершевпн ініціятор ба 
гатьох громадських починів 
як на форумі Лікарського 
Товариства, так і у загаль-
но-громадському житті. Як 
ми згадували перед тим, він 
був той, який започаткував, 
а потім поставив на тверді 
основи Степендійннй Фонд 
ім. проф. Маріяка Панчиши-
на. Він запропонував Зборам 
Делегатів УЛТПА висилку 
англомовної Енциклопедії 
Українознавства сенаторам 
ЗСА, щоб — як вій к а з а в , -
„сенатори Америки здобува-
ли знання про Україну і у-
краінську проблематику ие 
з чужих джерел, а а нашої 
української Енциклопедії". 

Навіть ідея закупу АЕУ 
для внзначнях радіових і 
телевізійних коментаторів і 
КОреСПОНДеНТІВ, ЯКу ЗДІЙСНН-
ло Товариство Інженерів А-
мерихи, також, була нам за-
початковаяа. Це ж Покій-
ннй прохав визначних дія-
чів цього дружнього хам то-

щоб 

цю ідею під увагу та nepe– 
вели її в життя. 

Д-р Б. Олесянцький був 
людиною дуже чуйною до 
вимог часу ft потреб хвнли-
нн. Він завжди своєчасно і 
дуже влучно вндвигав ідеї, 
які знаходили у вфе повну 
піддержку, бо вони' були в 
той час необхідні до. здій-
снения, просто повідкладані. 
Як тільки прийшли вістки, 
що Львівський Митрополит, 
тепер патріярх ПУКЦ Бла-
женішнй Йосип Сліпий прн-
був is заслання до Риму, д-р 
Богдан Олесннцькнй зразу 
ж розпочав, грошову збірку, 
щоб дати матеріальну допо-
могу своєму Архясреєві. Че-
рез кілька годин телефоніч-
них естафет лікарі-однодум-
пД зложили більше п'яти ТИ-
сяч долярів иа перші потре-
бн нашому Первоісрархові. 

В 1960 році організував 
„100 . доларовая Бенкет", 
прихід якого був лрязначе-
ннй на Український Като-
лнцькнй Університет у Римі. 
Цю акцію він піддержав пе-
реконуючнмн статтями в 
нашій пресі, 1 тах „100-до-
ляровнй Бенкет" відбувся у 
всіх місцях скупчення укра-
ІяцІвАмернкн І Канади, BJ. 
домни і,Банкет, що не відбув 

СЯ" був Теж ЙОГО ІНІЦІЯТН-
вою, яка лявіною покоти-
лась по пілому континенті 
наших в розсіянні сущих 
громад, і яка дала фінансо-
ву допомогу Блаженішому 
Патріархові відзнекатн зно-
ву у ваше посідання півтн-
сячолггню історичну релі-
гійно-національну пам'ятку 
в Римі — Церкву свв. Cep– 
гія і Вакха, за що Покійний 
одержав листа подяки від їх 
Блаженства. 

В 1968 році вів був ініція-
тором „Фонду Верховного 
Архиєпископа" в Римі, який 
досягнув суми 100,000 дол. 

Він був перший серед лК 
карів, що дав замітну жерт-
ву для Українських Студій 
при Гарвардському Універ-
ситеті, як також — на ви-
давництво Енциклопедії У-
країнознавства. Він був м -
початкував ідею П1клуваль-
иого Дому в Метрополіталь-
ній окрузі та був меценатом 
будови православної Церк-
ви - Пам'ятника в Савт 
Бавнд Бруку 1 Історичного 
Музею при ньому. 

^Вудучх лікарем, віх був 

катом Фонду Стал 
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Нарад Річного Засідання Головного Уряду 
Українського Народного Союзу 

яке відбулося в днях 19-го до 23-го травня 1975 року 
на „Союзівці" в К ергонкеоні, Н. И. 

-

(їв) 
РЕЗОЛЮЦІЇ ФІНАНСОВОЇ КОМІСІЇ 

1. Тому що Допоміжна Корпорація Українсько! Будів-
лі є вповні власністю Українського Народного Союзу, і 

Тому що Допоміжна Корпорація Української Будівлі 
переговорює і є в процесі затягнення гіпотечної позички 
у висоті 5,000,000,000 дол. на нерухомість при ЗО MOHTTO– 
мері Стріт, Джерзі Ситі, Н. Дж., через Централю Українсь-
ких Кредитових Кооператив Америки (ЦУКА) при спів-
участи в цій гіпотечній позичці ряду Федеральних і Стей-
тових Кредитових Кооператив, і 

Тому що затягнення такої позички Допоміжною Kop– 
порацісю Української Будівлі буде корисним для Україн-
ського Народного Союзу та відповідатиме вимогам забезпе-
ченевнх урядів стейтів Ню Иорк і Ню Джерзі, і 

Тому що для оформлення такої гіпотечної ПОЗИЧКИ П0-
трібно, щоб члени УНСоюзу, та сам УНСоюз, були безпо-
середньо зв'язані та особисто відповідальні за ці позички, 

Тому нехай буде схвалено, як слідує: 
а) Щоб Український Народний Союз, як одинокий 

власник всіх уділів Допоміжної Корпорації Укра-
їнської Будівлі, доручив цій Корпорації затягнути 
таку гіпотечяу позичку на таких умовах, які вва-
жатиме Допоміжна Корпорація Української Будів-
лі за відповідні, 

б) Щоб Український Народний Союз попросив певне 
число своїх членів з Головної Канцелярії, або поза 
нею, підписати відповідні позичкові аплікації і зо-
бов'язання для співучасник Кредитових Koonepa– 
тнв, та взяти відповідальність за такі позички, 

в) Що Український Народний Союз оцим уповноважу-
сться і йому доручається діяти як ручнтель на бон-
ді, супровіднім до такої позички і на зобов'язан-
нях, що їх будуть підписувати поодинокі члени, як 
це згадано повище, і цим самим забезпечити пооди-
ноких членів від особистої відповідальності!, 

г) Що Головні Екзекутивні Урядовці, згідно з nocra– 
новами статуту Українського Народного Союзу, 
оцим є уповноважені і їм доручається підписати 
такі документи, вимагані для здійснення цієї rino– 
течної позички й інших документів, що їх внмага-
лн позичковій' іУабо члени. 

2. Провадити студії інвестицій і майна УНСоюзу в ці-
лі осягнення вищих відсотків. 

3. Продовжувати уділювання гіпотечних позичок чле-
нам УНСоюзу, беручи до уваги в майбутньому нові тенден-
ції змінної відсоткової стопи таких позичок. 

4. Підвищити платню новообраному головному opra– 
нізаторові до висоти 17,000 дол. річно. . 

5. Членам Головного" Уряду УНСоюзу, які беруть 
участь в місцевих імпрезах на доручення Головного Екзе-
купаного Комітету, повертати кошти всутпу і 50^г схвале-

- ної Конвенцією денної дієти, тобто 37,50 дол, 
6. Тому що наспіло письмо в справі допомоги для вн-

снлки української делегації на Міжнародну Конференцію 
Року Жінки в Мексику, рішено вислати на цю Конферен-
цію на кошт УНСоюзу представника УНСоюзу, який буде 
входити в склад української делегації. 

7. Призначити на потреби Фінансової Комісії суму 
1,000.00 дол. 

8. Фінансова Комісія, розглянувши започатковану ак-
цДю боргових зобов'язань УНСоюзу на термінові позички 
від членів для фінансування Української Будівлі — дому 
УНСоюзу, стверджує, що ця акція є обопільно корисною, 
як для УНСоюзу, так і для членів, бо є доброю та ґаран-
тованою інвестицією їх ощадностей, і рекомендує цю ак-
цію серед членства продовжувати і поширювати. 

Іван Винник 
Іван Геврик 
Іван Флис 
Богдан Гнатюк 
Іван Ващук 
Уляна Дячук — головний касир 

Відчитані пропозиції резолюцій доповнив виясеннямя 
д-р Іван Флис з правного боку та у зв'язку з переговора-
ми, що їх він вів із Централею Українських Кредитових 
Кооператив. Після цього пропоновані резолюції Фінансової 
Комісії прийнято одноголсно. 

1S. ВНЕСЕННЯ ТА УХВАЛИ 

Черговим попросив головний предсідник до слова ГО-
ловного редактора Антона Драгана, який від імені Куль-
турно-освітної Комісії відчитав наступні пропозиції загаль-
ннх резолюцій, які мали б бути проголошені в „Свободі" 
після закінчення цього річного засідання, як ствердження 
стану УНСоюзу і заклик Головного Уряду до союзового 
членства: 

СТВЕРДЖЕННЯ І ЗАКЛИК ГОЛОВНОГО УРЯДУ 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

Союзовці! 
Головний Уряд Українського Народного Союзу, його 

Головний Екзекутивний Комітет, Головна Контрольна Ко-
місія, і Головні Радні та Почесні Члени відбули на „Сою-
зівці" в тижні від 19-го травня передбачені статутом зви-
чайні річні наради, під час яких заслухано звітів та OCHOB– 
но провірено й обмірковано минулорічний розвиток і те-
церішяій стан нашого Союзу. У висліді цих нарад і дебат 
стверджено: 

1. Український Народний Союз, як братсько-заломо-
гова установа, своїми формами і родами життєвого забез-
печення, своєю обслугою членів та своїми багатобічними 
активностями є не тільки передовою такою українською 
установою, але також дорівнює і в багатьох відношеннях 
перевищує наймодерніші такі інші та загальноамерикансь-
кі інституції. 

2. Український Народний Союз, як частина амернкан-
ської і канадської цілости, відчув у. більшій чи меншій мі-
рі всі ці процеси;! тенденції, що!характеризували в тому 
часі стан і розвиток цих наших країн. 

3. Непевний і некорисний економічний стан в ЗСА і 
Канаді мав тільки деякий вплив.на стан і розвиток УН-
Ооюзу. , ' ,ч 

ОРГАНІЗАЦтНИП СТАН 

Організаційний розвиток УНСоюзу виказав поважні ус-
піхн, але вони могли б і напевно були б значно більші, 
якщо б найширшнй загал нашого громадянства мав біль-
ше зрозуміння ваги життсвого забезпечення в рідній ycra– 
нові та' якщо вповні був би використаний наш організа-
иЦйші потенціял, зокрема повна активізація наших Від-

ділів і їх урядовців. До цього закликає Головний Уряд 
УНСоюзу, схваливши в цій справі ряд додаткових заходів. 

ФІНАНСИ І ГОСПОДАРКА 

Фінансовий стан Українського Народного Союзу на-
віть в некорисних загальних економічних обставинах ми-
нулого року виказав не тільки непохитну стабільність, але 
й виразну тенденцію дальшого та ще більшого розвитку, 
про що переконливо свідчать збільшені прибутки з член-
ських вкладок, як і загальне збільшення майна УНСоюзу, 
не зважаючи на додаткові видатки, зв'язані з минулоріч-
ною Конвенцією. Вже пороблені та схвалені нові інвестн-
ційні та інші господарські заходи, які мають на меті ще 
більше скріпити та причинитись до дальшого розвитку фі-
нансового стану УНСоюзу. 

Д Ш УНСОЮЗУ 

Одинокою ділянкою, на яку мав поважний вплив не-
корнсний загальний економічний розвиток в країні, була 
новозбудована Українська Будівля УНСоюзу, в яку інвес-
товано поважні фонди. Непередбачуваніл рецесія та спо-
вільнення економічного розвитку в країні були причиною 
того, що досі, мимо максимальних старань .' зусиль, не пс-
щастило виваймнти всі вільні ще приміщеь 'я в новій бу-
дівлі, в результаті чого ця будівля не приь :сла сподіва-
них додаткових прибутків. Проте, такий стан має виразно 
тимчасовий характер, зумовлений економічною ситуацією 
в країні. Існують всі вигляди на те, що пороблені вже за-
ходи, як і винесені нові рішення І постанови в цій справі 
принесуть задовільну розв'язку вже в передбачуваному 
часі. 

В И Д А В Н И Ц Т В О 
Головний Уряд УНСоюзу, мавши на увазі' важливу 

ролю, яку відіграють періодичні, книжкоі та принагідні 
публікації УНСоюзу, як і мавши на увазі збільшені в цьо-
му відношенні обов'язки нашої установи та її власні пот-
реби і потреби нашої громади та нашого народу, виніс ряд 
рішень і постанов з метою розвинути і піднести ці публіка-
ції до такого стану, який відповідав би цим нашим завдан-
ням і потребам. 

Усі ці та ряд інших рішень і постанов оформлені в ре-
золюціях і рекомендаціях Головного Уряду УНСоюзу. 

ПІДСУМКИ І ВИСНОВКИ -

Головний Уряд Українського Народного Союзу у кін-
цевих підсумках своїх річних нарад та у їх висновку ствер-
джуе: 

1. Український Народний Союз своїм організацій uuk 
і фінансовим станом, своїм видавництвом та своїми багато-
бічними активностями також у минулому році не тільки 
виправдав і залишився, але ще більше скріпив присвоєну 
йому вже його піонерами назву і ролю справжньої Україн-
ської Заморської Твердині. 

2. Головний Уряд Українського Народного Союзу за-
клнкає все своє членство та всю нашу велику Громаду в 
Америці і Канаді ще більше об'єднати наші сили та ще 
ширше розгортати наш потенціял і поголовним членством 
в УНСоюзі та участю в його активностях причинитись до 
дальшого скріплення і розвитку цього справжнього Укра-
їнського Союзу праці, ідей та інтересів для добра кожного 
українця, кожної української громади й установи та всього 
Українського Народу! 

„Союзівка", Кергонксон, 23-го травня 1975. 

Головний Уряд 
Українського Народного Союзу 

Запропоновані кінцеві загальні резолюції піддав го-
ловний предсідник.Йосип Лисогір під голосування і їх ап-
робовано одноголосно. 

Головний касир Уляна Дячук: Тут в часі річних на-
рад головна радна Текля Мороз збирає з рамени Жіночого 
Комітету гроші на посилки пакунків дуже потребуючій ро-
дині в Україні. Пані Мороз говорила в цій справі зі мною 
на початку нарад і я хотіла, щоб пані Мороз передала про-
хання про допомогу цієї потребуючої родини в Україні на 
розгляд нашої Фінансової 'Комісії. Я тепер пропоную, щоб 
вона передала це прохання Головному Екзекутивному Ко-
мітетові, який міг би розглянути його і призначити певну 
суму з нашого Фонду Наглої Потреби. 

Головний предсідник Йосип Лисогір: Ми знаємо про 
те, що пані Мороз збирає, і, як хтось хоче скласти свою 
пожертву, то просимо передати її пані Мороз. При цій на-
годі я хочу заявити тут пані Мороз, що я свідомий того, 
як вона працює для УНСоюзу. Коли б всі так працювали, 
як вона, а її Округа виконала квоту на 149 9г, тоді ми не 
мали б проблем і всі „хвороби" пана Гавриша зникли б, 
„як роса на сонці". Також про головну радну пані Гарас 
знаємо, як вона працює добре вже довгі роки і ми віримо, 
що вона буде так дальше працювати без змін. Пані Мороз 
я хочу дати признання за її організаційну роботу, а, коли 
вона є ображена моїми ранішими зввагами, то я її nepenpo– 
шую. Часом таких слів критики і докорів треба, щоб за-
охотити людей до ще більшої праці. Так ми робили колись 
у спорті. Так я пробував поступити з пані Мороз. 

Головна радна Текля Мороз: Те що я збираю, це по-
жертвн на допомогу потребуючим і збірку переводжу з ра-
мени Жіночого Комітету. Я маю багато листів від людей, 
які просять про допомогу. 

Головний радний Василь Дідкж: В нас такі збірки 
упорядковані через Суспільну Опіку. Я думав, що це офі-
ційна, а не приватна збірка. 

Головний контролер мґр Іван Геврик: Така збірка не 
повинна бути офіційною на наших нарадах. Бо кожний з 
нас має родину і приятелів в Україні, яким висилас пакун-
ки. Нехай, хто хоче дає, але нехай буде кожному вільно 
давати там, де вія хоче, а не обов'язково на цю збірку. 

Головний предсідпнк Йосип Лисогір: Нам відомо, що 
пані Мороз має листу, що її затвердила Жіноча Кзмісія. 
Тому, хто хоче скласти пожертву, нехай зголоситься в пані 
Мороз, яка це радо прийме. 

Головний.касир Уляна Дячук: В 1972 році редакція 
„Свободи" дістала була від нашого члена чека на 10,000 
дол., а потім ще два чеки по 10,000 дол., так що цей член, 
Володимир Бучияський з Клівленду, склав разом 30,000 
дол. із ціллю допомагати з цього фонду школам на Лем-
квщині і студентам з Лемківщшш тут на еміграції. З цих 
грошей, які тепер із відсотками зросли до 37,000 дол., ство-
рено Опікунчий Фонд Володимира Бучинського і ним заві-
дують мужі довір'я, члени Головного Екзекутивного Ко-
мітету та головні радні з Клівленду проф. Тарас Шмага-

! ла і д-р Богдан Футей. Тому що є труднощі в дану пору до-
іи.могти одній школі на Лемківщнні, про яку говорив вже 
покійний Володимир Бучинський, треба б мужам д.вфя 
застановитися, чи можна б з цього фонду дати певні суми 
допомог студентам. 

Після короткої дискусії з участю головного радного 
Вогдана Футея, головного редактора Антона Драгана та 
головного радного проф. Тараса Шмагали вирішено на 
пропозицію головної радної д-р Анни Чопик передати цю 
справу надальше до вирішування мужам довіря, на яких 

і був погодився покійний фундатор. 
Головний секретар Володимир Сохан: Ще на по чат 

j ку нарад ми роздали членам Головного Уряду копії листа 
від делегата і пргдсідника 27-го ідділу мгра Володимира 
Сенежака в справі обов'язку передплачувати наш офіцій-
нин орган „Свободу" для всіх членів УНСоюзу. Вір.о, що 

і всі ви, або принайменше більшість з вас, цього листа про-
чніала. Справа в тому, що мґр Володимир Сенежак зав-
важус, що в нашому статуті немає різниць між членами, 
хто мас обов'язок передплачувати „Свободу", а хто ні. Він 

; звертає нам на це увагу, що ми не поступаємо згідно з по-
1 стансвами статуту, і твердить, що ми повинні зобов'язати 
1 всіх членів передплачувати „Свободу", а тих, які не вмі-
і ють читати по-українському, зобов'язати перздплачувати 
- „Український Тижневик" в англійській мові. Він закликає, 
щоб ми не дискримінували певну частину членів, а вве-
ли обов'язкову передплату для всіх, з тим, що опісля на 

: Конвенції можна б ці постанови статуту відповідно змінити, 
І чи радше уточнити. Ми свідомі, що це справа складна, але 
цю пропозицію треба б тут обговорити і тому запрошую 

і вас висловитися в цій справі. 
Почесний член д-р Ярослав Падох: Здається, ми мали 

минулого року постанову, щоб висилати всім членам ,,CBO– 
боду" безплатно, але ця справа тепер не на часі з огляду 
на кошти. 

Головний предсідник Йосип Лисогір: Не знаю, чи мь 
дійдемо до того, бо це квестія фондів і маємо в цій справі 
дуже поділені думки, коли мова про безплатну висилку 
газети всім членам. 

Головний контролер мґр Іван Виннії;: Такі були про-
позиції Фінансової Комісії і Контрольної Комісії. Ми диску-
тували над тим питанням і відкладали цю справу тому, що 
тепер фінансова ситуація не є дуже добра. Тому ми змо-
жемо висилати всім членам газету безплатно тоді, коли 
вийдемо з цієї фінансової ситуації. Я пропоную пергдати 
цю справу Головному Екзекутивному Комітетові разом з 
головним редактором, щоб ванн над цим подумали і такий 
плян опрацювали, бо і так без рішення конвенції ми тут 
нічого не можемо рішати самі. 

Головний предсідник Посип Лисогір: Мґр Володимир 
Сенежак звертав увагу на наш статут. Але ми на нарадах 
Головного Уряду колись були змінили, чи уточнили ці по-
станевн так, що звільняємо від обов'язку канадійців і тих, 
які не вміють читати по-українському. Тому не знаю, в чо-
му тут проблема. 

Головний секретар Володимир Сохан: Мґр Володимир 
Сенежак пригадує нам, що статут говорить про обов'язок 

і всіх членів передплачувати „Свободу". Отже тут не треба 
! міняти, на думку мгра Сенежака, постанов нашого статуту, 
і тільки приступити до їх виконування. Коли ж мова про 
І обов'язок для тих, які не читають по-українському, перед-
1 плачувати англомовний „Український Тижневик", то ві-
1 сім років тому на конвенції була пропозиція ввести обов'я-
1 зок передплачувати „Український Тижневик" для тих, які 
не читають по-українському. Але така пропозиція була 
відкинена, бо було дуже мало голосів за цією пропозицією. 

Головний контролер мґр Іван Винник: Я ставлю вне-
сок, щоб цю справу передати Головному Екзекутивному 
Комітетові до поладнання. А коли мова про зміни статуту, 
то з цим треба буде почекати до чергової конвенції. 

Внесок головного контролера мґра Івана Винника під-
дав головний предсідник Йосип Лисогір під голосування 
і його апробовано більшістю голосів. 

Головний контролер д-р Іван Скальчук: В першому 
дні нарад ми заслухали інформацій д-ра Івана Смука про 
запляновану ним фундацію. Думаю, що ця справа важли-
ва і вона вимагає додаткоих пояснень. Вірю, що наш го-
ловний предсідник мас про цю справу більше даних і то-
му, що ця справа гідна уваги, пропоную, щоб Головний 
Екзекутивний Комітет держав дальший зв'язок з д-ром 
Смуком для здійснення цього пляну та його оформлення із 
участю УНСоюзу. Над цим треба добре застановитися і 
справу, простудіювати та не втрачати цього корисного і ва-
жливого контакту з д-ром Смуком. 

Головний секретар Воладимир Сохан: Головна Кон-
трольна Комісія винесла була рішення передати справу 
обласного організатора Василя Дідюка на це засідання 
Головного Уряду. Опісля у висліді переговорів з Голов-
ною Контрольною Комісією та Канадійським Представнн-
цтвои ми дійшли до висновку, що Головний Екзекутивний 
Комітет може поладнати цю справу з паном Дідюком по-
любонно. Тому я пропоную передати цю справу для тако-
го полюбовного поладнання Головному Екзекутивному 
Комітетові та тут її більше не обговорювати. 

Головний контролер мір Іван Геврик: Я думаю, що 
відносно цієї справи ми повинні почути думку самого пана 
Дідюка, чи він на таке погоджується. 

Головний предсідник Йосип Лисогір: Я думаю, що 
внесок головного секретаря не є на місці, бо ця справа об-
ласного організатора не належить до Головного Уряду 
взагалі. Це справа виключно Головного Екзекутивного 
Комітету. 

Головний радний інж. Мирослав Кальба: Я маю три 
едрави. Пропоную, щоб всі знимки, зроблені тут профе-
сійним фотографом, були зібрані разом і впорядковані в 
одному альбомі, щоб так залишилися для історїї УНСоюзу. 
Друга справа, це справа головного предсідника. Ми мали 
колись по наших селах таких ̂ людей здібних, які були май-
страми на всі руки". Ми маємо такого в нашій американ-
ській громаді нашого головного предсідника. Але боюся, 
що коли він візьме на себе ще якийсь обов'язок, то він не 
буде мати часу і сили його виконати. Ми бачимо, що він 
тепер також очолює Комітет 200-ліття Америки і ми все 
ще накладаємо йому нові інші гроамдські обов'язки. От 
недавно він їздив в справі Української Катедри в Каліфор-
нію, а також на Іллінойський Університет. Я ради би, щоб 
такі справи давати поладнувати нашим науковцям, а ми 
маємо свої клопоти, яким головний предсідник повинен 
присвятити більше уваги та часу. Такою справою є в пер-
шу чергу справа нашого нового будинку. Чи Головний Ек-
зекутивний Комітет не застановлявся над тим, щоб відтяг-
нути головного предсідника від певних громадських обо-
в'язків, щеб він мав більше часу для Союзу? Третьою 
справою є справа висилки нам, головним радним „Свобо-
ди" летунською поштою. Тому два роки я був поставив та-
кий внесок і нам, пане редакторе, ви відповіли, що з цим 
не буде жадної проблеми. Ми все ще дістаємо „Свободу" 
звичайною поштою, яка доставляє нам щоденник по два 
три числа разом два рази в тижні. Я проси би поладнати 
цю справу. 

Головний редактор Антін Драган: Маю до вас, пані і 
панове, велике прохання. Це справа, яка може відноситися 
до головного секретаря, або до „Свободи", але нам треба 
конечно всіх ваших життєписів та фотографій. Прошу вам 
такі життєписи виготовити і прислати разом зі знимками, 
бо коли нам приходиться щось про вас писати, ми повинні 
мати певні дані про вас. 

Головний контролер мґр Іван Геврик: Я маю поба-
жання, щоб на „Союзівці" був постійно поміщений на 
видному місці список членів Головного Уряду, щоб гості і 

членство знали склад уряду. Декілька років тому була по-
рушена справа висилки нам, які дальше мешкають, „Сво-
боди" летунською поштою. Також розмети просимо ВИСН-
латн нам летунською поштою, бо інакше вони приходять 
пізно. 

Головний секретар Володимир Сохан: Ми висилаємо 
вже розмети і грамоти нових членів далеким Відділам ле 
тунськею поштою. 

Головний предсідник Посип Лисогір: Розмети внхо-
дять із Головної Канцелярії біля 10-го, а найпізніше 12-го. 
ГакиЙ в т с закон і все робиться, щоб розмети вийшли як-
найскеріше, навіть коли б треба працювати до пізної ночі. 
Те саме відноситься до „Свободи", яку висилаємо кожного 
дня на час. Тому з ними не повинно бути проблеми, а те, 
що пошта їх вам пізно доставляє, це вже не наша вина, 
цс цілком інша справа. 

Головний контролер мір Іван Геврик: Я маю ще одне 
питання до головного редактора. Чи „Свободу" не виси-
ласте нікому летунською поштою? Ми це сконтролюємо! 

Головний предсідник Посип Лисогір: Ця справа тут не 
на місці. Коли пошта доручус пізно „Свободу", вишліть до 
поштового уряду рекламацію. 

Головний радний Іван Одежннський: Я хочу проголо-
сити, що наша збірка серед членів Головного Уряду на ук-
раїнську католицьку церкву в Кергонксоні дала разом 500 
дол. Рівночасно я прошу головного редактора, щоб про ви-
слід цієї збірки подав вістку у „Свободі". 

Головна радна Текля Мороз: Моя збірка пожертв на 
висилку потребуючим в Україні пакунків дала разом 
152.00 дол. 

Головна радна Аніш Гарас: Я перевела збірку на ви-
борчу кампанію на посадника міста Парми ншого головно-
го радного д-ра Богдана Футея. Члени Головного Уряду 
склали разом на цю ціль 506.00 дол. за що їм щиро дяку-
смо. 

Почесний член д-р Ярослав Падох: Я хотів би поради-
тн Головному Екзекутивному Комітетові, щоб не відкла-
дати більше і вже серйозно започаткувати встановлення 
нашого музею, а передусім архівів тих скарбів, які валя-
ються по стрихах, або і мандрують на смітники, коли вми-
рають наші піонери. Я пропоную, щоб Головний Екзеку-
ТИРНИЙ Комітет взяв цю справу якнайскоріше до уваги, бо 
фахових людей ми маємо і вони готові взятися до цієї пра 
ці. 

Головний організатор Степан Гавриш: Перед закін-
ченням цих нарад хочу подякувати від імені Організацій-
ного Відділу Головному Урядові за ухвали, які відносять-
ся до нашого Відділу, бо вони допоможуть нам зрушити 
працю з місця з більшим числом обласних організаторів, 
з асистентом в цьому Відділі та з постійними організато-
рами. Жіночому Комітетові щиро дякую за рішення внда-
ти заклик до жіноцтва, щоб всі членкн старалися присд-
натн у цьому році принайменше по одному членові. Д-рові 
Скальчукові дуже дякую за ведення нарадами Організа-
ційної Комісії, яка винесла такі важливі для нас ухвали. 
Справи членської кампанії дуже важні для нашої устано-
ви, тому закликаю вас усіх, членів Головного Уряду, вклю-
читися в цю кампанію та служити всім саюзевим діячам 
своїм добрим прикладом. Я сподіюся, що головні урядовці 
будуть старатися придбати для УНСоюзу в цьому році по 
10 нових членів, як також допоможуть нам впливати на 
Відділи, щоб не було між ними ні одного, 'ЯКИЙ не присд-
нав би бодай одного члена. Коли ми з'їдемося на чергові 
наради тут за рік, прошу вас пригадати собі, що колись 
був такий гарний звичай, що головні урядовці їхали на 
річне засідання із дарунками для УНСоюзу, аплікаціями 
нових членів. 

Прошу вас усіх допомогати мені шукати обласних і 
постійних організаторів, бо вони нам конечно потрібні для 
посилення росту УНСоюзу. Завдяки тому, що ми придба-
ли тепер молодого головного радного Євгена Іванціва, 
який мас зв'язки з активною молоддю, ми сподіємося через 
нього найти молодих організаторів. Він напевно допоможе 
нам нав'язати контакти із молоддю. Всім вам бажаю, щоб 
при нашій черговій зустрічі ми могли собі сказати, що всі 
ми працювали у звітовому році для збільшення членства 
УНСоюзу, чим допомогли нашому Союзові скріпитися і 
посилити його працю. 

14. ЗАКРИТТЯ НАРАД 

Головний предсідник Посип Лисогір: Ми доходимо 
вже до кінця нашого річного засідання і я хотів би дещо 
сказати вам у цьому останньому слові. Наш колишній го-
ловний касир Роман Слободян у свому виступі тут ствер-
див, що найважливішим у громадському житті є добре 
слово. В дусі братерства слово дуже важне і таке добре 
слево про УНСоюз повинно запевняти наших людей, що 
наша доля, це доля наших громад і доля нашого народу, 
бо вони залежні від наших успіхів. Дух братерства — фра-
терналізму мусить панувати в кожній хвилині нашого 
життя, бо це ключ до нашого кращого завтра. В нашій 
праці це добре слово, а не атаки на поодинокі особи, дуже 
потрібні для заохоти наших діячів до праці. Ростові членс-
тва ми повинні постійно допомагати словом і ділом, а силь-
ний і великий УНСоюз зможе тоді допомагати нашій мо-
лоді та піддержувати всіх наших молодих людей по за-
кінченні освіти, коли вони будуть пробиватися у житті та 
здобувати різні відповідальні становища. Нехай нам при-
кладом послужать жиди, які завжди один-одного хвалять 
і ви ніколи не почуєте, щоб одни жид на другого екзав 
щось злого. Тому закликаю вас підтримувати всі наші по-
чини та наш Союз, хоч часом і не все було і буде в нас 
перфектне. 

Всім вам дуже дякую за так ділове переведення на-
шнх нарад і такий поважний діловий підхід до порушу-
ваних тут справ. Комісіям належиться подяка за те, що 
вони у своїх пропозиціях підходили до справ реально і не 
пробували ставити внесків, які були б неможливими до ви-
конання. Всім Комісіям складаю 'за це гратуляції. Вкінці 
дякую щиро теж заступникові головного предсідника д-ро-
ві Іванові Флисові та заступниці головного предсідника 
Марії Душник за допомогу у веденні цих нарад, а адміні-
страторові „Союзівки" Володимирові Квасові за гарне 
прийняття нас всіх тут на оселі та готовість у всьому нам 
допомагати, щоб наші наради проходили якнайкраще і нам 
для цього нічого не бракувало. Прощаючи вас, закликаю 
вас усіх допомогти нам у членській кампанії, так у при-
єднуванні нових членів, як теж у заохочуванні до праці 
союзовців на терені вашої дії, бо від скріплення нашого 
УНСоюзу залежить і його праця для нашого народу. 

У відповідь на завваги нашого головного радного ін-
женера Кальби хочу тут заявити, що я почуваюсь до обо-
в'язку працювати для наших організацій, бо це праця для 
нашого народу. Мн повинні бути прикладом для тих, від 
яких ми вимагаємо такої самої активности для нашої ук-
раїнської справи по наших осередках і в терені, включно із 
секретарями наших Відділів. Люди звертають увагу на те, 
що ми, які працюємо по українських установах, повинні 
бути більше активні.також у нашому громадському жит-
ті. Мене УНСоюз до ніякої громадської праці не приму-
шує. Я роблю це з Почуття обов'язку і тому, коли мене на 
громадських сходинах, чи зборах вибирають, я не можу 
відмовитися від такої праці, коли можу щось нашим гро-
мадам і нашій українській справі допомогти. 

Вкінці я хочу всім подякувати за дуже поважне та ді-
лове наставлення в наших нарадах цього річного засідан-
ня. Ваш позитивний і конструктивний підхід допоміг нам 
обговорити чимало справ докладно і, я вірю, ми тепер де-

(Закінчекя a crop, і-ій) 
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РОЗВ'ЯЗАНІ в і д д і л и 
УНСОЮЗУ: 

і, Розв'язяно Відділ УНСоюзу, 
означений черговим числом 60 
з осідком у місцевосте Лаидкс 
Левн, По. — Всім членам вн-
дано перехідні листки. 

Департамент 
Молоді 

АДД.: 
НОШ ЧЛЕНИ: 

Куропатва Хрястофор И. 
Ястребов Сузанна. 
Васильовсьхнй Венді И., 
Джейсон М. 
Стецюк Марко Р. 
Чомко Кімберлі, Теодор. 
Царук Григорій А. 
Ковалевськнй Тарас Р. 
Волфі Маніферед Г., Ра-
мона Е. 
Струж Василь 3. . Роберт 
В 
Лисняк Давид Фр. 
Собенко Любомир Л. 
Матту Марія. 
Гутенбр:нк Карло І. мол., 
Роксана М.; Кайе п є р т 
Павло Е. 
Здеб Маркіян Р. 
Барето Шеррі А.. Коцюр 
Іван П. 
Вуханан Андрій М. Марія 
Т. 
Волгая Тері А. 
Фриц Єфрем Ст. 
Мудрик Богдан. Дарія. 
Лешко Адріянна Я. 
Ситник Павло. 
Галушха Марія С. 
Волеслаґел Давид А. 
Пелешок Марвій И., Ми-
хайло Я.; Тобин Шовн П. 
Скряпчук Тереса Л. 
КирилеЙза Степан І., Я-
ковлива. 
Підлак Ребека. 
Бравн Мнколая. 
Гнатович Ангелнна М , 
Дениса Є.. Донна М.. Оле-
ксандра А., Памела Є. 
Вах Адам. 
Васнлюк Віра. Іван, Ро-
берт; Ходневнч Давид. 
Катромбон-Матіїв Іван. 
Яцків Марлена А. 
Полоцька Тіна М. 
Гладис Ричард. 
Гаук Михайло В.. Тимоч-
ко Лендон П. 
Бобик Калина Е. 
Каділіотіс Лариса Л. 

ЧЛЕНИ. 

8 
10. 
11 

25 
І 42 

56 
58 
63 

64 

85 
86 
90 

121 

123 
139 

145 

167 
171 

.200 
204 
214 
224 
235 
242 

245 
254 

277 
278 
292 

327 
340 

349 
367 
383 
450 
452 

460 
465 

Відд.: 

25 Кисілевська Лариса С 
114 Павлншнн Надія. 
131 Куяас Ярослав. 
136 БучИнська Віра М. 
157 Тхорик Сва' М., Іван 

Марія, Степанія. 
175 Л'Юро Марлена П. 
220 Мазур Люба. 
221 Коз Данило П. 
235 Александер Розалія А. 
274 Дікун Дебора К , Михайло 

Ю. 
292 Малаияк Гері А . 
327 Гавраняк Михайло Д. 
336 Наконечний Євген. 
340 Колюбинська Лукія. 
345 Стаатс Олександра. 
361 БеГай Омар. 
362 Озер Михайло. 
414 ДеРаскаль Іванна Д. 
419 Bopo6.fi Катерина Т. 
458 Ігнатюк Павло Т. 

М. 

ЛИСТАМИ: 
В і д д : 

22 Лазука Вол о,д н м н р Р. 
Стром Каролина Л. 

395 Брагар Йосип М.. Христи-
на Р. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ ЗМІНИЛИ 
КЛЯСИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 

157 Тхорик Єва М., Іван М., 
Марія, Степанія. 

204 Саляк Христина М. 
492 Степчук Тамара Р. 

ЧЛЕНИ ОУСМПИНДОИДДі 

В і д д : 

5 Джумик Лінда М., Масло-
вич Марко Т. 

63 Джонсон Марія А. 
121 Едман Дарія А., Келлі М., 

Тресі Л. 
133 Пастух Йосип М. Каталі-

на І. 
161 Зиндрин Йосип І. 
246 Клос Зенон. 
367 Крохмалнч Роберт В. 2. 
372 Доновал Черил Хр. 
386 Байлей Дениса М., Іванна 

М ; Пакуляк Тереса А. 
445 Геядерсон Варрен, Грант. 
489 Дейвнс Наталія Л., Руд-

ведт мол.; Гарден Магда-
лина К 

ЧЛЕНИ, аш Яндтшли 

221 Коз Данило П , Маркевич 
Борис Е., Орест Ст.; На-
дзяхевич Адріянна Н. 

235 Александер Розалія А. 
254 Андруся Лестер. 
274 Дікун Дебора К . Мяхай-

ло Ю. 
292 Маланлк Гері А. 
336 Наконечний Євген 2. 
337 Бойко Анна. 
340 Колюбннська Лукія. 
345 Стаатс Олександра. 
362 Озер Михайло. 
375 Галушка Василь, Іван. 
414 ДеПаскаль Іванна Д. 
419 Воробій Катерина Т. 
458 Ігнатюк Павло Т 

ЧЛЕНИ, ЯКІ ВІДІЙШЛИ З 
ВИПЛАТАМИ ПОВНИХ СУМ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 

Ио-

К., 

8 Шевців Василь мол 
сип А. 

20 Попель Христина М. 
21 Юнко Ірина Л. 
33 Деркач Юрій І. 
38 Кахнич Анна Хр., Шеф-

тик Іван С. 
48 Дмитруш Лннн А. 
54 Кизик Орест М. 
57 Ракоча Дарія М. 
59 Піттам Володимир 

Сендзік Дарлена Є. 
67 Кашуба Еипріль К. 

114 Мазяр Ірина. 
131 Карачевський Іван А. 
155 Амброзевич Даґлес К 
163 Хромяк Василь Д. 
177 Рекрут Джерріс М.. Іван 

П. 
191 Клевич Юлія М. 
194 Мельничук Ганна Л. 
210 Ядельська Еріка. 
221 Мульбавер Олена А. 
239 Юр Василі 
240 Шкурлей Віктор І. 
254 Бабій Степан. 
277 Ґроган Марія В. 
292 МарцДв Михайло. 
304 Комин Василь. 
307 Каптціянос Бриґ.іта. 
322 Кордуба Аріяна Кс. 
323 Біян Петро. 
325 Якубовкч Каролина А. 
327 Курчак Богдан. 
344 Олійник Михайло А. 
345 Писарський Роман. 
349 Ясиновський Михайло. 
355 Якимяк Степан. 
361 Давидко Ігор. 
367 Благий Ігор, Шурин Ан-

на. 
379 Сточанськнй Ярослав. 
397 Гриців Ірина, Фостяк 

Степан. 
399 Левкович Степан Т. 
432 Заставна Євгенія М.. Реб-

рнк Іванна. 
438 Савчук Теодор І. 
456 Валш Олена М. 
470 Дмнтраш Катря. 
472 Держко Любомира О. 
484 Гук Степан Ю. Н. 
498 Солтин Орися А. 

ЧЛЕНИ. ЯКІ ВИПЛАТИЛИ 
ВПОЄНІ В К Л А Д К И 
З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

В і д д : 

42 Лещншин Роман М. 
94 Гнатюк Роман Ю. 

120 Манастирський Мирон Ю-
ліян. 

163 Сивуляк Данило Л. 
171 Коннора Іван Е. 
194 Свснц Ірина. 
295 Гойсак Рома, Яцечко Га-

лина, Казимир. 
336 Теслюк Мирослава. 
355 Вгенсел Роберт Т. 
373 Лесів Володимир, Роман. 
423 Богданець Теодор Т. 
438 Борота Каталіна М. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ В І Д І Й Ш Л И ДО 
ДЕПАРТАМЕНТУ 

ДОРОСЛИХ 
З МОЛОДЕЧИМИ 

ГРАМОТАМИ (ПЛАТЯТЬ 
Ф О Н Д И ) : 

Відд.: 

147 Храпач Розалія. 
157 Хомих Іван, Катерина. 
158 Чопенко Григорій. 
161 Магинк Марія І., Страно 

Фронко А. МОЛ. 
162 ВелмеГа Ольга. 
169 Голлок Олена. 
170 Слободюк Степан. 
171 Баґмюк Варвара. 
174 д-р Филюгів Орест. 
182 Мочула Роман М. 
191 Плекай Брюс Д., Ярослав 

Д., Анна М.; Тремблей То-
ма Е. 

200 Бабська Таня М., MexTo– 
ван Анна. 

206 Василеян Іван 1-
210 Завадовськнй Фелікс С. 
214 Вудик Нестор Л,, Затвар-

ницький Мирослав, Мель-
ницький Петро, Ситник 
Анатолій. Андрій. 

216 Бандера Петро. 
221 Карачевський Іван А., 

Смішнюк Юрій В., Шн-
маник Марія. 

224 Галушка Григорій І., Ю-
рій І.. Марія А.; Захарук 
Єва Г. 

230 Прочак Марія Л., Світ Ро-
залія. 

235 Волеслаґел Данило С. 
238 Дашсо Анд рея. 
240 Росоляк Теодор. 
242 Нелзвєцькнй Іван И., Се-

манчик Каролина А. 
257 Ємець Лариса. 
267 Пекар Христина. 
271 Кремель Мирослав, Ми-

хайло. 
276 Павлнк Михайло П. мол. 
277 Васнленко В о л о д и и п р , 

Корво Тома P., Лепський 
Володимир. 

286 Чарнецька Ірина. 
299 Смаль Марлена Л. 
303 Скрипник Іван, Хакаць-

кий Іван. 
306 Цімсрман Яким P., Олек-

сандра. 
336 Теслюк Мирослава. 
340 ДеОлівейра Валдір, Стець-

кий Домінік. 
344 Масляк Олександра. 
371 ЛупДв Михайло, Сиґіда 

Йосип. 
372 Серна Степан, Донна. 
375 Антоняк Зенон, Юрій С ; 

Пельгуй Дмитро. 
379 Побідянська Марія. 
383 Рудинський Володимир. 
397 Вартків Орися. 
402 Д у д а р Христина. 
427 Тиховецька Єлисавета. 
432 Лиловецька Надія. 
436 Гірняк Ірина. 
439 Печенюк Зоріка. 
441 Тарновський Євген. 
444 Ценайко Маркила П. 
445 Байрак Іван, Вторак Пет-

ро. 
452 Гнатусько Наура Л. 
460 Бобик Любомир, Коваль-

чук Терентій І. 
464 Мандзюк Зеноиін С. 
471 Склярчук Степан. 
473 Демчук Петро, Антонияа. 
476 Маряк Анна П. ” ' 
478 Бучок Михайло, Остапчук 

Петро Б. 
481 Ґейслер Катерина. 
489 Дзябенко Микола. 
498 Карпінська Дарлена. 
501 Дребет Іван, Анналіза Д. 

ЧЛЕНИ, 

183 Рассел Андрій Ю. 
261 Гурф Йосип П. 
360 Пришляк Андрій О., 

рія А. 
397 Тимків Христина. 

Ма-

ЧЛЕНИ, ЯКІ ПОМЕРЛИ: 

В і д д : 

161 Тістсн Марія. 
204 Віраковський Ярослав. 

Департамент 
Дорослих 

НОВІ Ч Л Е Н И : 
Відд. 

ЛИСТАМИ: 
Відд.: 

136 Брагар Йосип М.. Хрнс-
тнна Р. 

176 Лазука Володимир P., 
Стром Ті. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ В І Д І Й Ш Л И 
ДО ДЕПАРТАМЕНТУ 

ДОРОСЛИХ 
Відд.: 

25 Кисілевська Лариса С. 
191 Плекай Анна М., Брюс Д., 

Ярослав Д. 

п л и н и , 
З і ЗВОРОТАМИ 

В ГОТЯВШ: 

Jf^'– 
10 Рудий Сідней. 
42 Гуда Ірина. 

114 Павляшия Надія. 
189 Коцелко Павло М. 
lib ЛТОро Марлена П. 
220 Мазур Люба. 

96 
104 

112 
113 

120 
121 
131 

Валлік Григорій. 
Слободян Данило. 
Ковальчак Саля. 
Гатала Віктор М., Олек-
сандер І. 
д-р Ґарбер Віталій. 
Москаль Микола. 
Куропась Богдан Б. 
Гузар Олена. 
Кисілевська Лариса С. 
Загора Марія, Сннлик Но-
ка Хр. 
Екгарт Олена. 
Хомко Іваи мол., Ріта. 
Захарчук Орест. 
Тащук Богдан Я 
Ціздин Мирон А. 
Ракоча Дарія М. 
Тимочко Наталія. 
Савеліїв Ніна, Раіса Д 
Гутшетль Маргарита. 
Лисняк Давид Фр. 
Лев Михайло. Худик Іван, 
Щеснюх Орест Р. 
Горбулик Микола. Фраяко 
Степан І. 
Дуяка Василь. Гоздик 
Марія. Крулськнй Адріян, j 
Чорній Орест І. 
Василик Анна. 
Друйос Марко. Савка Мн-
хайло. 
Секерс Данило М. 
Воліяґер Юрій Г-, Кринюк 
Андрій Ю., Мрозенський 
Тома І ст. 
Монтіні Мілісса А 
Гутенбрінк Павлнна Г 
Боднар Вогдаи Л. 

Відд.: 

8 Глушко Дмитро, Фенн Ан-
на К. 

50 ВанГелоф Олена. 
55 Олексюк Василь, Настя. 
94 Соколів Анатолій. 
96 Рефт Софія, Родокер До-

лорес І. 
100 Сопко Олена. 
103 Едрюс Донна М. 
113 Легман Іван Р. 
126 Бойко Данило' . 
131 Федннська Петронеля. 
157 Тхорик Іван, Ольга; Чур-

ма Маргарита Р-
161 Євусяк Ричард Е". 
172 Здендяк Василь. 
203 Попович Олександер М. 
220 Мазур Іван. Марія. 
221 Галізів Надія, Ощипок 

Анна. 
240 Дмитрів Михайло. 
254 Бендас Йосип'. 
277 Бандера Йосип' . 
289 Бастук Дмитро' . 
291 Павук Степан'. 
316 Базів Іван І.", Панкрат 

Юрій А' . 2. 
320 Шавях Ярослав. 
325 Віл eft Юрій Р". 
336 Бак Анна. 
340 Колюбинський Петро' 2. 
362 Осей Дарія М. 
432 Дмнтрашко Степан', Ку-

зан Оксана, Пінковський 
Всеволод Ірина. 

436 Вілобаба Едвард ' . 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З 
ПЕРЕХІДНИМИ ЛИСТАМИ: 

Відд:. 

7 Барна Олена, Кичула Ма-
рія. 

24 Броскович Вілма. 
40 Ванська Вікторія. 
58 Дуб Анна. 
86 Сливка Анна. 

379 Ананевич Варваре К 
445 Вах Катерина. 
478 Ковальчук Олександер. 

ЧЛЕНИ, ПРИЙНЯТІ 
З МОЛОДЕЧИМИ 

ГРАМОТАМИ (ПЛАТЯТЬ 
ФОНДИ): 

В і д д : 

183 Рассел Андрій Ю' . 
261 Гурф Йосип П ' 
360 Пришляк Андрій О" 

рія А. 
397 Тимків Христина. 

Ма-

ЧЛЕНИ, ЯКІ ЗМІНИЛИ 
КЛЯСИ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я ^ 

Відд.: 

6 Топільяицька Моллі Є. 
64 Нечай Марія. 

147 Рідош Катерина. 
153 Марчук Петро Е' . , Мель-

ник Юрій В ' , Діяна Л. 
157 Тхорик Іван. Ольга. 
163 Филик Анна. 
34Г Добош Caciuxtu М'. 

361 Ганущак Степанія 2. 
454 Кінґ Іван М ' . 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАЛІ: 

Відд.. 

5 Маглович Мирон. 
20 Вільхова Ярослава. 
34 Лазарчик Роберт' , Перон 

Яким Р ' . 
63 Ілач Володимир'. 
83 Грннішак Володимир'. 
94 Андраш Степан'. 

121 Езман Данило Е . ' , Паме-
ла Л.; Стіка Юдита Л. 

133 Ншцот Дмитро. 
161 Зиндрин Ричард Л". 
164 Маснна Олексій' . 
194 Ворик Надія, Галій Іван, 

Марія М.; Пацлавська 
Марта, Д-р Тершаковець 
Андрій Н. 

216 Баркер Варвара, Вонтор-
ськнй Зенон, Марія; Пав-
люк Нестор'. 

266 Желаско Катерина. 
276 Ваньо Ричард П . ' , Ларик 

Гері М'.. Сед Василь К ' , 
2, Дарія В 

288 Юнангст Иосншша. 
341 Шишак Тямко' . 
364 Павлншнн Алберта. 
371 Безанюк Володимир С , 

Марія; Саллс Магдалняа. 
372 Доновал Степанія, Лойхо 

Мирон. 
385 Пісрсі Олена. 
387 Веренко Омелян. 
430 Мартюк Марія. 
436 Чудийович Микола. 
440 Ковальський Петро". 
459 Бордун Василь' 2. 
472 Ганкеви Ярослав І ' . 
489 Братвайте Алта А., Івчен-

ко Олена. 
492 Квасниця Любомир. 

ЧЛЕНИ, ЯКИМ ВИГАСЛА 
ВАЖНІСТЬ ТЕРМІНОВОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 

42 Качала Мирослав'. 
104 Савка Михайло'. 
316 Ланковський Антін, Bap– 

вара. 
360 Шуровськнй Юрій Р ' . 
471 Склярчук Степан. 

ЧЛЕНИ. ЯКІ П І Д І Й Ш Л И З 
ПЕРЕХІДНИМИ ЛИСТАМИ І 

ВІДД.: 

5 Сливка Анна. 
25 Ванська Вікторія. 

174 Курило Євген. 
216 д-р Цегельськнй Юрій М' . 
257 Ананевич Варвара Г. 
287 Броскович Більма. 
305 Барна Олена, Кичула Ма-

рія. 

ЧЛЕНИ. ЯКІ В І Д І Й Ш Л И 31 
ЗВОРОТАМИ В Г О П Ш Ц : 

Відд.: 

8 Глушко Дмитро, Фен Ан-
на К. 

38 Гузаляк Давид А ' . 
50 Вангелоф Олена. 
56 Олексюк Василь' , Настя. 
93 Чута Петро', Фраяко'. 
94 Соколів Анатолій'. 

100 Сопко Олена. 
102 Олексик Данило' . 
103 Ендрюс Донна М. 
104 Станько Олеся. 
106 Височая Іван С , Діяна 

Є ; д-р Надзикевич Пав-
л о ' , Попель Олексій'. 

125 Білецька Катерина. 
126 Бойко Данило' . 
139 Козак Олена. 
144 Васалинхо Єлисавета Є , 

Сузанна М 
146 Кравченко Олена. 
153 Тхорик Павло, Вікторія 
172 Здендяк Василь. 
176 Семків Михайло'. 
220 Мазур Іван, Марія. 
221 Легкун Калина. Надзике-

вич Леопарда. 
230 Корган Марія. 
238 Костецькнй Василь Ф'. 
239 Монтерро Гарція Д. 
240 Дмитрів Михайло. М1рсад-

шанов Марія. 
254 Бендас Йосип'. 
277 Бандера Йосип' . 
289 Бастук Дмитро'. 
291 Павук Степан'. 
316 Панкрат Юрій А . ' 2. 
320 Шавях Ярослав'. 
321 Фуґа Марія. 
336 Бак Анна. 
340 Колюбинський Петро', 2, 

Крутасевич Данило', Ма-
ріян' . 

345 Олнннк Григорій. 
362 Озер Дарія. 
385 Скрипець Павлнна. 
432 Дмнтрашко Степан', Пін-
ковський Всеволод, Ірина; 

Стиранка Михайло. 
436 Вілобаба Едврад' . 
468 Сиротюк Мирослав' 
469 Стадник Анна. 

ЧЛЕНИ, a n ЩЦ—плн 
З ВИПЛАТАМИ ПОЄНИХ 

СУМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 

5 Мартін Анна Р. 
13 Ковальчик Саля. 
39 д-р Ткач Мирослав (Коч 

Мирон)' . 
83 Вуньо Маріян'. 
84 Гелетій Олекса. 
94 Горпенюк Іван', Крупеь-

кнй Адріян'. 
96 Василик Христина А., Па-

верс Едвард В ' . 
126 Ваць Григорій'. 
173 Костишин Іван", Катерн-

на. 
176 Гастгерець Роберт В ' . 
206 Стенлей Михайло'. 
214 Маркусь Володимир'. 
219 Братач Катерина lpac– 

Хомик Анна С. 
224 Ярош Іван'. 
238 Сафіян Петро' . 
239 Скрипник Євген'. 
261 Аркотнн Йосип'. 
277 Підлак Параня, Полюга 

Яків. 
343 Лотоцька Іванна. 
349 Седлярчик-Ясиновська Зе-

новія, Ясиновський Юрій' , 
Марія. 

ЗП Бурбела Григорій. 

397 Вартків Ярослав О'-,-ОВР; 
ся; Гриців Марія,ї 
Марія. "- Ї Ч 

423 Федорів Вогдаи Г р ' . 
441 Полоновський Петро І ' . 
469 Василик Ольга, Стюарт 

Наталія. .S'h'–. . 4 ' . -
484 д-р Гук Богдан 3 ' . г 
486'Пахолюк Ігор. - - - ' 
487 Гук Михайло мол' . 
498 Потерій Павлнна М. -

ЧЛЕНИ, ЯКІ ВИПЛАТИЛИ 
ВПОВШ ВКЛАДКИ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

ВІДД-: 

З Слободян Олена Т. 
5 Паращук Іван', Марія. 

13 Єсеп Дмитро, Слободян 
Пилип. 

29 Мазула Емілія. 
35 Бурбан Михайло, Анна. 
37 Варлак Марія. 
51 Гарвас Антонина. 
54 Лаврович Ірина. 

102 Городиська Иоснфа. 
113, Мур Кларенс Т. ' , Релік 

Іван Г . ' , Шанклі Оррен 
Л' . 

114 Кедись Мелетій'. Петро. 
127 Заньків Анна, Тарнавсь-

кнй Михайло. 
131 Свачій Орися. 
161 Мур Карло В ' . 
163 Сивуляк Анна Д. 
177 Рекрут Ірина. 
194 Свенц Осип'. 
20б Тепер Євген'. 
221 Бойко Констаитнва, Гоф-

ман Оттон', Шпікула Ма-
рія Т., Цимбаліста Марія. 

230 Грицак Василь. 
238 Прухницький Андрій Г . ' , 

Марія А. Сохоцьхий Яро-
слав', Софія; Хнмяк Ио-
сип. 

256 Кулецька Марія. 
268 Смочило Марія. 
287 Матішин Олена. 
292 Лишок Єлисавета. 
304 Гарасим Степан. 
320 Зінкевич Осип', Надія. 
333 Сталеґа Карло' . 
336 Бойко Гнат, Теслюк Ми-

хайло', Анна. 
345 Писарський Євген. 
361 Ганущак Степанія 2. 
373 Віліямс Ярослава. 
413 Цісар Ольга. 
432 Біляк Алма О. 
487 Гук Михайло. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ В І Д Ш Ш Л И НА 
БЕЗПЛАТНЕ у . 

ПРОДОВЖЕННЯ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ; 

Відд.: 

337 Луців Валентина. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ ПОМЕРЛИ: 

Відд: 

2 Малиш Матвій'. 
5 Баран Анастасія, Кук Грн-

горій. 
7 Стісовіян Михайло'. 

21 Бараиик Василь' , Садо-
о- t вець Анна. п - о 

3Q Назарко Катерина. 
39 Гальчин Анастасія, Ткач 

Яків. 
49 Дорош Іван' , Кміт Михай-

ло' . 
'63 Котик Григорій'. 
67 Зопко Микола. 
73 Сндор Анна. 
75 Нарлій Елла О. 
76 Демчук Мирослава 3. 
81 Баворовськяй Петро' . 
91 Береза Катерина. 
94 Минула Петро. Патра Ая-

дрій, Федншнн Іван 2. 
. 9 6 Лесько Роман. 
103 Стецик Єва. 
104 Литка Юрій. 
.106 Цьолик Григорій'. 
11.4 Дідик Марія. Гергель Є-

лясавета 2. 
115 Кравчук Євдокія. 
120 Семенчук Степанія. 
121 Ткач Юрій' . 
127 Потішко Галина. 
1-І2 Пилат Петро . 
151 Касич Єва. 
156 Костик Марія. 
161 Тістєн Марія. 
163 Жилавий Семен, Смажин-

ський Євстахій. 
171 Леннк Петро' . 
.173 Щирба Петро. 
174 Семанюк Анна. 
І 7 6 Гбур Михайло' , Медвідк 

Микола мол'. 
179 Рапко Софія. 
200 Затковська Мнхаялина. 
21Р Хомик Анастасія. 

1222 Ерденбергер Володимир. 
236 Ковалевич Йосип 4 . 
241 Познанська Варвара. 
247 Гула Катерина. 
263 Филипів Петро. 
266 Небор Михайло. 
257 Бережанська Розалія. 
266 Мельник Василь. 
274 Ганкавич Марія, Мирдич 
', Анна. 
287 Стецура Йосип 2. 
320 Ричмонд Юлія 2. 
321 Струтинська Кате р п н а , 

Федорів Василь. 
327 Костишин Матвій. 
.328 Ерденбергер Володимир' . 
333 Лопушанська Катерина. 
344 Півторацькяй Василь. 
349 Валіган Єва. 
350 Влащук Василь, Дачкевач 

Йосип. 
370 Гузар Марія. 

f'SrTCS Галушко Софія, Мінчан 
Михайло. 

4Ї4 Салата Микола. 
424 Майдачевський Павло. 
430 Полінська Єва. 
36 Осташевська Теодора. 
64 о. Перейма Іван'. 

УККА 
ІСТСКО 

' Ш ' i . v . , . -і 
Сан Франсіоцо, Кал. — В 

cffiSffi t"ufcfl– квітня ц.р. о 
'год?^Мі' ьечо^дхі тут в залі 
української католицької цер 
квн прн 215 Сілліман вулиці 
відбудеться Ювілейний бен-
кет з нагоди 25-ї річниці іс-
нування Відділу Українсько, 
го Конгресового Комітету 
Америки на Північну ІСалі-
форнію. Доповідь на бенке-
ті виголосять Володимир O– 
ренчук. 

327 Плетсншдька Надія Л. 
336 Теслюк Мирослава. 
344 Масляк Петро, Олександ. 

ра. 
372 Серна Степан. 
387 Мартааяк Ричард. 
436 Гірняк Ірина. 
441 Тарновський Євген. 
445 Терентяк Микола. 
452 Гнатусько Наура Л. , 
475 Кіщук, Андрій, Суржнця 

Айва. 

Шдд.: 
НАНОВО: 

221 Григорях Орест'. 
293 Душник Фелікс'. 
440 Ганкевнч Ольга. 
451 Бойчук Степая' , Таупівка 

Максим'. 

ЧЛЕНИ. П У Н Н Н Я Л З 
ПЕРЕХІДНИМИ ЛИСТАМИ: 

Відд: 

40 Ванська Вікторія. 
379 Аяаяеаич Варвара Г. 

оуддиндоадни 

Шендюк 

Олена. 

Відд.: 

6 Сивих Марія. 
12 Дсбелкж Іван' 

Олександер' . 
22 ОплінГер Кеннет Л ' . 
25 Баранецький Адріян А . ' , 

Чанна Марія, Наталія А. 
34 Лазарчик Роберт' , Перон 

Яким Р . ' 
44 Міч Степанія. 
47 Рудь Єлисавета. 
75 К а р т о к Теодор' , 
83 Унґуреяи Йосип' , Ірма. 

106 Антонович Борис' . 
110 Ковка Орест. 
136 Лущак Мирон', Мороко 

Ричард Р ' . 
144 Білоскірка Марта С. 
194 Заганкевяч Володимир', 

Шевлаг Д-р Заклинськия 
Орест', Пітула Розалія. 

221 д-р Надзикевич Павло. 
340 Вукшоваяа Степанія, По-

терій В р ю с ' , Роксоляна. 
372 Пастернак Василь' . 
385 Байлей Іванна М.. Пірсі 

Олена. 
423 Кашуба Остап Н' . 
432 Гвоздулич Лариса, Гошу-
. ляк Осип' . 

434 Гум енний Лев' . 
462 Костик Мякола', 

Михайло' . 
472 Гонзалез Степан'. 
486 Турчин Петро. 
492 Яримович Богдан. 

Пиж 

ЧЛЕНИ, ЯКИМ ВИГАСЛА 
ВАЖНІСТЬ ТЕРМІНОВОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

В і д д : 

103 Сенчншнн Йосип'. 
385 Машталір Іван'. 

ЧЛЕНИ, 
З 

Відд.: 

ВДЩИППЛИ 

25 В а н с ж а Вікторія. 
257 Ананевич Варвара Г. 

ЗАВВАГА: Зіркою с:і) познп-
чені прізвища тих дорослих 
членів чоловічої статі, які не 
платять передплати ид газе-
ту. 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З 
КЛЯСАМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Двлтатт4мц^ц' 1 ' р " 
ДОРОСЛИХ 

(Стан з 28-го лютого 1976 р : ) 

Старий рід забезл. „ „ 44 
Кляса О - „ . . . „ „ . . 192 
Кляса Т . - „ . . „ „ . - 2,623 
Кляса W „ „ . . „ „ - - 11,861 
Кляса Р 20 „ „ . . „ - 13,521 
"Кляса Е 20 - . , „ – . . . - 9.921 

1 Кляса Е 65 - . . . . . . „ 2,542 
Кляса Р 65 - - „ - 1,647 
Кляса DP 60 - - „ - - 239 
Кляса DP 65 556 
Кляса ADD - , . - . . . 6,043 

ПІ 
(Прої 

які ваші' проблеми зрушимо з місця на користь нашого 
Союзу, перед яким велик^можливості, та який мас велв-
кнй потенціал, бо мас'Ігорядних людей, яких треба тіль-
кн нараз зрушити до більше інтензивної діяльности. Наш 
нарід є чесний, щнрий ^працьовитий. Тому із такими ці-
хамн Наш нарід не може програти і напевно піде дальше 
вперед. 

А тепер на закінчення прошу вас усіх заспівати наш 
гимн. Співом „Ще не вмерла Україна" закінчено це річве 
засідання Головного Уряду УНСоюзу о годині 1:45 по по-
лудні. 

Володимир СОХАН, 
головний секретар 

СПРАВЛБННЯ ПОМИЛКИ 

В протоколі з другого дня нарад річного засідання 
Головного Уряду УНСоюзу, поміщеному у „Свободі" ч. 
35 з дня 25-го лютого 1976 року, було згадане з помнл-
кою ім'я та прізвище Орест Ощудлюк у запиті головної 
радної д-р Аннн Чопик. 

Правильне ім'я та прізвище згаданої особи, це Орест 
Щудлкмс, відомий діяч Бостонського Відділу УККА. 
Справляючи цю помилку, просимо о. Ореста Щудлюка 
вобачення за цей недогляд. 

Володимир Сохан, 
головний секретар 

Уігіверсіїтет ІІорк продовікує 
курей української мови 

І культури 
Торонто (СУСК ІС - Цьо-

го року, уже третій рік під 
ряд переводилися на Уні -
верситеті Иорк курси укра-
їнської мови та культури. 
Курси були започатковані 
в 1973 році з інщДятивн Ук-
раїнського Студентсь к о г о 
Клюбу прн тому університе-
ті. На курсах викладала 
мгр. Романа Багрій-Пікуляк, 
яка за три роки поширила 
українські курси від одного 
до чотирьох. 

Значно побільшилося та -
кож число студентів на цих 
курсах. 

На двох курсах виклада-
еться українська мова та 
граматика: один курс (Юк-
рейнісн 041) с для початків-
ців, які цілком не знають мо 
ви. Другий курс (Юкрейнієн 
141) є для тих, які мають 
мовну підставу, але яку тре-
ба значно поліпшити. В оби-
дВЬХ курсах постійно вжн-
васться магне'тофонічні лен-
тн для виправлення та кра-
щого зрозуміння меви та ін-
ші засоби граматики. 

Головною ціллю других 
двох курсів було перегляну-
тн розвиток української ку-
льтури, літератури та істо -
рії від ранніх часів. Нато -
мість один курс (Юкр. 241) 
викладається українською 
мовою, а другий (Юкр. 250) 
викладається англійською 
мовою. Під час року на кур-
сі, який викладається укра-
їнською мовою, також відбу-

вається постійна перевірка 
мови та граматики. Час від 
часу запрошується преле -
ґентів на обидва курси, що-
бн представити певну тему. 

В цьому році TopoHTOHT– 
ськнй Відділ Комітету Укра-
їнцДв Канади проголосив 
стипендію для найкращого 
учня - учениці на українсь-
ких курсах при цьому уні-
верентеті... Рівнож, завдяки 
старанням Провінційної Ра-
дн та Торонтонського Відді-
лу КУК, декан гуманістнч -
ного факультету зобов'язав-
ся поширити українські ку-
рси до тої міри, що незадов-
го можна буде одержати Б. 
А. із спеціялізацісю в укра-
їнознавстві. Дальше, сту -
дентн, які вступають у фа-
культет освіти (Факульті 
оф Едюкейшен) зможувь до 
двох літ одержувати диплом 
із спеціалізацією в украшо-
знавстві і г таким способом 
ставити акредитованими учи-
телями української мови в 
державних школах. 

СУСК заохочує всіх укра 
їнських студентів, які цього 
року кінчають середню шко-
лу, зголошуватися на Уні-
верситет Иорк та вступити 
на українські курси. По да-
льші інформації можна звер-
татнея до Бура СУСК на тел. 
(416) 967-0640 або до мгр. 
Романи Пікулик, на тел. 
667-2574 (під час дня в будні 
дні) або 769-0529. 

ЧИСЛОВЕ ЗІСТАВЛЕННЯ ПРО РУХ 

(Стан з 81-го січня 1976 р.:) 
Молодь 
23,211 

ЧЛЕНСТВА УНО! 
А Д Д Разом 
6,051 87,981 

Дорослі 
58.719 

АИДИД 1 

Забезпе 
Оди,: 

22 Гузар Олена. 
47 Тапїук Водам Я. 

"79 Івах Свгея В. 
гбв Залуцький Ігор.. 
94 Чорній Орест І. 

120 Монтіні Мнлісса А. 
162 Велмега Михайло, Горґа-

нкж Степан. 
1Т4 д-р Фялипів Орест. 
206 Василеян Іван І. 

І 221 Шиманяк Юрій, Сара. 
f 242 Недзвсцькяй Іван И. 

251 Нидза А. Марія. 
277 Корво Тома Р. 
303 Скриииию Іван, 

і 807 Орищак Василь. 

Кляса Т 10 -
Кляса Т 5 , - „ , 

ДОРОСЛІ: ЧЛЕНИ 
з моле "^ 

ГРАМОТІ 

242 
52 

Кляса 
Кляса 
Кляса 
Кляса 
Кляса 

ЗІ 

Р 20 aui. 
Е 20 . „ 
Р 65 „ . 
Е 65-- - . 
В 18 -^-

JR 

,. ' - - . 427 
- „ „ - 304 
. „ . „ . 14 
. - - 27 
- г-, ,. 1 
РазоМ: 50 256 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО 
КЛЯСАМИ ЗАБЕЗПЕЧ 
ДЕПАРТАМЕНТУ м о л о ; 
по ао' птс^и-. і 
(Стан з Мнви jpoToro 1976 p-ky 

Кляса' l-ma'"-L'iL-L–. 
Кляса 2 - г а ' - - - - -

НОВІ КЛЯСИ 

Кляса В 18 ; t i U i - - - w – 4.Ш 
Кляса Е 98 - . ^ - „ - „ , 5,715 
Кляса Е 88 - . „ . - 291 
Кляса Р 20 - „ - 1 - 7.688 
Кляса Р 68 - - - - 127 

А к т — І члени: 
(Приріст у лютім 1976 р.:) 

Нові ЧЛЄНП - -
Прийняті кавово 
Прийняті з лерех. листами -. 
Зміни кляс заоезпечания -

59 
24 
4 
в 

136 
55 

9 
13 

29 
7 
2 

224 
86 
15 
19 

Прийняті з Департ. Молоді - -

Разом: 
-
93 

5 

218 
-
38 

5 

349 

(Убуток у лютім 1976 р.:) 
Оу спеядозащ члеив 
Підійшли з перах, листами -
иміии клас забезпечення 
ВШЛШЖШ до дорослих , . . . 
Померли - - -
Вибрали грошові звороти - . 
Шдійтпи з випл. п. сум заб. 
Виплатили вповні вяладжи заб 
Підійшли на чад,т. вила. ваб. 
Відійшли на беапл. прод ваб 
Вигасла важність забезпечення 

21 
4 
11 
4 
2 

26 
53 
15 

47 
8 

13 

81 
59 
40 
53 

1 
6 

42 
2 

110 
14 
24 

4 
83 
85 
93 
68 

1 
8 

Разом: 

(Приріст у лютім 1976 р.:) 
Вдллачеие забезпечення - . 
На безлл. продовж, забезп. -

Разом: 

136 

15 
7 

22 

308 

58 
20 

73 

46 

-

-

490 

68 
27 

95 

(Убуток у лютім 1978 р.:) 
Померли . . — 12 
Вибрали готівку , - . - – І - J 15 26 
Привернені в актив. - ' . 4 9 
Вигасло прод. заб. 5 5 

12 
41 
ІЗ 
10 

Разом: 24 62 - 76 

Район усіх членів УНСоюзу: 
о кінцем лютого 1976 P-'–) 28,188 58,880 6,043 87359 

Де неї дортоеуиатжеа 

Ті повнолітні члени та члени молодечого департаменту. 
ш тут проголошені в р е к р о д о ^ д ^ , ' ^ і ^ ^ а Злотий 1976 року 
суспендованими можуть" бути'^ТШПШЯТІ нвлово в члени 
УНСоюзу, якщо зголосяться д о секретарів своїх МдЙЩа і аа-
ц л а ї я і ь аа час суспеизи залеглі вкладки, бо Інакше члени бу-
дуть позбавлені всіх членських прав, запомог і привілеїв за 
в и й н я т и м тих прав, я в і . а досі міггврвжаті грамотою і ста-
тутом. Те саме відноситься також д о тих членів, які втгоодовж 
лютого 1978 року взяли перехідні листи і ще досі на зго-
яосилисв в ними д о інших поваоправиих Віддіаіа УНСоюзу. 

Разом .18,598 - -
ВОЛОДИМИР СОХАН 

головний секретар 
- ' -- -- -



Ч. 59. СВОБОДА, ВІВТОРОК, 30-го БЕРЕЗНЯ 1976 

МІСЯЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВНОГО КАСИРА УНСОЮЗУ 
Я? 

- ЗА МІСЯЦЬ Л Ю Т Н Н 1976 РОКУ 

Вода1 

Волати вкладок уеіх шиїте 

ВІДДІЛ 
І' ., 
2 
З 
S 
6 
7' .. 
І 
9 
10 . , 
11 
12 
1) 
14 
15' .. 
it 
17 
it 
и 
20 
21' . , 
22' . . 
21 
24 
25 
27 
21 
29 
10 
її 
J2 
JJ 
14' , , 
15 
it 
17 
it 
19 
40' 
41 
42 
41 
44' 
45 
4t 
47 
41 
Чу 
so 

^ішатнв 
. .. 4ft.41 
у lfl.14 
7.. 109.21 
. .. 1.115.15 

272.91 
1.112.19 

... 1.710.17 
lit.10 
104.99 
70.75 
165.17 
952.50 

... 2.tit.24 

. .. 1.560.30 
514.94 
91.22 
it.21 

401.51 
. ,. 1.072.14 

975.57 
. .. 1,521.20 

517.25 
tl.75 

... 2.til.21 
426.96 
52.lt 

507.І0 
95.14 
61.45 
t79.15 
542.74 

... 1.124.22 
250.10 
170.99 
766.82 
696.61 

... 2.001.24 
115.61 
42.41 

. .. 1,942.74 

. .. 547.11 
190.72 
911.00 
15.54 
111.11 
171.55 
471.99 
111.95 

52, 114.67 
53 
54 
55 
56 
57 
51 
59 
62 
11 
64 
45 
66 
67 
61 
tr– 
.72 
73 
74 
75 
77 
71 
79' 
11 
12 
13 
14 
t3' 
16 
17 
11 
90 
91 
92 
93 
94 
96 
97 
91 
99 
100 
101 
102 
103 
104 
105 
106' 
107 
101 
109 
110' 
ill 
113 
І 14 
U S ' 
116 
119 
120 
121 
122 
12) 
124 
123 
126 
121 
1)0 
131' 
132 
13) 
134 
133 
l3f 
137 
131 
139' 
140 
141' 
142 
141-' 
144 
145 
l4t 
147' 
141 
149 
150 
152 

79t.54 
417.39 
503.24 
620.31 

1.147.34 
314.49 
799.27 
17.62 

1,471.11 
234.12. 
153.17 
130.49 
227.01 
74.54 

і. 114.71 
- -'35.13 

126.51 
25.59 
660.56 
19.71 
441.72 
291.27 
200.01 
71.40 

1.174.01 
75.14 

2)1.42 
1.214.95 

152.14 
1,091.86 
191.54 
124.25 
52.71 

127.16 
2,299.11 
674.40 
144.lt 
70.12 
lt5.ll 
167.19 
219.10 

1.071.11 
11 Lot 
419.41 
570.07 

2.0114^ 
214.55 
14.10 
172.21 
110.12 
10.54 

450.11 
2.147.11 
363.53 
768.68 
117.94 
511.06 
792.72 
І0.91 
47 1.96 
117.39 
)56 45 
210.42 
204.lt 
110.12 

1.750.91 
91.00 
672.08 
214.19 
17.30 

571.14 
t57.lt 
15.49 

771.55 
105.47 109 
14.74 ill 
444.01 3(2 
11. .09 ill 

ВІДДІЛ 
131 
134 
155 
156 
157' . 
151 
ltl 
163- .. 
144 
165- .. 
lt7 
ltl 
169 
170 
171 
172' .. 
171 
175 
176- .. 
177 
171 
179 
110 
112 
ill 
114 
115 
190' 
191 
192 
191 
194 
195 
196 
200 
201 
202' . . 
201' . , 
204 
204 
207 
209 
210 
211 
211 
214' 
215 
216' .. 
217 
211 
219' 
220 
221 
222' 
221 
224 
225 
221 
210 
211 
211 
214 
215 
116 
217 
211 
219 
240 
241 . 
242 
241 
244 
245 
247' 
241 
250 
251' 
251 
254 
256 
251 
259 
261 
263 
264 
265 
266 
2t7' ,. 
268 
270 
271' 
274' ... 
275 
276 
277 
271 
279 
210 
211' ... 
212 
211 
214 
215 
216 
211 
219 
290 
291 
292 
291 
294 
295 
296 
297 
299 
101 
102' , . . 
101 
104' ,,, 
105 
106 
107 
101 

Заплатив 
. . 1.110.19 

2І.02 
. . r.t70.!5 

427.44 
171.17 

. . 1,010.85 

. . 1.621.10 
625.36 
201.09 
761.72 
176.98 
411.45 
290.94 

.. 1.020.15 

. . 1.005.62 
720.15 
661.75 
140.10 
941.07 
47t.71 
279.01 
176.02 
tl0.lt 
521.19 
ltt.!l 
146.74 
21.16 
19.51 

.. 1,441.11 
116.10 
11.06 

.. 1.973.60 
9.97 
14.10 

970.44 
11.66 
46.01 
211.14 

. . 2.546.95 
706.96 
74.01 
141.44 
150.44 
157.10 
249.01 

.. 1.175.29 
11.17 

. . 2.956.99 

.. 1.ill.11 
217.71 
655.11 
741.14 

. . 2.550.91 
774.15 
214.24 
416.44 
6.46 

11.56 
,, 1.041.91 

241.62 
. . 710.16 

524.99 
471.09 

. ; ' 125.99 
131.52 
711.01 
491.29 

, , 2,414.01 
17.09 
410.72 
241.72 

5.21 
121.71 
402.19 
41.51 
717.17 
711.41 
15.19 

106.41 
176.17 
29.16 

606.65 
451.11 
12.46 
51.69 
157.64 

. . 1,416.71 

.. 1.051.72 
711.55 
650.65 
906.42 
152.12 
95.52 
501.47 

. . 1.422.14 
156.94 
40.44 
72.19 

. . 1.749.71 
241.61 
149.77 
191.27 
501.91 
509.10 
440.50 
191.19 
167.55 
197.02 

. . 1.919.01 
. 1.154.96 

16.12 
621.06 
17.50 
21.12 
17.75 

144.71 
75.14 

165.09 
915.21 
669.55 
175.60 
415.11 
14.99 
10.97 
17.01 
41.14 
27.91 

247.65 116 1.771.12 
15.01 117 

ill 
121 

144.61 
1.760.52 
1)1.06 122 
11149121 
171.15J124 
6Г.90І123' 

кя Вкладка, зібрав) в усіх класах 
життьового забезпечення . 

271.ІЗ 
190.31 
104.71 
422.90 
132.24 

: ІІЇ.ЗІ 
Шв.і2 
Т ВИ 

Відділ 
127 ... 
110 ... 
111 
112 ... 
111 
114 
116 
117 
111 
119- . . . 
140 
141 
142 
34І . 
344 

Заплатив 
. . 1.295.65 

444.92 
. . . l9.lt 

22t.ll 
86.01 
571.42 
911.21 
711.75 
541.41 
412.63 
207.12 
101.11 
595.02 
400.45 
519.22 

545 1.215.77 
14t' 
147 
341 
349 
350 
33) 
352 
335' 
334 
355 
336 
337 
351' 
340 

362' 
ltl 
344 
147' 
161 
369 
370 
171 
172' 
173' 
374 
373 
379 
312 
313 
313 
316' 
317' 
311 
190 
391 
)94 
395' 
399' 
402 
406 
407 
401 
409 
412 
413 
414 
414 
417' 
411 
419' 
421' 
422 
423' 
424 
426 
429 
4)0 
4)2 
4)3 
434 
435' 
437 
431' 
439 
440 
441 
442 
443 
444' 
445 
446 
441 
450 
451 
452 
453 
454' 
435 
451' 
457 
451 
459' 
46.0 
462 
464 
465 
464 
467 
4tl' 
469 
470 
471 
472 
47) 
474 
476 
477 
471 
479 
410 
411 
414 
413 
4lf 
417 
411 
419' 
490 
492' 
496 
497' 
491 
499 
500 
501 
502 
503' 
504' 
306 

2.141.24 
411.77 
547.45 

1.201.27 
119.24 
11.91 

t9l.74 
151.12 
244.51 
214.37 
491.74 
15.45 

941.41 
701.00 

141' 4.843.63 
612.22 
45.24 
754.34 

2.595.10 
999.75 
214.79 
299.70 

1,522.tO 
2.401.90 
292.25 
343.06 
942.17 

1.519.91 
214.71 
511.20 

1.524.94 
510.74 
111.22 
245.fl 
61.70 
10.12 
91..94 
111.42 

1.157.21 
1.465.16 
412.20 

1,401.01 
794.41 
241.66 
149.59 
170.66 
776.56 
129.32 
326.45 
261.20 
421.02 
173.95 

1.013.47 
2.952.06 
166.15 
21.19 
52.91 

2.040.74 
4.015.47 

10.24 
515.77 
152.99 

1.091.54 
204.51 

1.664.69 
1.915.67 
447.70 
219.41 
17.11 

644.10 
491.41 
111.41 
155.54 

1.017.71 
1.011.16 
111.41 
22.41 

745.51 
411.51 
444.12 
461.12 
992.27 
216.11 
179.41 
10.44 

404.00 
1.117.11 

90.02 
147.12 

2.199.51 
429.15 
111.29 

1.044.51 
495.77 

1.575.16 
11.11 
54.11 
56.70 

211.11 
19.15 
57.91 
591.91 
145.77 
116.36 

1.713.76 
277.03 
69.44 

1.311.14 
521.32 

2.041.13 
101.14 
129.74 
412.17 
55.97 
17.16 
21.04 
115.49 

вкладок 
Акцндентового Забезпечення 

ЩддЬі 
і 
5 
4 
7 
І 
10 
11 
11 
14 
14 
17 
19 
20 
21' . . 
22- .. 
25 
27 
29 
12 
14' 
15 
17 
39 
40-
41 
42 
44-
47 
49 
30 
52 
55 
59 
42 
66 
СІ 
75 
71 
12 
11 
11 
90 
91 
94 
94 
102 
101 
104 
105 
104' 
110' 
114 
113' 
114 
120 
121 
124 
130 
111-
111 
134' 
131 
139' 
142 
146 
Н47' 
149 
135 
155 

Заплатив 
11.00 
14.00 
19.10 

1.20 
15.20 
24 .10 

. . . 29.40 
20.20 

. . . 54.40 
4.75 
4.00 

12.20 
26.60 
65.50 

169.20 
12.50 
12.00 

9.20 
25.20 

43.40 
19.05 

4.45 
12 .20 
15.20 
9.20 

4 2 . 6 0 
2 .20 

42.50 
51.10 

9.20 
1.40 
6.15 
4.45 

.15 
12.20 
2.95 
1.45 

16.20 
9.20 

42.50 
4.10 

17.15 
.15 

59.95 
1.20 
6.50 
4.05 
4.65 

22.00 
74.40 
71.00 

1.50 
47.20 
71.50 

1.15 
7.05 
1.70 

24.10 
51.10 
27.95 
14.65 
1.15 

10.30 
4 . 4 0 

14.43 
112.10 
25.4)3 
11.65 
19.50 

Відділ 
157' 
151 
161 
164 
161 
170 
171 
І72-
І ' ) . 
175 
177 
112 
i l l 
114 
l t l 
194 
200 
204 
204 
207 
209 
214' 
214' 
219 ' 
220 
221 
222 ' 
210 
211 
211 
254 
216 
211 
219 
240 
242 
245 
247-
251-
251 
254 
254 
261 
264 
246 
267-
261 
270 
271 ' 
277 
271 
3 1 1 ' 
212 
291 
292 
293 
293 
301 
101 
107 
109 
116 
i l l 
122 
125 ' 
127 
150 
i l l і 
112 
114 

Заплатни 
1-90 

. . . 157.15 
1.70 
5.15 
2.00 

24.95 
45.25 

7.15 
29.15 

7.20 
21.40 

, . . 2.10 
1 3 . 1 0 

1.10 
1.10 

14 .40 
9.30 

13.05 
11.15 
4.15 

44.00 
46.55 
1 1.00 
25.15 

1.70 
111 .30 
' 1 2 1 0 

пТ?У 
7.55 

50.05 
7.05 

11.10 
2.45 

146.20 
12.00 
16.60 
10.00 
62.50 
11.00 

1.10 
11.00 

1.20 
12.20 
14.90 
71.40 

9.20 
27.55 
27.50 
71.40 
11.90 
11.40 
lfc.45 
11.10 
11.75 
61.40 
21.20 
21.00 
21.20 
56.00 

4.25 
16.55 
12.20 

9.20 
14.00 
15.50 
10.00 
12.20 

2.45 
40.20 

Відділ 
140 
141 
144 
145 
146' 
141 
149 
150 
152 
153- . . 
5 5 1 ' , . 
140 
561- . . 
561 
171 
1 7 2 ' . . 
174 
173 
111 
1 1 5 

1 1 4 ' , . 
1 1 7 ' . . , 
195' . . . 
1 9 9 ' . . 
402 
407 
401 
412 
414 
411 
4 1 9 ' . , 
4 2 1 ' . , . 
424 
410 
412 
414 
417 
4 3 9 ' , , 
440 
441 
442 

Заплатив 
40.40 
47.43 
19.13 
26.20 
80.25 

тіЗ 
59.53 
І 5.80 
14.00 
95.40 
17.00 
26.75 
21.40 

l'.tS 
55.55 
21.40 
15.90 
31.10 
13.30 

ВИПЛАТИ ЗАПОМОГ З БРАТСЬКИХ ФОНДІВ 
ЗА місяць лютий т е РІК 

20 Кощей Йосип 
20 Пріїхідко Анна 
20 Вубаха Марія 
27 Кузнк Марія 
37 Корсон Катерина 
39 ЗсльськнА Марія 
69 ПриАмах Іван 
76 Стун Михайло 
8Г- Пайко Томас 

100 Ясляк Катерина 
106 Маланкж Мирон 
107 о. Дармок Павло 
114 Понор Осипа 
116 Поторока Марія 
121 Сохан Йосип 
121 Гсдз Алекс 
127 Новосядлнй Ксеїш 
127 Дергах Дам'яи 
127 Осадчук Параска 
127 Вурда Петро 
127 Вітрова Марія 
127 Куций Василь. 
127 Осадчук Михайло 
127 Смук Анна 
130 Лучка Корнкло 
130 Горішник Каді 
131 Панчишнн Анна 
147 Федорах Анна 
155 Дрнтиннч Марія 

4 1 2 5 і 155 Петренко Юлія 

443 
444 ' 
443 
450 
451 
452 
454 ' 
455 
454 ' 
459 ' 
462 
464 
445 
467 
4 6 1 ' 
471 
472 
474 
411 
414 
416' 
417 
4 1 9 ' 
4 9 2 ' 
491 
500 
50) 
506qq 

2 4 . 1 0 
110 .10 

8о.20 
74.60 

111.65 
126.75 

61.30 
11.00 
16.15 
21.40 
21.00 
54.15 

1.10 
46.65 
61 .7 ! 
70:20 

7 1 в 
77.15 
69.63 
41.55 
20.15 

1.15 
47.95 

106.40 
17.95 
94.10 

9.20 
14.00 

9.20 
10.70 
14.00 
21.60 
16.40 
46.00 

4.10 
101.55 

1.10 
40.20 
11.00 
11 40 
12.10 
65.15 
9.30 
12.20 
24.60 
4 30 
110 
11 90 
42 20 

Віаадідр, зібрані від членів в клясі 
Акцндентового Забезпечення 46,090.95 

J55 Дзубатия Степан 
168 Лопушансьха Анна 
168 Дячншян Дмитро 
168 Космина Ксояха 
194 Щур Парасковія 
200 Гардецька Вікторія 
206 Притарський Марія 
221 Цуркан Іван 
221 Бардиґула Анна 
221 Деркач Василь 
233 Шевчук Теодор 
242 Чабан Анна 

130.00 
80.00 
30.00 
50.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
60.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 

160.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 

242 Домітер Яків 
242 Купча Анна 
277 Воробея Вера 
287 Глов'як Анна 
280 Якимяшин Микола 
291 Загулах Стсфан 
202 Повшок Андрій 
203 Когулька Петро 
301 Куць Іван 
95 Філлас ТІллі 

301 Лотоцька Анастасіл 
301 Прокопів Анна 
306 Корінчук Михайло 
316 Деркач Софія 
336 Колісниченко Анна 
352 Жуль Марія 
353 Ратиш Анна 
354 Яблояський Антоній 
360 Гаарнлюк Стефанія 
361 Горбет Іван 
361 Кучка Мирослав 
361 Гармаш Анна 
361 Прокопів Алекс 
361 Гармаш Григорій 
869 МанДканич Феня 
371 Новгородський 

Катерина 
S71 Пелех Володимир 
370 Заозірний Андрій 
428 Нагірняк 

Александра 
423 НОСІБВИЧ Евгсиія 
430 Черник Дарія А. 
430 Кокорудз Роман 
430 Пйотровський 

Ярослав 
418 о. Байрак Мирослав 
418 Пастернак Марія 
432 Булок Стсфан 

30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
50.00 

100.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 

30.00 
30.00 
30.00 

30.00 
30.00 
30.00 
30.00 

30.00 
30.00 
30.00 
30.00 

і Леонід 1 Т а т ь я н а Плющі , 
1 -J J U l . . л л b i l l Л^і -. 

(Закінеення яі crop. 1-оі) 

Разом „ „ . . „ „ . . . з;2.540.00 

ВИПЛАТИ ПОСМЕРТНИХ ЗАПОМОГ 
У МІСЯЦІ ЛЮТОМУ 1976 РОКУ 

ПРИБУТКИ З А ЛЮТИЙ 1976 Р. 
Членські вкладіш - - - . 

Відсотка від: 
Воидів 
Гшотечннх ПОЗИЧОК п" ' 
Членських ПОЗИЧОК - -
ВИДКІВ „ „ - „ - , -, , 
Уділів „ „ . „ . „ . „ „ 

З 251,870.04 

105.641.18 
18,834.98 

1,347.75 
224.45 
10.00 

Разом: 

Чинш від реальностей: 
Джерзі Снті, Н. Длс 

З 126.058.36 

1,000.00 

Разом: 

Прибутки рееяьиости в Каргонкоои, Н.И. 
Прибут?си друкарні й книгарні 

Звороти: 
КОШТІВ ДруКІВ 1 ЕфНборІВ „ - . - - - - - - - -
Гропзевих зворотів - ..– - - - - - - - - - - - -
Податків в ід заморґедж. реальностей 
Федеральних і стейтовнх податків і со-

пДяльяого забезпечення працівників 
Винагороди організаторам . . . . . , . , , , – . 
Страти прн продажі реальностей 

Разом: 
Різні прибутки: 

ПереНОС ДО СИРІТСЬКОГО ФОНДУ - - - - - -

1,000.00 

9.461.54 
37,894.14 

5.04 
206.29 

5,078.26 

5,461.17 
50.00 

498.50 

11,299.26 

3,000.00 

Інвестиції: 
Продаж реальвости 

Разом: 

Разом: 

3,000.00 

12,863.40 
100,021.62 

5,314.02 

Разом прибутки за лютий 1976 року: 

118,199.04 

568,782.38 

В И Д А Т К И З А ЛЮТИЙ 1976 Р. 

Виплата членам: 
Правої з а реасекурапДіо - . . . . , . . -

220.49 

. ^ І346,Т^.08 
-:-ГІ 

)МУУУУУУУУЬйтлюйМАР0ілйлтл0ЮАЛюлюютАіУЮА 

УКРАШСЬКА СВІТЛИЧКА ДОПОМАГАЄ БАТЬКАМ 

ВИХОВУВАТИ ДИТИНУ. 

щмттмуулллллллйлтлмтйяллтллявтуїлллллААЛл 

Днвіденда 
Зворот ви 
Гросаеві І 
посмертні 

Допомоги в Фонду Вратеааого . 
Допомоги з Фонду Сирітського 

77.16 
43.50 
60.86 

27,309.95 
76,800.00 
62,715.02 

422.74 
2,540.00 

623.42 

Длеарв! Сапі И . Дне. -
ВрОбХКС, И . Я . шІІятшА-

Разом: З 170,592.65 

4,398.61 
101.52 

М і " 
Ш.і4'- Видатки 'А:: 

Гіг І 
Н а рааяівиотиті 
Дртияряі а 

ОрганізапДйяі 
Кошти облХіїииа засідань 

Разом: 

і 

Квргоиксоя, Н.И. . 

Лікарські 
Винагорода оНдісних організаторів -
Кошти подорожей обл. організаторів 

Разом: 

4.500.13 

12.702.95 
38,076.22 

2,841.67 
316.00 
494.30 
700.00 
378.60 

86.61 

Платня, 
АсекуралДя 

й податки: 
4,817.18 

75.00 

З Кемпа Анна 3 500.00 
5 Кук Гаррі 1,000.00 
7 Стісовілн Михайло 500.00 
8 Романнч Марія 1,000.00 

11 Романів Василь 500.00 
21 Садовіч Анна 1,000.00 
21 Вараних Василь 1,000.00 
30 Птиця Михайло 500.00 
ЗО Птиця Михайло 500.00 
39 Лютеран Михайло 1,000.00 
73 Сидор Анна 1,000.00 
76 Демчук Мирослав 4,000.00 
76 Демчук Мирослав 1,000.00 
76 Демчук Мирослав 500.00 
91 Косяк Алекс 1,000.00 
94 Патра Андрій 1,500.00 
94 Федишнн Іван 500.00 
94 Федишнн Іван 500.00 
96 Леско Роман 750.00 

104 Литка Юрій 500.00 
105 Вагнюк Дмитро 1,000.00 
106 Шаран Марія 500.00 
114 Гергель Елізабета 500.00 
114 Гергель Елізабета 500.00 
121 Ткач Юрій - 1.000.00 
127 Потішко Галина 500.00 
155 Цуктор Пелагія 1,000.00 
156 Костнк Марія 500.00 
171 Леннх Петро 1,000.00 
174 Фшшпів Ярослав 5,000.00 
179 Логуш Василь 500.00 
200 Дзядзьо Михайло 500.00 
200 Затковська 

МнжаДлиня боо.оо 
200' Ш в е д Михайло 1,000.00 
200 Внльців Лена 1,000.00 
200 Генеґа Феська 500.00 
211 Корпан Еліас 1,000.00 
218 Калька Стефан 1,000.00 
219 Хомек Анастасіл 500.00 
220 Левус Юрій 500.00 
220 Левус Юрій 500.00 
222 Ерденборгср 

Володимир 1,500.00 
241 Познанська 

Варваре 500.00 
263 Пилипів Петро 500.00 
266 Мельник Василь 1,000.00 
268 Морріс Іван Р. 1,000.00 

274 Ганкавіч Марія 
276 Кугарськнй 

Василь 
283 Вісентій Марія 
292 Кізель Василь 
292 Кізель Василь 
296 Деркач Елілс 
316 Гнатів Кость 
320 Річмонд Юлія 
820 Річмонд Юлія 
821 Струтинська 

Катерина 
321 Федорів Василь 
328 Ерденберґвр 

Володимир 
332 Балнцькнй 

Стефан 
336 Шийка Михайло 
336 Шийка Михайло 
336 Гартмаи Михайло 
336 Гартман Михайло 
344 Півторацьхий 

Василь 
344 Півторацькнй 

Василь 
349 Вауган Єва 
350 Влащух Василь 
361 Руснах Василь 
361 Стеткевич Марія 
367 Кліпс Михайло 
370 Гузар Марія 
371 Войкевнч Амелія 
375 Галушка Софія 
375 Мінчак Михайло 
375 Вілинська 

Катерина 
379 Заозірна Марія 
388 Яґла Франк 
402 Враха Славіха 
432 Лохвін Наталія 
432 Залеський Тадеус 
432 Вони Іван 
432 Фенюк Анна 
464 Перейма Іван 
478 Соколовськнй 

Іван 

1,000.00 

1,000.00 
1,000.00 
1,500.00 
1,000.00 
1,000.00 

500.00 
500.00 
500.00 

500.00 
500.00 

1.000.00 

1,000.00 
1,000.00 
1,000.00 

500.00 
500.00 

1.000.00 

1,000.00 
1,000.00 
1,000,00 

500.00 
500.00 

1,000.00 
1,000.00 

500.00 
500.00 
БОО.ОО 

2,500.00 
500.00 
750.00 

3,000.00 
1,000.00 

500.00 
1,000.00 
1.000.00 

300.00 

1,000.00 
499 Прокопенко Степан 500.00 

Разом . - . . - - „ - . . . 176,800.00 

Податки виплачені для заморгеджо-
ваних реальностей 

Щвкайка оплата працівників 
Платня головних урядовців 
Платня працівників 
Федер. 1 стейтоиі податки та соаДяль-

ве забезпечення працівників 
Канадські корпораційяі податки 
Премії за питальне забез. працівників 

Разом: 

898.16 
433.33 

6,500.00 
17.397.93 

6,521.37 
740.00 

5,772.62 

..Свобода" з а орган „ 
Загальні адміністративні видатки: 

Актюар і статистика 
Книжки 1 друкп 
Вкладки д о Братських Конгресів 
Загальні канцелярійні видатки -
Поштова оплата 
Кошти друхів і приборів 
Обслуга машин 
Телефон 
Загальні кошти подорожай 
Оплати до асекурапДйних урядів — 
Відсотки від закуплених бондіп — , . 
Страта на продажі реальности 
Страта на гіпотечних позичках 

38,338.41 
18.600.00 

325.00 
72.44 
75.00 

1.216.31 
688.52 

2.259.35 
806.43 
960.05 
533.86 
300.00 
311.67 

6,305.75 
42,110.47 

Різні видатки: 

Цкт. Publ. 
Стипендії 

"Encyclopaedia" 

Разом: 

Разом: 

55,96535 

337.41 
100.00 

Інвестиції: 
Видано гіпоточні позички 
Видано позичок на підклад грамот 
.Члклталено електроні чпі машини . 
Закуплені бондн 
Перебрано реальність 

437.41 

6,400.00 
7,814.04 

128.00 
170,637.50 

14,088.49 

Разом: 

Разом видатки за лютий 1976 року: -

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ 

Готівка з кінцем січня 1976 p.: 

Прибутки за лютий 1976 року: ^ ^ 
Разом: 

Видатки за лютий 1976 року: ^ ^ 
Готівка з кінцем лютого 1976 p.: 

Валяне 
СТАН ЧИННИЙ: 

Готівка f 355,410.07 
Бондн 25,268,880.48 
Уділи 521,009^5 
Гіпотечні позички 4,003,756.34 
Позички на грам. 510,57437 
Реальності 673.163.92 
Друкарські В елек. 

майни 111.847.62 
Позичка для 

УНКдВМ 8,750,770.70 

199.068.33 

543.098.33 

339.726.02 
558,78238 

9 898,508.40 
543.098.33 

З 385.410.07 

Разом: 140,195,412.75 

СТАН ДОВЖИНИ: 

ЗабезлечеНбаі 
Братські 
Сирітський 
Захисту 
Наглої Потреби 
Разом: 

539,519.473.50 
236,092.51 
179,841.78 
214,922.13 
45,062.83 

340.195,412.75 

УЛЯНА ДЯЧУК 

хнспископ Марко, о. п р о т о 
пресвітер Артемій Селепина, 
голова Консисторії УПЦерк-
ви в ЗСА, о. Т. Форостія, 
проф. д-р Володимир Пет-
рншин, проф. д -р Іван Фізер, 
д-р Теодоз ій Самотулка та 
д-р Богдан Цимбалістнн. Н а 
гостині б у л и члени місцевої 
української громади та cyc– 
пільно-громадські і наукові 
д іячі: Йосип Лнсогір — ек-
зекутнвний вїцепрезидент У-
ККА та головний предсідник 
У Н С о ю з у , та його д р у ж и н а , 
мґр Іван Базарно — екзеку-
тнвннй директор У К К А , д-р 
Володимир Д у ш н и к — ре-
дактор „Українського Квар-
тальника", Володимир Со-
х а н — головний секретар У-
НСоюзу , проф. д-р Тарас 
Гунчак, проф. д -р Іван Го-
ловінськнй та інші. 

Після закінчення обіду, 
Леоніда і Татьяну П л ю щ і в 
привітали китицею квітів від 

Г о л о в і т й Уряд 
УНСоюзу: 

головний 
ЕКЗЕКУТИВНИЙ КОМІТЕТ 

Г о л і „ „ ,. 
JOSEPH LESAWYKR 
ЗО Montgomery Street 
Jersey City. N J . 07301 

Заступник головпогг 
предсідника 

JOHN О. FL1S 
98 Second Avenue 
N e w York, N. T. 10003 

Гилиимиї двреаіор 

Senator P A U L TUZTK 
1839 Cambome Cresc. 
Ottawa КІН 7B6. Onv. 
Oanada 

Заступниця гоимишагФ 
оредсідииха 

MARY DUSHNYCK 
2104 Caton Avenue 
Brooklyn. N.Y 1123Є 

Голованя секретар 
WALTER SOCHAN 
30 Montgomery Street 
Jersey City. N.J. 073ОЛ 

ГоловтцД квсир 
ULANA M D1ACHUK 
30 Montgomery Street 
Jersey City, N J . 07308 

організатор 
S T E F A N HAWRYSZ 
30 Montgomery Street 
Jersey City. N J . иізол 

ГОЛОВНА 
КОНТРОЛЬНА КОМІСІЯ і 

JOHN HBWRYK 
327 McAdam Avenue 
Winnipeg 4, Man., Canada 

1WA1" WYNNYK 
61 S t Mark's Place 
New York, N.Y. 10003 

BOHDAN HNATTUK 
535 Presoott Road 
Merlon Station, Pa. 19086 

1WAN WASZCZUK 
2846 Geneva 
Dea r bom. Mich. 48124 
1WAN SKALCHUh 
831 N. 21st Street 
Philadelphia, Pa. 19130 

ГОЛОВНІ РАДНІ t 

BOHDAN FTJTEY 
8204 val ley Lane 
Parma, Ohio 44130 

TARAS 8ZMAOALA 
10976 Tanaaer Trail 
BrcckovUle, Ohio 44141 

MYRON KUROPAS 
1056 Old НШ Dr. 
Palatine, Ш. 60067 

ANNA H A R A S 
1930 Oreenleaf Street 
Bethlehem. Pa. 18017 

WA8YL D1D1UK 
141A Grenadier Road 
Toronto 8, Ont , Canada 

ANATOLY DOROSHENKO 
315 Highland Drive 
Graf ton, Wisconsin 53024 

ANNA CHOPEK 
117 Greenfield Road 
Mattaoan. Maas. 021BB 

MYROSLAW KALBA 
877Є Qultman 8tresr 
Denver. Cola 9021? 

TEKLA MOROZ 
945 38th Avenue 
LaoMnt, Quebec Canada 

ETJOENB REPBTA 
19941 Bmder 
Detroit Mich. 4835U 
WALTER ZAPARAMlUK 
1211 Downer Avenue 
Utica. N.Y. 13503 

ANDREW JULA 
15 Sands Avenue 
Ambridge. Pa. 15003 

JOHN ODEZYNBKT 
5909 N . Camac Street 
Philadelphia, Pa. 19141 

EUGENE M. rWANCTW 
804 Magle Avenue 
Elizabeth. N J . 07208 

Українського Студентського 
К л ю б у при Ратгерському 
університеті Р о к с о л я н а 
Стойко і Марія Прядка. Во-
ни п о б а ж а л и новоприбулим 
з України землякам багато 
щастя в їхньому майбутньс-
му житті на Заході , внслови-
л и радість, що П л ю щ а м по-
щастило вирватися із COBCT– 
ського Союзу та заявили, 
що хоча існують різниці в 
ідеологічних поглядах Лео-
ніда П л ю щ а та студентів, в 
імені яких вони промовля-
ють, то мета всіх та сама: 
краща доля та визволення 
українського народу. 

Коротке слово виголосив 
Митрополит Мстислав, який 
висловив радість, що Леонід 
і Татьяна Плющі нарешті 
мали змогу побувати в oce– 
редку УПЦерквн в ЗСА, про 
який багато чули раніше, як 
це розказували Владиці в 
Европі. Бавнд Брук — це 
кусок України і ще до того 
ш л я х и і виявляє велику ді-
яльність в ЗСА, Канаді та 
інших країнах. 

Опісля промовляв Архис-
пископ Марко, який заявив: 
соборної України, бо сюди 
з ' їжджаються українці різ-
ннх віровизнань, а також на 
цвинтарі поховані українці з 
різних частин України. Мит-
рополит Мстислав сказав, 
що тільки спільними силами, 
в дусі соборности, м о ж е ук-
раїнський нарід здійснити 
свої наміри. В л а д и к а закли-
кяв Татьяну та Л е о н і д а 
Плющів б л и ж ч е запізнатися 
з діяльністю українців в кра-
їнах поселення. Ми, тобто 
українці за кордонами Бать-
ківщняи, не с досконалі — 
сказав Митрополит MCTHC– 
лав - але робимо д л я ук-
раїнської справи, щ о може-
мо .Те, що не можуть на 
культурному полі робити на-
ші земляки в Україні, ми 
стараємося робити в країнах 
нашого поселення. Звернув 
окрему увагу , щ о наша мо-
лодь не пропала, як це ду-
мали кілька років тому пред-
ставники старшого покол4н-
ня, а з н а й ш л а правильні 
,,ми прийняли грудку землі, 
привезену П л ю щ а м и з Ун-

1 раїнн, грудку, освячену кро-
в'ю українського народу". 
Він сказав, що Плющі прн-
везлн нам також подих рід-
ної України. ,,Ми з радістю 
вітасмо вас", — сказав Вла-
днка Марко і висловив на-
дію, що українці за кордо-
ном спричиняться до ВИЗВО-
лення України так, як спри-
нилися емігранти інших на-
родів до визволення їхніх 

І країн. 

Відтак д у ж е коротко го-
ворив Леонід П л ю щ , який 
сказав, що йому т я ж к о го-
ворити, бо весь час хоче пла-
катн із зворушення. Він по-
дякував усім за все і сказав, 
що треба дальше боротися 
за звільнення політв'язнів і 
не тільки українців, а політ-
в'язнів всіх народів СССР. 

Опісля всі присутні про-
співали пісню-молитву ,,Bo– 
ж е великий, Творче всеснль-
ний". 

ANTHONY DRAGAN 
81-83 Grand Street 
Jersey City. N.Y. 07303 

Д-Р БОГДАН 
О Л О Т Ш Щ Ь . 

кіт 
(Закінчення зі crop. 2 -о ї ) . 

тів в Америці. Був теж і дов-
голітнім членом Управи 
С У Ж А . 

Покійний д-р Б. Олес-
ннцькнн був в повному розу-
міяні цього слова познтнві-
стом, — бувало говорив: „Не 
всі л ю д и вродилися були 
революціонерами. Н а ш а зріз 
ничкоаана громада тут і 
т я ж к а д о л я народу на Бать-
ківщині потребує л ю д е й 
спокійного розсудку, л ю д е й 
з позитивним х о л о д н і ш під-
ходом д о розв'язування 
складних питань громад-
СЬКОГО ЖИТТЯ". Д Л Я П0КІНН0-
го д-ра Б. Олесницького по-
знтнвний, а не революцій-
ннн, спокійний, а не горяч-
ковия підхід до громадських 
справ був природним, а не 
вдаваним. 

Минас вже два роки часу, 
як між нами не стало доброї 
і світлої постаті д-ра Богда-
на Олесницького. Н е в ж е в 
тому періоді не б у л о ж а д н о ї 
нагоди для за початкування 
акції, яка б у л а б корисною 
д л я всієї української грома-
дн?' Певно була, — а л е н е 
стало ваго, хто ц ю відповід-
ну хвилину відчув би та у-
нікальною дією зактивізу-
вав цілу громаду. 
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СВОБОДА, ВІВТОРОК, 30-го Б Е Р Е З Н Я 1976 
1 

Ч. 59. 

І 
ЗВІДОМЛЕННЯ ОРГАШЗ 

UUiJll - 114 ЗА МІСЯЦЬ 

НОГО ВІДДІЛУ УНСОЮЗУ 
Т Н И 1976 РОКУ 

ЗДОБУТКИ ОКРУГ УНООЮЗЮ У ЛЮТОМУ 1976 Р. 

XL Округа 
Ч. (осідок) 

Кількість ь Придбано 
у СІЧНІ ч 

чд. Разом у 1В78 р. 
і суму А Д Д 

ОКРУГИ швисдрдьшашд 
1 Філадельфія 
2 Шттобург 
3 ШамокДн 
4 Аллентавн 
б Скрентон 
в Валке Берн 

3d 
18 
20 
11 

9 
9 

13 
13 
10 
з 
1 
2 

38 
24 
16 

8 
З 
З 

54,500 
34.500 
37,500 
13,500 
7.00tf 
3,000 

Р а з о м МИ) 42 9 2 9 150.000 

ОКРУГА МЕРИЛЕНДУ 

Балтимор : 9 2 7 9 13,000 

ОКРУГИ т о НОРКУ 

1 Н ю Иорк 34 20 45 І 77,000 
2 Спракюзн-Ютнка 13 7 16 32,000 
3 Рочестер 9 2 8 15.500 
4 Т р о ж 7 7 17 19.000 
5 Боффало 9 1 5 19,000 

Р а з о м 

1 Нюарк 
2 Джерзі Снті 
3 Перт Амбоя 
4 Пассейк 

72 37 91 1 162,500 

ОКРУГИ ню джига 
22 
11 
12 
7 

22 
8 
9 
7 

43 
14 
14 
11 

102.000 
34,000 
35,000 
15.500 

Р а з о м : 52 46 82 9 186,500 

ОКРУГИ ІЛЛИНОН, МИЧНПБН І ОГАЙО 

1 Чіхаґо, І л л 35 
2 Детройт, Мнч. 20 
3 Клівленд, Огайо 20 
4 Янґстави, Огайо 9 

18 33 9 66,500 
20 33 100.000 

5 16 39,500 
2 7 8,000 

10 

Р а з о м 84 45 89 9 214,000 

АНГЛІЇ 

17 

р К Р У Г Н н о в о ї 

1 Н ю Гейпен, Конн. 
2 Бостон, Масс. 
3 Вунсакот, Р. Ай. 

19 
5 
6 

8 
7 
2 

18 
10 

5 

9 46.000 
19.000 
14,500 

4 
2 
2 

Р а з о м : S0 16 S3 9 79,500 

ОКРУГИ ЗАХІДНИХ О Т К Н П В АМЕРИКИ 

1 Центральна в 
2 Міннеапол:с , Ш и н . 7 
3 Ст. Луіз, Мо. в 

1 9 1.000 
З 7,000 

Р а з о м : 19 

Необ'єднані Відділи 
в Америці 20 8 

4 9 8,000 

11 9 25,000 

ОКРУГИ КАНАДИ 

1 Торонто, Онт. 
2 Монтрсаль, Каіб . 
3 Ніяґара, Онт. 
4 Зах ід Канади 

25 
10 

9 
18 

13 
6 
1 
5 

20 
19 

2 
10 

77 000 
едооо 

6,000 
23,000 

: Р а з о м : 
tt fcet.5f-.vu 
ЗАГАЛЬНА СУМА: 

62 25 51 9 164.000 11 
454 224 460 9 1,002,500 66 

ЗДОБУТКИ ОРГАНІЗАТОРІВ УНСОЮЗУ ПО ОКРУГАХ 
У ЛЮТОМУ 1976 Р. 

Ч. В. Організатор 
Придбав 

у лютому 
Сума забез- в тому 

А Д Д 

47 Алла Гарас 
147 І. Гуцайлюк 

Округв АЛКНТАВН 

6,000 
1.000 

1 А Д Д 

Р а 

15 О. Зпнкж 
55 А. Цізднн 

S 9 7,000 1 А Д Д 
Округа БАЛТИМОР 

9 3.000 
1.000 

Р а з о м : 

224 О. Грха 
238 Анна Ремік 
307 Д . Галонжха 

2 f 4,000 

Округа БОСТОН 

9 5.000 
2.000 
5,000 1 А Д Д 

Р а 

299 С. Сидорович 

22 Олена Олек 
114 А. Дорошенко 
131 Л. Боднар 
139 П. Питель 
157 В. Матичах 
221 Олена Карач 

В. Гапдьо 
379 И. Семків 
452 Марія Сцібело 

7 9 12,000 1 А Д Д 

Округа БОФФАЛО 

1 2 2,000 

Округа ЧИКАГО 

2 
1 
1 
2 
2 
2 
З 
1 
4 

6,000 
1.000 
3.000 
3,000 
2.000 
2,000 

11,600 
5,000 

10.000 

1 А Д Д 

2 А Д Д 

1 А Д Д 

Р а з о м : 

112 Марія Капраль 
240 М. Кігічах 
251 Ю. Оришхевяч 
SS6 Г. Кисіль 

18 9 43,500 4 А Д Д 
Округа К Л І В Л Е Н Д 

1 
1 
1 
2 

9 2,000 
500 

6.000 
6,000 

1 А Д Д 
1 А Д Д 

1 
1 
1 
2 

Р а з 

20 Р. Куропась 
82 Олена Марущак 
94 Р. Татарський 

167 І. Вельґан 
174 А Слюсарчук 
235 М. Бобер 
292 П. Федих 
303 В. Лещук 

9 13,600 2 А Д Д 

Округа ДЕТРОЙТ 

1 
1 
5 
1 
2 
2 
5 
3 

1 5.000 
3.0000 

26.000 
1,000 

10,000 
2,000 
5,000 
7.000 

1 А Д Д 

1 А Д Д 

1 А Д Д 

Р а з о м : 20 9 59,000 2 А Д Д 
Округа Д Ж Е Р З І СИТІ 

26 Квітка Стецюя 2 
70 М. Ж у к 2 

170 Галина Гаврялюк 1 
171 Стела Р а е я 2 
286 Панянка Балютянська 1 

2,000 
6,000 
1.000 
1,500 
5.000 

Р а з о м : 8 9 15,500 
Округа МВДНЕАПОЛІС 

501 Лідія Маскиедь 9 2.000 

Округа МОНТРЕАЛЬ (Канада) 

465 Текля Мороз 
471 М Аядрухів 
47S Віра Баніт 
475 П. Kjpmt 

5,000 
3,000 
6 0 0 0 

10,000 2 А Д Д 

Округа Н Ю А Р К 

З Д . Слободян 1 9 500 
14 М. Отрок 2 4,000 
27 Людина Олосянцьха 2 2,000 
76 М. Демчук 1 1,000 

214 О. Твардовськнй 6 5,000 
306 Анна Зуико 2 4,000 
340 В. Оріховськнй 4 5,000 

Софія Оріховська 2 15,000 
371 Ю. Варанюх 2 2.000 

9 88,500 Р а з о м : 

254 В. Романишин 
277 В. Васяленхо 
387 Ірина Олійник 

22 

Округа НЮ 1'КИВЕН 

5 2.000 
13.000 1 А Д Д 

5.000 1 А Д Д 

Р а з о м : 8 8 20,000 2 А Д Д 

Округа НЮ ИОРК 

8 Марія Кульчнцька 
16 М. Москаль 
46 І. Схніртнянськнй 
86 L Сєрант 

168 В. Орловський 
200 І. Пригода 
204 В. Палідвор 
210 І. Франко 
267 В. Оріховськнй 
327 А. Колнстннськнй 
450 Евстахіл Міляняч 
489 М. Шпнтко 

1 
1 
1 
5 
1 
4 
1 
1 
1 
2 
1 
1 

2 1.000 
500 

1,000 
10.000 

500 
4,000 
5.000 
З,ООО 
1,000 
6,000 
1.000 
1.000 

1 А Д Д 

1 А Д Д 

Р а з о м : 20 9 34,000 2 А Д Д 

427 П. Дяків 

Округа Ш Я Ґ А Р А (Канада) 

1 2 1.000 

Округа ПАСС'ЕИК 

42 І. Хомко 
64 І. Бурній 

182 Г. Клямеяко 

9 4.000 
2.000 
1,000 

Р а з о м : 9 7,000 
Округа ПЕРТ АМБОН 

104 С. Мисах 
344 Олександра Яворська 
349 М. Захарко 
372 В. Оріховськнй 

Р а з о м : 9 9 28,000 S А Д Д 

Округа ФІЛАДЕЛЬФІЯ 

10 К. Хільченковський 
32 М. Хомин 

162 І. Гаврвлюк 
216 В. Одежинськяй 
246 М. Мартяненко 
375 П. Тарнавський 

І. Данківський 
383 О. Хома 
397 М Нич 

1 
1 
3 
1 
1 
2 
1 
2 
1 

2 і.ооо 
2 1.000 

11.000 
1.000 
1.000 
2.000 
1.000 
3.000 
1.000 

2 А Д Д 

Р а S 24,000 2 А Д Д 

Р а 

56 П. Когут 
63 М. Турко 
96 М. Драпала 

113 І. Ярчак 
А. Крінок 

120 В. Рефт 
161 А. Д ж у л а 
276 С. Іваницькнй 
481 М. Сивий 

13 9 22,000 2 А Д Д 

Округа ШТСВУРГ 

1 2 1.000 
2 2 000 
1 1.000 
2 1,000 
1 500 
2 7.000 
2 1,500 
1 2.000 
1 1,000 

1 А Д Д 

Р а з о м : 

66 П. Лещншнн 
367 В. Попович 

1S 2 17,000 1 А Д Д 

Округа РОЧЕСТЕР 

1 2 1.000 
500 

123 І. Голик 

Р а з о м : 2 9 1.500 

Округа СКРЕНТОН 

1 2 1,000 
Округа ШАМОКИН 

1 Катерина Нанківел 1 9 10.000 
85 Т. Панько 2 2,000 
90 О. Сидор 1 1.000 

242 О. Чабан 6 15,000 1 А Д Д 

Р а з о м : 10 2 28.000 1 А Д Д 

Округа СИРАКЮЗИ-ЮТИКА 

58 Марія Ковалевсьха 1 9 1,000 
121 В. Кобіто 4 5,000 
271 І. Чопко 2 2,000 

Р а з о м : 7 9 8,000 

Округа ТОРОНТО (Канада) 

402 Я Бурій 
432 В. Зорич 
436 П. Вербовецький 
439 В. Зацерковний 
441 Д. Запевни 
460 Р. Горнич 
464 М. Хомин 
478 М. Ополько 

Р а з о м : 

13 П. Шевчух 
67 MJ Савків 

191 В. Колодій 
476 П. Марях 

13 9 46,000 2 

Округа ТРОН 

А Д Д 

1 
1 
4 
1 

2 1.000 
1,000 
3,500 
1,000 

Р а з о м : 7 9 6,000 

Округа БІЛКО ВИРІ 

169 В. Стефурин 
278 Ювгенія Ваславська 

Р а з о м : 

2 1,000 
1.000 

9 2.000 

Округа ВІННІПЕГ (Захід Канади) 

444 Л . Вовк 
445 І. Геврик 
498 А. Караїмський 

2 1,000 
8,000 1 А Д Д 
1,000 

Р а з о м : 

206 Л 

230 М 

Гарді нґ 

5 9 8,000 1 А Д Д 

Округа ВУНОАКЕТ 

2 2 8.000 1 А Д Д 

Округа ЯНГСТАВН 

Мартинншнн 2 2 2.000 

НЕОБ'ЄДНАНІ В І Д Д І Л И 

11 Ю. Сділений 
79 Е. Людкевнч 
92 М. Горбулих 

145 П. 145 П. Тетаиич 
257 П. Стільчак 

Р а з о м ; 9 19,000 1 А Д Д 

2 
3 
1 
3 

2 7000 
11,000 2 А Д Д 

1.000 
9.000 1 А Д Д 

2 
3 
2 
4 

3,000 
5,000 
6.000 
3.000 
7,000 

11,000 
1,000 

10,000 

1 А Д Д 

1 А Д Д 

4 
4 
3 
1 
2 
3 
1 
2 

2 
1 
2 
2 
1 

9 2,000 
5,000 1 А Д Д 
5,500 
6.000 
1,000 

2 
1 
2 
2 
1 

СТЕПАН ГАВРВТП. 
головний організатор 

ПЕРШИЙ ВИСТУП ПЛЮЩА 
(Закінчення зі crop. 1-oiJ 

кі буржуазні націоналісти, 
тобю члени руху спротнву, 
це справжні інтернаціоваліс-
ги, бо вони боряться за npa– 
ва жидів і всіх інших наро-
дів", подаючи за приклад 
справу д-ра Михайла Штер-
на, проти якого українці у 
Вінниці відмовилися зізна-
вати. 

Стверджуючи, що penpe– 
сії в Україні зростають з ко-
жннм роком і що рух cnpoTH– 
ву майже розчавлений вла-
дою, Л. Плющ вказав на Ва-
лентина Мороза, життя яко-
го загрожене, і закликав до 
оборонної акції за його зві-
льнення. 

Дуже сильно пошнрюсть-
ся релігійний рух в Україні, 
сказав Л. Плющ, але й рів-
нож репресії, шикаии і nepe– 
слідування, прн чому най-
більш жорстоких ударів зав-
дас влада українським като-
лнцьким віруючим, баптнс-
там і литовській католнць-
кій церкві. 

„Мені стидно, що я атеїст, 
бо атеїсти переслідують ві-
руючих і я закликаю всіх 
атеїстів доброї волі бороти-
ся за права віровизнання в 
СССР", сказав Л. Плющ. 

Психіятрнчні заведення в 
ССОР, твердив Л. Плющ, со-
встськнй режим викорнсто 
вус для знищення людей, ТО-
му слід домагатися прнлн-
нення таких практик. Він 
повторно підкреслював, що 
його звільнено тільки завдя-
КІІ натиску міжнародної пу-
блічної опінії і тому він звер-
тасться до громадськости, а 
не до урядів держав, в обо-
роні ,,тнх, що залішінлнея", 
бо ,,я не вірю в гуманність 
ніодної держави". Особливу 
увагу Л. Плющ звернув на 
намагання запроторених в 
концтабори добитися стату-
су політичних в'язнів. COBCT– 
ськнй режим заперечує існу-
вання політв'язнів в СССР, 
але їх є тисячі, — твердив 
Л. Плющ. їх держиться в 
жахливих умовинах і зму-
шується до брудної праці, 
тому вони домагаються внз-
нання їх політичними в'яз-
яями, що принаймні звіль-
ннло б їх з примусової праці. 

Дякуючи сенаторові Г. 
Джексонові та всім, що боро-
лися за його звільнення і 
дозвіл йому і його родині на 
виїзд з СССР, Л. Плющ зая-
вив в заключному слові, що 
„ми всі люди демократичних 
переконань і я звертаюся до 
всієї американської громад-
ськосіи боротися за свободу 
в цілому світі." 

Після промови Л. Плюща, 
сенатор Г. Джексон прнві-
тався з ним і запросив від-
відати його у Вашіяттоні. 

Коротше як її чоловік, але 
більш зворушливо і з наяв-
но кращим зрозумінням сан-
тименту і духу, який пану-
вав на залі, промовляла Та-
тьяна Плющ. 

„Українські жінки політ-
в'язні, це справжні українсь-
кі жінки. Все, що вони бажа-
лн, це те, щоб їхні діти вн-
! росли на добрих українців" 
— сказала Татьяна Плющ. 
Називаючи таких українсь-
ких жінок, як Надія Світлн-
чна, Стефакія Шабатура, 1-
рнна Калинець і Ніна Kapa– 
ванська, Татьяна Плющ при-
гадала, що вони також BUV 
мічували Міжнародний Рік 
Жінки „голодівкою в тюркі, 
далеко від рідної України і 
своїх рідних, непевні за до-
лю своїх чоловіків і дітей." 

Розповідаючи про свою 
долю як жінки ув'язненого в 
„пенхушці" — а це не ліч-
ниця, а справжня в'язниця, 
— Т. Плющ заявила, що „ми 
всі були фактично у в'язнн-
ці", списуючи як її КҐБ пе-
реслідувало, шантажувало, 
вимагало мовчати, грозило, 
що заберуть дітей, а чолові-
ка посадять з крнмінальнн-
мв 'злочинцями. „Але я по-
становнла не піддатися, 

знаючи про це, що ви тут 
про нас пам'ятаєте і не доз-
полите згинути. Це чудо, що 
ми вільні. Працюйте ще 
більш завзято, щоб це чудо 
-.тало дійсністю для тих, що 
гам залишилися, боріться 
за них, захищайте їх", — за-
кликала Татьяна Плющ, 
збираючи спонтанні оплески 
і овацію після свойого слова 
від тисяч учасників маніфе-
стації, на очах і щоках дея-
ких з них видніли сльози. 

З гострим засудженням 
СССР за порушення людсь-
ких прав і з критикою полі' 
тики „одностороннього де-
танту" виступив сенатор Г. 
Джексон, представл є н н й 
адв. Степаном Яремою, ко-
лишнім членом стейтової 
асамблеї Ню Иорку і відо-
мим українським активістом 
Демократичної партії. 

„Для мене особлива прн-
емність і почесть вітати Ле-
оніда Плюща на вільній зем-
лі — сказав сен. Г. Джек-
сон, пригадуючи про його 
публічні виступи і листи в 
справі увільнення 36-літньо-
го українського математика. 
Ми довго чекали на ваше 
звільнення і, якщо треба, ми 
ще довше будемо чекати на 
звільнення великого енна 
України — Валентина Mopo– 
за", заявив сен. Г. Джексон 
під опески учасників віча, 
які в цей спосіб висловили 
повну солідарність із зая-
вою цього кандидата Демо-
кратнчної партії на прези-
дента ЗСА. 

В дальшому, сен. Г. Джек-
сон засудив уряд СССР за 
нелюдські переслідування, 
за утиски і цькування наро-
дів проти народів, за rino– 
крнзію — „бо як інакше 
можна інтепретувати факт, 
що Москва так завзято боро-
лася за місце України в 
Об'єднаних Націях, але й з 
ще більшим завзяттям боре-
ться проти права українсь-
кого народу за волю і неза-
лежність". Він запевнив, що 
буде дальше боротися за 
права людини в СССР, бо 
„воля — неподільна і в свіг 
ті не буде инру так довго, 
як довго існують режими, 
що її топчуть". 

В програмі вечора з корот-
кими заявами в обороні лю-
дських прав і з привітами для 
Л. і Т. Плющів виступали: 
Майкл Гаррінгтон, секретар 
соціял-демократичяої opra– 
нізації, який підкреслював 
незаперечні права укра-
їненького та інших наро-
дів СССР на самовизначен-
ня; Інез Вайсман, жидівсь-
ко-америкалська активістка, 
яка виступила в обороні 
Вячеслава Чорновола і Бо-
риса Пенсона; Вл а д і м і р 
Мордман, Павел Літвінов і 
Владімір Давідов, жндівсь-
кі активісти, яким недавно 
дозволено виїхати з СССР; 
конгресмен Едвард Кач з 
Ню Иорку, який особливо 
наголосив справу В. Мороза, 
пригадуючи про внесену 
ним спільно з конгресмен-
кою Міллісент Фенвік та 
піддержану вже понад сот-
нею конгресменів обох пар-
тій резолюцію в обороні 
„цього українського героя" 
і закликаючи до спільної ак-
ції всіх американських rpo– 
мадян в обороні В. Мороза 
та інших політв'язнів в СС-
СР; Сімас Кудірка, литовсь-
кнй моряк, який був ув'яз-
неннй за спробу втечі в 19-
70-му році, але якого COBCT– 
ські власті звільнили після 
міжнародної акції і протес-
тів; С. Кудірка привітав Л. 
Плюща як людину „з якою 
я не поділяю поглядів в пи-
таннях марксизму, але з я-
кнм я погоджуюся в правах 
всіх народів на волю і націо-
нальне самовизначення". 

Маніфестацію ' закінчено 
відспіванням українського 
національного гимну, що йо-
го заінтонувала численно зі-
брана українська молодь. 

ЗА1ЯВА ТА ЗАКЛИК... 
(Закінчення Зіетбр-Ш) ' 

зону родину у акції, імпрези, внетавкн і фестивалі укра-
їнської спільноти, які належно зарепрезентують вклад ук-
раїнських поселенців у цін країні у матеріяльну і духову 
культуру ЗСА та належно експонуватимуть українську 
культуру, науку та мистецтво перед американським свь 
том. 

Рівнож в 1976 році — у 50-ту річницю трагічного 
вбивства Великого Сіша України, Головного Отамана Сн-
мона Петлюри, Головна Контрольна Комісія рекомендуй 
Головному Екзекутивному Комітетові відзначити ЦІ тра-
гічні роковини активною участю членства УНС у відзна-
ченні цих роковин спільно з цілою українською грома-
дою. . -

9) Докладні і точні звіти річної перевірки, рекомендації 
та резолюції з поодиноких ділянок УНС та допоміжни;-
господарств УНС, Головна Контрольна Комісія предл ожить 
в травні ц. р. на Річній Нараді Головному Урядові УНС. 
Джерзі Ситі, 26 березня 1976 р. 

За Головну Контрольну Комісію: 

Іван Геврик, Іван Винник, Богдан Гнатюк, о. Іван Ващук, 
Іван Скальчук 

Д-р Михайло СШгуровнч. 
(Закінчення зі ctop. 1-ої) 

Зборів Округи, який апробо-
вано одноголосно. Звіт з 
праці Округи здав її голо-
ва д-р Михайло Снігурович, 
який подав за причину слаб-
ших досягнень Округи в 
членській кампанії втрату 
на останній Конвенції пред-
ставника стейту в Головно-
му Екзекутивному Комітеті 
УНСоюзу, браку статувого 
оформлення Округ, яке на-
кладало б на Окружні Упра-
ви обов'язки, але й надавало 
б їм статутові права, та вста-
новлення для Округи зави-
сокої квоти. Він пригадав 
Відділам про їхні обов'язок 
(згідно з рішенням П0ПЄ-
редніх Зборів Округи) впла-
чувати на діяльність Округи 
по 5 центів річно за кожного 
дорослого члена. Короткий 
звіт за секретаря Округи Та-
раса Сливинського, який 
виправдав свою неприяв-
ність, здав д-р М. Снігуро-
внч, а касир Округи Василь 
Добчанський звітував про 
фінанси Окружної Управи, 
яка мала у звітовому році 
видатків на суму' 564.44 та 
сальдо в касі на день Зборів 
Ї243.81' Звіт за Контрольну 
Комісію склав її голова Во-
лодимнр Васнленко, який 
також, після вияснення двох 
запитів (Семена Кравця і 
Григорія Пни), запропону-
вав від імені Контрольної 
Комісії уділення уступаючій 
Управі абсолюторії, що збо-
ри затвердили одноголосно. 
На пропозицію Григорія П-
ни, Збори переобрали Окруж 
ну Управу одноголосно в та-
кому самому складі. 

Головний секретар Воло-
днмир Сохан привітав з пе-
ревибором Окружну Управу, 
після чого представив стан 
членства УНСоюзу, висліди 
членської кампанії 1975 p., 
фінанси УНСоюзу та Укра-
їнської Будівлі, як теж зо-
крема підкреслив пов'язан-
ня УНСоюзу та „Свободи" в 
їхній праці для членства, у-
країнської громади в ЗСА і 

Канаді та для допомоги вн-
звольннм змаганням укра-
їнського народу. Від збіль-
шенвя членства УНСоюзу і 
поширення нашої праці для 
поширення „Свободи" та 
її видань залежить поши-
р є н н я нашої праці для 
української справи, ствер-
див В. Сохан вкінці свого 
слова. 

На запити Володимира Ва 
енленка подав головний се-
кретар додаткові вияснення 
про Українську Будівлю та 
поінформував про відвідини 
Леоніда Плюща в Ню Иор-
ку і в околиці. У точці ВНЄС-
ків та запитів Семен Kpa– 
вець, Михайло Галькевич і 
Григорій Гіна обговорили 
спосіб оподаткування Відді-
лів по 5 центів річно від до-
рослого члена на працю 0-
круги та при збільшення 
цих вкладок від Відділів. 

Перед закриттям нарад 
почесий член Окружної У-
прави і предсідннк Зборів 
проф. Іван Те люк звернувся 
в імені Українського Комі-
тету 200-річчя ЗСА та 100-
річчя українського поселен-
ня в цій країні із закликом 
ДО ВІДДІЛІВ, ЩОб "ВСІ в о н и 
включилися в акцію відзва-
чення цих річниць, щоб „у-
країнці встали і були nopa– 
ховані" та відвотувалн для 
історії вклад української імі-
грації в побудову держави 
ЗСА. Він поінформував про 
запляновану українську ім-
презу цих річниць у стейті 
на 6-го червня та про друк 

програмової чнижки, до якої 
повинні б дати свої оголо-
шення всі Відділи Округ та 
централя УНСоюзу, і лро 
задум видати історію украш-
ських поселенців у стей'іі 
Коннектикат. 

Після закриття Зборів ще 
довго їх учасники обговорю-
вали союзові та громадські 
справи прн перекусці, що її 
приготовили пані Євгенія 
Добчанська і Марія Снігуро-
внч. 

Роман Конохопеькнй обраний. 
(Закінчення зі crop. 1-сі) 

В виборчій квартирі 
губернатора Воллееа відкрили 

підслухові апарати 
Атланта, Джорджія. — 

Співробітники губернатора 
Алабами і одного з демокра-
тичннх кандидатів на презн-
дента ЗСА Джорджа Волле-
са повідомили, що в голов-
ній виборчій квартирі Вол-
леса в стейті Джорджія були 
дуже фахово закладені в 

торії - довір'я уступаючій 
управі, що й прийнято одно-
голосно. 

Перед виборами нової уп-
рави округи, мґр Атанас 
Кобрин подав до відома, що-
би не брати до уваги його 
особу під час вибору,, бо він 
покидає Боффало. 

Нову Управу Округи виб-
рано в такому складі: Ро-
ман Конотопський — голо-
ва, проф. Олександер Бе: 
режницькнй — містоголова, 
мгр Іван Гаврнлюк - сек-
ретар, Марія Гаравус — ка-
енр, Вікторія Ванська -^ їм-
презовий референт. 

Контрольна Комісія г Іван 
Дроздовський, Марія Дикий 
і Марія Гнатик. 

На пропозицію Василя 
Шарпана, найменовано по-
чесним головою Боффалів-
ської Союзової Округи мгра 
Атанаса Кобрнна. 

Головний радний Володи-
мир Запаранюк злошроі.по-
дяку . мгрові Кобрннові за 

^його довголітню - и я р ю в 
і іБскрфалівській Оісруй - та 

сполучення під слухові ап а - привітав новообраного голо-
рати. Нет Янґ, один з прояву Романа Конотопського і 
відннх керівників виборчої побажав йому багато yeni– 
кампанії Воллееа, заявив, 
що „вотерґейтські способи" 
продовжуються і „ми знову 
маємо діло з підслухачами і 
вломникамн", бо, щоб закла-
сти підслухові апарати, тре-
ба було наперід вломитись 

електричну сітку і телефонні до приміщення 

хів на майбутнє. Дальше він 
привітав від Головного Уря-
ду УНСоюзу предотаввиків 
Відділів, зокрема представ-
ннків' 40-го Відділу з Ірі, 
Пенснльвенії, пань Вікто-
рію Ваяську і Марію Пелин-
ську, Відділ яких щойно 

включився до Боффалівсь-
кої Округи. В. Запаранюк в . 
загальному заторкнув сою-
зові справи, фінансово - го-
сподарчі і організаційні. 
Вія апелював до всіх пред-
ставників Відділів, а голов-
но до секретарів, щоби прис-
вятили цей 200-літній юві-
лей Незалежиости Америки 
і 100-ліття поселення укра-
їнців в Америці на oprani– 
зування нових членів і тим 
вшанували наших -перших 
українських піонерів, які за-
ложилп УНСоюз. 

Обласний організатор Ва-
силь Оріховськнй говорив 
про організаційні справи, а 
головно, як підпгукувати но-
внх проспектів на членів. 

Після доповідей відбулася 
дискусія, в якій забирали 
голос: Анна Качор — поче-
сна голова 127-го Відділу, 
О. Кулик, Д. Яремно, В. 
Шарвав, М. Гаравус, Д. Га-
иущак. 

Вичерпні відповіді norfa– 
вав -'Володимир Запаранюк; 

У. зборах взяло участь цо-
над 20 предстввянків Відді-

JUB. -ч .--^ :'”і - ' і і -
На закіїтчення нововнбра-

ннй голова Роман Кбяотоп-
ський подякував представ-
иикам Відділів за довір'я та 
просив всіх до співпраці, бо 
коли буде, співпраця всіх 
Відділів .тоді Округа вдер-
житься на передовому місці 
поміж іншими округами. 



Ч. 59. СВОБОДА. ВІВТОРОК, 30-го БЕРЕЗНЯ 1976 

МОСКВА З Н О В У ПРОГРАЄ 
(Змиливші 4 crop. 2-ої). 

бокого незадоволення я обу-
рення поведінкою COBCTCb– 
кої сторони договору. В 
дальшому президент Садат 
склав вбивчі заяви, які на-
воднмо з більшими деталя-
ми: 

1. Цей акт с результатом 
політичного заходу Москви, 
яка заборонила Індії внроб-
ляти частини для тієї COBCT– 
ського виробу зброї, яка є 
в Єгипті, хоч вона потребує 
ремонту або заміни. Совєтн 
припинили ті постачання 
вже після війни 1973 року. 

2. Москва відмовилася 
відстрочити сплачення бор-
гів Єгиптом, які тяжать на 
економічному положенні 
країни, а крім того ще вн-
магала сплати 22 мільйонів 
долярів відсотків за nepe– 
тримання боргів. 

Як може СССР вимагати 
сплачення відсотків, — за-
явив президент Садат з обу-
ренням, — коли вони самі 
не заплатили ані шеляга 
боргів Америці за поста-
чаиия ще під час Другої 
світової війни і пізніше? 

3. Договір 1971 року го-
ворив про „приятельство 
між двома країнами та їх 
народами, яке не розірве 
ніяка сила.. Договір обіцяв 
широку консультацію у всіх 
справах". Все пішло геть, 
не допомогли підписи Під-
горного та візити Брежнєва 
й інших верховодів Кремля 
до Каїро в минулому, все 
викинуто на смітник. 

4. Президент Садат зая-
вив також, що без огляду на 
те, що договір обіцяв поста-
чаиня зброї та частин для 
неї, Москва нічого не прнс-
лала, окрім „одного napon– 
лава з частинами, яких нам 
не потрібно..." 

В дальшому президент 
говорив про те, що Америка 
поступав по іншому, і хоч 
в ній самій є труднощі вну-
трішиього характеру та 
спротив певних кіл,., все ж 
Єгипет може рахувати на 
приятельство. Позиція Аме-
рнки змінялася і арабські 
країни не можуть не вико-
рнстатн цієї зміни... 

В міжчасі Вашінгтон має 
перевести передачу Єгнпто-
ві 6-ти модерних великих 
повітряних транспортів. Цей 
плян викликає активну про-
паґанду серед жидівських 
кіл, протести та інші заходи, 
щоби не допустити до такої 
передачі Єгиптові, бо це, на 
їх думку, має нібито підпи-
сати агресивні пляни Єгнп-
ту. Асамблея жидівських 
організацій вислала проте-
стн до уряду у Вашінґгоні з 
погрозами, що це потягнея-
ня Уряду може зле відбнти-
ся на виборах президента 
Форда на новий реченець... 

Творець замирення на 
Близькому Сході, архітект 
полагодження синайської 
проблеми, секретар Держав-
ного Департаменту KicciH– 
джер якраз вимагає цієї пе-
редачі літаків Єгиптові. Три 
сенатори виступили з ком-

промісовнм планом, який, 
проте, неможливо виконати 
через кілька причин. „Ню 
Йори Тайме" виступив з різ-
кою. статтею ще до заяви 
президента Садата про зір-
вання договору з Москвою, 
що: 

— Лідери жндівства та їх 
приятелі в Конгресі створю-
ють небезпеку для всієї 
структури еннайських пола-
годжень і миру на Близько-
му Сході. 

— Що неможливо собі уя-
Бити, як можна триматися 
аргументів, що недотриман-
ня обіцянки Америки ДОПО-
могти президентові Садату 
не загрожує існуючому ста-
нові у тому обширі. 

Часопис радить прем'єро-
ві Ізраїля та його урядові 
дуже уважно переглянути 
це питання і не nepexnxo– 
джати Америці змінювати 
позиції президента Садата і 
його уряду, бо в цьому ви-
падку немає загрози для Із-
раїля. 

Очевидно, що емоції, які 
викликали напруження се-
ред жидівського суспільства 
в Ізраїлі та їх земляків і 
приятелів у нашій країні, не 
о п р а в д а н і . В о н и 
тільки П і д т в є р джують 
давню істину, що емоції та 
уявний страх небезпеки, не 
можуть бути ОСНОВОЮ ПОЛІ-
тики. Реальність положен-
ня на Близькому Сході, по-
стійна наявність совєської 
воєнної та політичної сили 
там, її поширення — є важ-
ливішими, аніж тимчасові 
певні полагодження. Адже 
ці емоції затримують пола-
годження інших хонфлік-
тів там, як, напр., відносини 
зі Сирію, питанням палес-
тинців, зокрема останнє пи-
тання є гостре та загрожу-
юче. 

На закінчення можна під-
креслити, що, очевидно, Мо-
сква перерахувалася в своїх 
спроможностях. їй було б 
ліпше поглянути на свої 
внутрішні справи, змінити 
ставлення до своїх власних 
громадян, подумати над го-
стрнм питанням харчуван-
ня, перестати думати про 
ідею поширення „інтернаці-
оналізму", побудованого на 
мітах „марксизму - леиініз-
му". Але, як виглядає піс-
ля останнього конгресу Ко-
муністичної партії в Москві, 
який недавно закінчився, 
такої зміни не буде, якщо не 
трапиться якоїсь іншої прн-
чинн. Авантюри в Африці 
можуть такі несподіванки 
принести... 

Москва при всій своїй на-
полегливості не розуміє 
ментальносте багатьох на-
родів, зокрема це торкаєть-
ся чорного континенту та 
арабського, світу, ну і Кн-
таю також... Сьогодні заба-
гато конфліктів у світі, що-
би робити всюди заходи по-
шнрюватн впливи MOCKOB– 
ського імперіялізму. Він не 
відповідає сучасності. Він 
є проти волі народів світу. 

З б о р и Р а д и М у з е ї в Н ю Н о р к у 
в У к р а ї н с ь к о м у Інституті 

УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ АМЕРИКИ 
та ВІДДІЛ 72-нй СУА 

запрошус на 

ДОПОВІДІ 
ОЛЬГИ 

ОСМЕРКШИ-ЧМУХ 
б. наукової співробітниці Музею в Києві. 

.УКРАЇНСЬКІ НАРОДНІ МАЙСТРИ" (М. Приймачен-
ко, Т. Пата, К. Вілокур. Кераміка Косова, Петркків-
ські розписи). 
В неділю, 4-го к в і т 1976, о год. 4-ІЙ по пол. 

т 
„МУЗЕЗ КИЄВА" 

В неділю, 8-го травня 1976, о год. 4-ій по пол. 
Доповіді відбудуться 

в УКРАЇНСЬКОМУ ІНСТИТУТІ 
Z let 79-тв вул. в Ню Иорку, Н. И. 

У Т Т Т Т Т Ч І Т Т Т Т . Н І Ї І Т Ї Ї Т Ї І І І І Ї І І І І І Т І І І І П Ш . 

И 

В понеділок 20-го жовтня 
Рада Музеїв Ню Иорку від-
була свої чергові збори в Ук-
раїнському Інституті. У збо-
рах взяло Участь понад со-
рок представників нюнорк-
СЬКНХ Музеїв, МІЖ НИМИ ВИЄО-
кі функціонарі Метрополіта-
льного музею і його відділу 
„Клойстерс" Музею в Брук-
лнні, Історичного Музею Ню 
Иорку, МУзею Природної Іс-
торії та Гайден Плянетарії, 
галерії Азійського музею, та 
інших мистецьких й СПЄЦІЯ-
льннх музеїв, як напр., Ну-
мізматичного Т-ва в Н. Иор-
ку. Український Інститут с 
членом Музейної Ради. 

(Представники зібралися в 
конференційній залі, де їх 
привітав Адміністративний 
директор, який є членом Ра-
ди. Після з'ясування, як по-
тав Інститут, яка його роля 
та про самого фундатора й 
рсновннка, бл. п- Володими-
ра Джуса, відбулися огляди-
нн всіх виставок в Інституті, 
а секретарка Мистецької Ко-
місії Іванна Петровська від-
повіла на десятки питай за-
цікавленнх. Особливу увагу 
гостей викликували пам'ят-
ки українського церковного 
мистецтва, добірно влашто 
вані експонати народно г о 
мистецтва, виставка патен-
тів, як теж виставка картин 
з колекції Фундації Грнзцен-
ка та інших мистців, членів 
Українського Інституту. 

Після оглядин відбулася 
мистецька частина на прнві-
таннл гостей. Відома співач-
ка Марія Лнсогір відспівала 
кілька українських пісень, 
публіка нагородила спів ря-
сними оплесками, а гість cni– 
вак - ірляндець заспівав ір-
ляндську народну пісню. 

Дальшою несподіванкою 
показався буфет з Укрансь-
кими харчами: голубці, ва-
реники з грабовою мачан-
кою та інші перекуски. 

Сама ділова частина зборів 
була коротка. Прнявні зас-
лухали звіт президії та без 

дискусії Ухвалили проект, 
щоб з нагоди святкування 
200-ліття Незалежносте А-
мернхи видати Ювілейний 
збірник з першим описом ді-
яльности поодиноких членів 
Ради. 

Інститут із своїм устатку-
ванням та гостинністю 
дуже сподобався. Після Уда-
лої імпрези Інститут отри-
мав телефонічно і листовно 
подяки з гратуляціямн, на-
приклад: „Прошу подякува-
ги всім, що допомогли зро-
бити той вечір таким пам'ят-
ковим". Або з листа голови 
Ради: „Це був один із най-
кращих вечорів відвідин МУ-
зейної Ради і напевно всі 
будемо його згадувати ввесь 
час!" 

Гості отримали на пам'ят-
ку брошуру про Інститут з 
окемнм привітальним лнс-
том. 

Ю. Мнрчак 

t ? 
Дідимоса сумною вісткою, що дня 26 березня 197в року, 

по довгій 1 важкій недузі, на 69-му ропі життя, 
підійшли у Вічність 

наша Найдорожча СЕСТРА І ТЕТА 

б л . 11. 
( Т Е Ф А Н І Я І Р И Н А ГЛВЧЛК 
пар. її Загутнні на Лемківщнні, колишня учителька в 

СтанислаповІ 1 Ліську. 
ИАРАСТАС підбувся ІЯ-го березня Ц. о. в noxopon– 

ному заведенні Лптвнн 1 Литвин в Ішіїпітоні, Н. Дж. 
ПОХОРОН г понеділок, 29-го бепезня 1976 р. з цер-

квн сп. Івана Хрестителя в Нюарку, Н. Дж. на україн-
ський православний цвинтар її Бавнд Бруку, Н. Дж. 

Прибиті безмежним горем: 
сестри: ГАЛЯ з мужем о. СТЕПАНОМ 

ҐАУКОМ 
1 ОЛЬГА ГНАТИШАК з внуками 

брат — ЯРОСЛАВ В дружиною ЛЮСЕЮ 
в Україні 

сестрінннці: МИРОСЛАВА СТОРОЩУК 
з мужем РОМАНОМ 1 синами 
ІРИНА ІВАШКІВ з мужем 
ІВАНОМ та сином 

гестрінки: БОГДАН ГАУК з родиною 
І РОМАН ГАУК 

братаннці: МАРІЙКА ОХРИМОВНЧ я дочкою 
СОФІЯ Д У Д А з мужем ЗЕКОНОМ 
та дочкою 
ЛЮБОВ КОЛЕНСЬКА з дочками 
ДАРІЯ МОСТОВА з мужем 
ОРЕСТОМ та дітьми 

Ближча 1 дальша Родина 

У хвнлцнах невимовного смутку 

РАШСЬКЕ ЛІКАРОттІ^4ЬтУАРИСТВО 
ПІВНІЧНОЇ АМЕРИКИ - ВІДДІЛ МІЧІГАН 
п шіломляг споіх Членів 1 Громадянство та аислоалки. 

глибоке сп1вч)ття з приводи' смерти 
на ?ftyM.v році життя 

Д-ра ОМЕЛЯНА 
ЛКБЕДОВИЧА 

Пого Дружині. Донькам, Синам 1 всій ближчій 
І дальшій Родині Покійного. 

ЗАГІН „ЧЕРВОНА КАЛИНА' 
5-ий КУРІНЬ ПЛАСТУНІВ 

СЕШОРІВ 
23-ій КУРШЬ СТАРШИХ 

ПЛАСТУНІВ 

боляче повідомляють, що в се()еду, 24-го березня 1976 p., 
знеможеннй важкою недугою, увійшов у ВІЧНІСТЬ 

сл. п. пл. сен. 

Д-р РОМАН ІІКТРІНА 
ішроджений 18-го березня 1901 р. в Сінева, пов. Долина, 
учасник Визвольних Змагань, як член одинокої Пласто-
вої Сотні в Стрию при УГА, кол. член УВО І ОУН, був. 
отаман Загону „Червона Калина", визначний громадя-

нин, ширші приятель 1 людина неоцінено! доброти. 
ПОХОРОН відбувся в суботу. 27-го ц. м. в Понкер-

сі, Н. И. 
Є 

Родині Покійного висловлюймо наші глибокі співчуття. 
9 

Родина просить замість квітів гкладатн пожертви па 
Ювілейні видання Загону „Червона Калина", Церкву 

або Альманах Стрийщини. 

О М У А І 
ділиться сумною вісткою з нашим Членством 

та усім Українським Громадянством, 
що 26-го березня 1976 р. в Ню Иорку, помер на 82-му році життя 

мистецьнмаляр бл . п. 

МИХАЙЛО МИРОШ 
ПОХОРОН відбувся п понеділок, 29-го березня 1976 р. на українському про-

вославному цвинтарі св. Андрія в С. Бавнд Бруку, Н. Дж. 

ВІЧНА ЙОМУ ПАМ'ЯТЬ! 

Висловлюємо наші щирі співчуття Дружині 1 Родині Покійного. 

УПРАВА 
ОБ'ЄДНАННЯ МИСТЦІВ УКРАЇНЦІВ в АМЕРИЦІ 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 

УНСОЮЗУ! 

fe В ПЕРШУ БОЛЮЧУ РІЧНИЦЮ СМЕРТИ 
inuuoi Найдорожчої МАМИ. БАБЦІ, СЕСТРИ І ТЕТИ 

бл . 11. 
МАРІЇ Л Е Ї Ь К І В - Б У К А В И Н 

будуть відправлені 

ЗАУПОКІЙНІ СЛУЖБИ БОЖІ 
в п-ятницю, 2-го квітня 8976 р. 
Церква СВ. ЮРА, НЮ ИОРК - 7:20 рано; 
Церква РОЖД. П. Д. МАРИ, НЮ БРОНСВІК -

9:00 рано; 
Церква ВОЗНЕСІННЯ, САЯРЕ, Па, - 9:00 ра-

но. 
Про молптнн лл спокій Душі Покійної просять — 

ДІТИ і ВНУКИ 

ЗАГІН „ЧЕРВОНА КАЛИНА" 
5-ий КУРШЬ ПЛАСТУНІВ СЕШОРІВ 
23-ій КУРІНЬ СТАРШИХ ПЛАСТУНІВ 
запрошус Українське Громадянство, п зокрема 
Пластове Братство 1 Стрия н на 

ПОМИНАЛЬНИЙ ВЕЧІР 
У СОРОКОВИЙ ДЕНЬ СМЕРТИ 

Січового Діда Н І 
СЛ. П. ПЛ. СЕН. 

ВОЛОДИМИРА КРДЕНКЕР1 ЕРА-ДУКА 
ЗАУПОКІЙНА СЛУЖБА БОЖА З П А Н А Х И Д О Ю 

в ЦЕРКВІ СВ. ЮРА в НЮ ИОРКУ 
в четвер, 1-го квітня 1976 р. о год. 6-ій веч. 

опісля 

ЖАЛОБНІ СХОДИНИ 
о год. ''-їй веч. в ПЛАСТОВОМУ ДОМІ при 144 Друга Авеню в НЮ ИОРКУ. 

В пошані, вдячності й молитовній згадці 
про невуденну вікопомну людину.' 1 

В ПЕРШУ РІЧНИЦЮ СМЕРТІ! 

бл. п. ВОЛОДИМИРА ЮРКОВГЬКОГО 
одного з найбільш визначних Меценатів ФКУ 

ЗАУПОКІЙНІ СВЯТІ ЛІТУРГІЇ 
ЗА спокій І ВІЧНУ РАДІСТЬ ЙОГО ДУШІ 

в КЕМБРИДЖ, Масо.: 
в суботу, 3-го квітня 1976 року, о год. 11:30 перед полуднем, в каплиці Гар-
вардського університету. Служить Впреп. о. протхм:рей Мирон Пахолок. 

Того ж дня, о год. 1:30 після полудня, в :іалі Українського Наукового 
Інститут)' Гарвардського Університету - СВЯТОЧНІ СХОДИНИ, на яких 
буде відкриття погруддя в бронзі бл. п. В. Юрковського, роботи ИИСТЦЯ-
екульптора Михайла Черешньовгького. 

в НЮ ИОРКУ, Н.И.: 
в четвер, 8-го квітня 1078 року, о год. 10:00 ранком, п УТЩерквІ Всіх Святих 
— 206 Е. 11-та вулицця. Служить Впреп. о. протопресвітер Іван Ткачук. 

ГОЛОВНА ЕКЗЕКУТНВА ФКУ 
ДИРЕКЦІЯ УНІГУ 
УКРАЇНСЬКЕ СТУДЕНТСЬКЕ СЕРЕДОВИІЦК с 
ГАРВАРДСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

В пам'ять Дорогої 

б л . п. Е в ф р о з н н и Томків 
складасмо 60.00 долярів 

на ПатрІяршяЯ Фонд. 
Лина і д-р Мирослав ГНАТЮК 

П О Д Я К А 

ПЛАСТОВЕ ПЛЕМ'Я 

JUepmi СтенгіР 
організує 

М А Н Д Р І В Н І 
С Т Е Ж К И К У Л Ь Т У Р И 

ДО АНГШЇ 
Час: 14-го СЕРПНЯ до 4-го ВЕРЕСНЯ 1976 р. 

щ Чяело у^мянчк-пладагуяоїс від І . 17-ГО року життя об-
ивжвяв д о 20. і 

Ф аяДЦРЮФяШ иоротка прогульна до Парижу. 
0 Зголошуваткня вШідальшв до 10-го травня на адресу: 

mm нммлок T^SvTSsErel 
7th МГИІ, (New T o A . N.Y. 10003 

(Я1Я) t T 4 - U M 

З волі Всевишнього відійшла від нас у Вічність 
дня 10-го лютого 1978 року 

наша Найдорожча 
Д Р У Ж И Н А , МАМУСЯ. ВАБЦЯ І ПРАВАБЦЯ 

б л . п. 
Е В Ф Р О З И Н А Т О М К І В 

З глибина, зболілого серця складасмо нашу наЛсер-
дечнішу подяку Всім, що віддали Покійній останню прн-
слугу, взяли участь у похоронних відправах і виявили 
нам щирі співчуття, зложені чи то особисто чи листовно 
чи телефонічно. 

Перш усього дякусмо Преосвященному Кнр Василеві 
Лостенові за щирі вислови співчуття. 

Сердечно дякусмо Всечеснішому отцеві Томі Caioi:o– 
ві за духовну опіку та уділення Найсвятіших Тайн Но-
кійній, за похоронні відправи у похоронному заведенні 
М. Насевича у Філядельфіі, за відслужений Заупокійної 
Св. Літургії та похоронних обрядів, за прощальні слова 
над домовиною у церкві й похоронну відправу на кладо-
вищі. Щиро дякусмо Високопреподобкому о. монсеньйо-
рові Робертопі Москалеві за відправлення Парастасу в 
похоронному заведенні М. Насевича у Філадельфії. 

Рівнож дякусмо п. Осипові Лупаневі за провадження 
''"i–^'"' в усіх похоронних відправах і всім, що своїм cnl– 
аом зробили їх більш торжественними. 

Окрема щира подяка йде від нас пані д-р Наталі! Иа-
зуияк 1 п. джр. Ярославові Климовському за зворушливі 
прощальні слова на Панахиді. 

Ми невимовно зобов'язані й щиро вдячні нашим При-
ятелям І Знайомим, які несли домовину до церкви 1 на 
кладовище. Щира подяка для п. д-ра Петра Стерча за 
ведення трнзни-помннок. 

Рівнож дякусмо Усім, що зложили жертви на Заупо-
кінні Служби Божі, за квіти та пожертви на Пятріярший 
Фонд й Інші національні цілі. 

Хай Всевишній винагородить Вас усіх сторицею за 
це, що поділили з нами нашу невимовну печаль. 

У важкому горю 1 безмежному смутку: 
м у ж - Т О М А 
донька — ІРЕНА ГНАТЮК з Родиною 
сини — БОГДАН, РОМАН, ЗЕНОН з Родинами 

П О Д Я К А 
З Волі Всевишнього, по довгих стражданнях та короткій 
недузі, пройшовши тернистий шлях священства, посдкав-
шнея з Господом, в днях провесни, в дні 9-го березня 

1976 p., відійшов до Вічности 
наш Найдорожчий 

МУЖ. УАТЬКО, ДІДУСЬ та ПРАДІДУСЬ 
бл. п. 

о. ВАСИЛЬ Ч У Ж А К 
на 89-му році життя та 63-му священства, довголітній 
парох с. Бураківки на Поділлі, в'язень совстських тюрем 

та засланець холодного Сибіру. 
Недовго, бо тільки 10 літ втішався свободою, коли за 

старанням родини прибув у Вільний Світ, де мариво пе-
реслідувань та тортур висіло над Покійним ввесь час, як 
важкий і кошмарний спомин. 

Важко приходило нам глядіти на останні тижні Пого 
життя, але серед прикрих хвилин, кріпила нас допомога 
І розрада добрих Свояків та близьких Сусідів, а синівська 
поспяте мґра Мироиа Руснака, нехай буде зразком шля-
хотної душі, що жертвувала свій час дозвілля, старенько-
му Священикові. Рівнож не можемо проминути кожнора-
зової помочі п-ини Мартн Благої, пластунки зі золотим 
серцем! 

Навсе заховаємо в пам'яті щиру вдячність о. Шам-
белянові Миколі Бабакові, парохові церкви св. свящ. По-
сафата, довголітньому сповідникові Покійного 1 вірного 
друга нашої родини, за Його посвяту 1 зрозуміння душі 
Брата, — по чину Мелхиседека. 

До глибини душі зворушував кас саященоіерейський 
похорон, що його відправили о. Василь Осташ, парох цер-
кви Боголвлсння, о. шамбелян Микола Бабак та о. Яків 
Стіл. 

Ми невимовно вдячні о. шамбелянові Василеві Cepe– 
допичові, деканові Снракюзького деканату за Соборну 
Службу Божу та закінчення похоронів. 

Хор під батутою інж. Ярослава Матковського вплівся 
своїм співом у вінок Божої Слави 1 розради для ваших 
зранених сердець. 

Нехай Всемнлостивий Бог винагородить Вас Високо-
преподобні Отці, Дорогий Пане Диригенте, Шановні Хо-
ристн — сторицею! 

Наша вдячність членам блпзчої 1 дальшої Родини та 
жертвенним Сусідам за гарячі молитви в часі недуги По-
кіиного та за щедрі жертви на Сл. Божі, Патріяршнй 
Фонд та Інші шляхотні цілі, — численній Громаді Рочес-
теру за участь в Вогослуженнях і над свіжою могилою 
у вітряний день провесни, в пам'яиа Священнка-Каторж-
ника, що відійшов у Кращий Світ. 

НАТАЛІЯ з КОВЧІВ - дружина 
МИРОН — сни з дружиною ВАЛЕНТИНОЮ 
МАРІЯ ЛОЗИНСЬКА з мужем ТАРАСОМ 
Внуки та Правнуки 
ПАЛАТНА І АННА - сестри в Україні 
Ближча і дальша Родина на Батьківщині 

та у Вільному Світі 
Рочестер, в березні 197в р. 

П О Д Я К А 
році Після тяжкої недуги 14 січня 1976 року, на 48-му 

життя, з волі Всевишнього відійшов у Вічність 
наш Улюблений 1 ніколи Незабутній 

МУЖ, БАТЬКО, СИН І БРАТ 

б л . п. 
І н ж . АНДРІЙ ГОНЧАРЕНКО 

Сповнені глибоким смутком 1 тугою, хочемо подяку-
вати Всім, хто об легшії в наше невимовне горе. 

В першу чергу, наша щира подяка дорогому отцеві 
Івану Наконечному, який по-християнському заопікував-
ся Хворим, дуже часто відвідував Пого, приносив Йому 
душевну розраду молитвою та уділив Йому Таїнство Свя-
того Причастя. Дякусмо за глибоке змістом прощальне 
слово під час Заупокійної Служби Божої та за в!дслужен-
ня всіх похоронних відправ. 

Дякусмо хорові церкви Св. Возиесіння в Мейпелвуді 
за звеличення похоронних відправ своїми співами. 

Сердешна подяка шановним лікарям: д-р Сіифанії 
Гук. д-рові Ярославові Тнховському та д-рові Володими-
рові Матківському за лікарські поради 1 допомогу в час 
затяжної недуги Хворого. 

Не мах слів, щоб вповні висловити нашу сердешну по-
дяку шановним лікарям д-ру Любомяров! Кузьмакові та 
д-рові Маркові Олесницькому, які прийшли на допомогу 
тоді, коли вже, здавалось, терпіння нашого Наадорож-
чого переливалось через край. Вони зробили все, що бу-
ло можливо, щоб облегшити муки Хворого. їхні щоденні 
відвідини 1 поради допомагали Хворому 1 нашій родині в 
ті важкі часи. 

Безмежна подяка нашим дорогим друзям панству 
Буиякам, Гусакам, Кучинськнм, Федоренкам та дорогим 
друзям з далекого Вашингтону панству Базнлюкам та 
Мату лам, за тепле відношення до Хворого та до цілої ро-
дннн. їхні часті відвідини, Іхия щира любов, допомога І 
самопосвята не забудеться нами ніколи. 

Щиро дякусмо Всім за численні квіти, дари на Служ-
би Божі, прощальні слова, присутність на похоронних від-
правах та фінансову допомогу. 

Наша сердешна подяка Всім, хто особисто, листовно 
чи телефоном висловлював співчуття з приводу нашого 
горя. Імена всіх Вас залишаться глибоко в наших серцях. 
Нехай Господь о б д а р у с З а с ласками!своїми та повсякчас-
но трнмас Вас у своїй?опі ці. 8 Ш л і 

В глибокому смутку: 
д р у я М к - 1 - Н Ш П Н ' - 4 

діти - ГАЛИНКА та ЮРКО 
батьки - ІВАН І СТЕПАНИДА 
брат — АРКАДІИ з Родиною 
Родина дружини: 
мама - ДАРІЯ ЗЕМСЬКА 
сестри — РАЯ 1 ВАЛЯ з Родинами 

Нііосапошашажиишяккшшжжжжжжхжхжххххжхшххі 
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ПОЛІ КІМ л с в . П. МІЛЕНЛ 
РУД11ИЦЬКЛ.М 

Закінчення зі етор. 1-ої) 

(УНДО) у 1925 р. та членом 
його Центрального Комітету 
ft Екзекутивн. У 1928 р. і в 
наступних виборах у 1930 р. 
увійшла від УНДО до вар-
шавського сойму, в якому 
репрезентувала Український 
Клюб в сеймовій шкільній 
та закордонно - політнч н і ft, 
комісіях. В сонмі здобула со-
бі ім'я своїм красномовним 
талантом і надзвичайно від-
важними виступами проти 
польської національної полі-
тикн. Після польської кар-
ної військово-поліцінної екс-
педиції, яка перейшла до іс-
торії, як ославлена ,,поцифі-
кація", виїздила раз-у-раз на 
різні міжнародні з'їзди й ко-
нференції, головно до Же-
неви, але й до Лондону та 
Риму, із скаргами проти по-
льського режиму. Протесту -
вала теж проти прийняття 
СССР до Ліги Націй та сов. 
політики в Україні.Коли під 
час так званої ,,нормалгза-
ції", що її повело УНДО з 
польським режимом, провід 
УНДО пішов на виборчий 
компроміс з Урядом, а поль-
ськкй уряд відкинув каяди-
датури Дмитра Левицького 
н Міленн Рудннцької, Со-
юз Українок відмовився від 
зголошення іншої канднда-
турн та натаврував Узалеж-
нювання українських noco– 
льських кандидатур від волі 
польського уряду. На тому 
тлі Мілена розійшлась з У-
НДО й виступила з нього, 
але згодом була членом Ко-
нтактного Комітету, який 
був виявом консолідації 
всіх Українських політичних 
партій Західньої України. 
На місце розв'язаного поля-
ками Союзу Українок засно 
вано, як політичну партію. 
Дружину їм. княгині Ольги, 
що її очолила Мілела Руд-
ннцька. Заснувала і редаґУ-
вала разом з Оленою LLlcna-v 
ровнч тижневик ..Жінка". 

Під час Другої світової 
війни перебувала частинно 
у Берліні, частинно у Льво-

ві, де зібрала матеріали до' 
виданої згодом вже в Aue– 
рнці в серії НТШ книжки 
,,Західня Україна під боль-
шевнками". Після війни ви-
їхала до Женеви, де засну-
вала й вела Український До-
помоговий Комітет. Переїхав 
ши до Америки, не могла 
тут вжитися в місцеві умовн-
ни, спершу заснувала і очо-
лила Матірний Союз Укра-
їнок, який проте не втримав-
ся, і виїхала на постійне пе-
ребування до Мюнхену. Там 
видала дві книжки: ,Дон 
Боско" у В-ві 0 .0 . Салезія-
нів та монументальний твір 
„Невидимі стигмати" про 
Верховного Архнспископа 
Сліпого. Кілька тижнів тому 
поштовхнуло її авто на ву-
лнці в Мюнхені й зламало їй 
бедро. Прийшли компліка-
ції, наслідком яких померла. 
При її смерті був її улюбле-
ний внук Петро, докторант 
Єйлського університету. 

Розійшовшись із своїм чо-
ловіком Павлом Лисяком на 
тлі розбіжності характерів, 
певернулась до свого діво-
чого прізвища Рудницька. 
її найстарший брат Мнхан-
ло, професор університету у 
Львові, одинокий з родини, 
який залишився був в Укра-
їні, помер 1 лютого 1975. 
Другий старший брат Воло-
днмир, кол. нотар, помер у 
Філадельфії 4 серпня 1974. 
Наймолодший брат Антін, 
музик-композитор і дирн-
ґент, помер 29 лнстоп. 1975. 
Залишились син Покійної 
Іван, професор історії в уні-
верситеті в Едмонтоні, Ка-
нада, брат Іван Кедрии та 
названий вже вгорі внук 
Петро. 

Похорон відбудеться віро-
гідно в найближчу п'ятницю 
у Мюнхені. 

Вунсакет і околиця! 
В неділю, 4-го квітня 1976 р. 

о год. 1-ій по пол. 

у парафіяльній залі 
Українсько! Православно! Церква 

св. Мнхаїла 
прн 74 Гарріс Авеню, ВУНСАКЕТ, Ровд Анленд 

— відбудуться -

РІЧНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
ОКРУЖНОГО КОМІТЕТУ В І Д Д І Л І В УНС 

у Вунсакет , Р. Ай. 
в яких повинні взяти учас-ь члени Окружної Управи та 

Урядовці і конвенційні Делегати наступних Відділів: 
73 і 177 в Провіденс, 93 в Централ Фоле 
122 в Тавтон і 206, 241 у Вунсакет, Р. Ай. 

НА ПОРЯДКУ Н А Р А Д : 
1 Звіти з діяльностн Окружної Управи. 
2. Вибори Окружно! Управи. 
3. Доповідь головної радної А Н Н И ЧОПИК. 
4. Плян праці на 1976 рік. 

У Зборах візьме участь — 
АННА ЧОПИК, головна радна УНС 

У П Р А В А ОКРУЖНОГО КОМІТЕТУ 

M A A A A A A A A M M A M f t M M M f M M M M l M f W W M M W M M W W W 

Амстердам^ КоговЗщ Трой 
і околиця! 

В неділю, 4-го квітня 1976 р. 
о год. 2:30 по пол. 

в ЗАЛІ УКРАШСЬКО-АЗІЕРИКАНСЬКОГО 
ГОРОЖАНСЬКОГО К Л Ю Б У 

прн 8 Геллер вул. в АМСТЕРДАМ, Н. Н. 
- відбудуться 

РІЧНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
ОКРУЖНОГО КОМІТЕТУ ВІДДІЛІВ УНС 
міст: Трой, Амстердам, Гадсон, Коговз, 
Вотервліт і Пітсфільд, Масс та околиці, 

в яких розміщені Відділи чч.: 
13, 5 7 , 1 5 0 , 191, 266, 476 І 477 

В цих Зборах повинні взяти участь Урядовці, Конвенцій-
ні Делегати І Прсдсташшкн згадаппх Відділів: 

ПОРЯДОК ЗВОРТВ: 
1. Відкриття і вибір Президії; 
2. Відчвтання протоколу Зборів з 1975 p.; 
3. Справоздання з діяльностн Округа і П Відділів; 
4. Дискусія та у ділення абсолюторй уступаючій Управі; 
6. Вибір Окружної Управи 1 Контрольної Комісії; 
в. Доповідь В О Л О Д И М И Р А З А П А Р А Н Ю К А , головно-

го радного УНС; 
7. П л я н праці на біжучня рік; 
8. Закриття Зборів. 

У Зборах візьмуть участь: 

ВОЛОДИМИР ЗАПАРАНЮК, гол. радний УНС 
ВАСИЛЬ ОРІХОВСЬКИН, облмиий організатор 

З А О К Р У Ж Н У У П Р А В У : 
Павло Шевчук — голова 
Василь Слободян, Василь Клводій — секретарі 
Осип Пащах — касир 

Український Народний Союз 
ПРОГОЛОШУЄ 

ПРИДІЛ СТИПЕНДІЇ! 
потребуючим студентам 

на академічний рік 1976-77 
Стипендії будуть признані Стилендайною Комі-
сією УНСоюзу студентам визнаних універснте-
тів і каледжів, які є членами УНСоюзу щонай-

менше два роки, на основі: 
1. Фінансової потреби; 
2. Студійних досягнень (оцінок); 
3. Активності! В українському громадському, а 

зокрема студентському житті. 
Подання про стипендії, на формулярах, що їх 
можна набути в Головній Канцелярії УНСоюзу, 

слід вносити 
до 81-го БЕРЕЗНЯ 1976 РОКУ. 

на адресу: 
UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION 

ЗО Montgomery Street Jersey City, N.J. 07303 

Український Народний Cowoa 
влаштовує 

ОДИНАДЦЯТІ КРАЙОВІ 
КРУТОЛЬНІ ЗМАГАННЯ 

в Чікаґо, Ілл. 
Mages Bowlarena 
3111 River Road 
River Grove, i l l . 63171 
(312) 466-4100 
в СУБОТУ 1 НЕДІЛЮ, 
29 і ЗО травня 1976 року 
Д А В Л І і С Ш Г Л І - ” 
29-го травня 1976 p., год. 8-тя по пол. 
Д Р У Ж И Н Н І З М А Г А Н Н Я -
в неділю 30 травня 1976 p., год. 1 по пол. 
НАГОРОДНІ 
Б Е Н К Е Т 
Неділя, 30-го травня 1976 p., год. 6-та веч. 
15.00 доларів від особи 
Northwest Builders Hall 
4848 North Central Avenue CH1CAGO, П1. 
Нагороди будуть роздані під час бенкету. 
Реченець оголошень до 1-го травня 197в р. 
ЗАПРОШУЄТЬСЯ ДО УЧАСТИ ВСІХ 
ЧЛЕНІВ В ЗСА І КАНАДІ. 
Bouteru Headquarters: 
Marriott Motor Hotel 
85S3 W. Higplns Rd., Chicago, Ш. (912) 698-4444 
За дальшими інформаццілмн пишіть до: 
Andrew Jala, Supreme Advisor and Chairman of 

National Sports Committee 
15 Sands Avenue, Arabridgv, Pa. 15003 

(412) eee-seae 
Helen B. Olek, lath National Tournament Chairman 
2151 N. Lorol Ave., Chicago, BL 60699 

(3112) 237-9662 
William Krinook 
927 Main St., Latrobe, Pa. 15650 - (412) 589-7792 
William Hussar 
36 Hardison Rd., Rochester, N.Y. 14617 

(716) 544-6479 
or 

Ukrainian National Association 
P.O. Box 76 — SO Montgomery Street 
Jersey City, N J . 07603 - (201) 451-2200 

Чому всі і всюди 
так цікаво читають 
„ М А Т Е В К О Я Д У „ 

Тому, що книжечка ,,Матевкояда" с перша автора: 
Степана Задорожного і гумор скнилівсько-львівсьхого 
смаку. Продасться в Чікаґо, Ілл по 60 центів, і щоб не 
забракувало. Заходіть. хто цікавиться д о : Української 
Кіш гарні ари вулиці 2315 W. Chicago Avenue, Chicago, 
Ш., в Німеччині по 1.00 долярові з пересилкою поштою. 

Адреса автора: 

STEPAN ZADOR0ZNYJ 
(78) Freiburg in Brelsgau 

Bohlstrasse З Л И 
Federative Republlk of Germany 

tf^S 

nil ̂ L^k^kh:sfci^soLsDfo^jub^ llll 
9! JlSfeb Пе 6ияе 

о tnrlffl Ш підаишки 
^ Я Я ; , я оголошенпя 

З И ' ' ^ ^ - ' соптог:них 
З ^Ш, W побаяшнь 
я УЦщр у „СвобощІГ 

Приймається оголошення 
. сняточних побажань 

у „Свободі" ^ 
^ Адміністрація ,.СВОВОДИ' повідомляь. що йду- fca 
СІ чи нязуі гріч загальним побажанням, вона и в цьому ^ 
"2 році ітри.чнмпить окремі шпальти збільшеного Волн- фг 
М коднього числа на оголошення. традиційних святоч- ьа 
Д чмх поняітів і побажань Дм 
g ЦПШ ОГОЛОШЕНЬ „ ?д 
У і іцьль через 1 шпальту 0 5.Uw fff 
ЛЗ і (iH-"fc чгрга t шпальти . - - - - - - - - - - - - - 5.00 
Я - і цалі череа І шпальти .- . . . . . - - - І0ДН" 
ft S нм-іі черга Z ншальт:і - - - - - „ . - - С - - 15.04) 

СІ і палі через і шпальти . . - . - - „ . - - ^ 20.00 О 
^- а ПАЛІВ через 15 шпальти . „ . И.4Ю рг 

"J Я палія через t шпальти , SO.0S м 
tn та в Інших розмірах v W" 
"5 ІЧхЛи і-ііодІватис-Н. пю SHPHJX нашого Громлдма jQ 
05 ства використає цю нагоду, щоб передати свої традн- ии 
л щ.і.и шібажннни ти дати про і-ебе знати своїм рідним. ?L 

"?З ар:іят'-лнм гн знайомим навіть в найдальших закутн- R 
У чп-х нітч куди ннвряд чи звичайна пошта занесла б І у 
Л гякч вістку Великий тираж ..СВОБОДИ' гн підпкінд 

^ ний лміст збільшеного святочного числа, надпиті гя 
gjj хни ппАнжчннян окремої вяртостн І ЗНЯЧАМИВ 
S?k Оголопіетія пігаймтггм-іі' кЯ 
9! за новим стилем до 10-го КВІТНЯ 1976 p. gy 
^j за старим стилем до 17-го КВІТНЯ 1976 p. t^ 
GJ ^голошенн) святочних побажань, РАЗОМ З ГРО- ^М 
мл U1RROK) ОПЛАТОІО. яале^сно яід ЯОЛКЧНІШ nmpn fp 

ЧЯ гті̂ пк. палгнляти д е 

" S v O B O D A " 
ДЧ ^ігяпгі street Jersey City, N.J. 07303 

ШІ h llll Ь llll Ь llll Ь llll Ь llll k ІІІІЬІІІІЬІІІІЬІІІІЬ ill 

Пам'яті визначного мецената 
НТШ - ел. н. Пилипа Матлая 

У понеділак, 22-го грудня 
м. р. в Едмонтоні на цвннта-
рі св- Иоакяма, поховано 
тлінні останки бл. п. Пнлв-
па Матлая при участі чле-
нів родини, племінників і 
племінненць, що х Покійний 
залишив чимало в Канаді 
і в Україні. Чину noxopo– 
uy довершив о. Хр. Заяць 
ЧСВВ з церкви св. Василія 
В. у південному Едмонтоні, 
в каплиці похоронного за-
ведення „Парк Меморіял", 
а опісля на цвинтарі св. Ио-
акнма. Про такий, назкрізь 
приватний похорон, появи-
лось коротеньке оголошення 
в англомовному щоденнику 
,,Едмонтон Джорнал" з 23-
го грудня 1975, на яке май-
же ніхто з українського гро-
мадянства не звертав уваги. 
Ти м часом Покійний зас-"y– 
говуе не тільки на найтеплі-
шу згадку, але й на обшир-
ний життєпис, бо здвигнув 
собі ще за свого життя па-
м'ятник, -,мітшіпгий від кри-

rt– . .: 
Св- п. Пилип Мат лей—це не 

тільки зразковий українсь-
кий піонер, але й гарячий 
патріот і меценат українсь-
кої науки. Прийшов на світ 
15-го листопада 1886 р. в се-
лі Лушневі, недалеко Бро-
дів в Україні; помер в лікар-
ні св. Вінкентія в НюИорку, 
в середу, 17-го грудня 1975 
p., проживши 89 років тру-
долюбивого життя. Важкою, 
але чесною працею цілого 
свого життя добився майна, 
що його правянм актом роз-
поділнв так: одну третину 
на Шевченківську фундацію 
в Вінніпегу, одну третину 
на Наукове Товариство ш. 
Шевченка в ЗСА й одну тре-
тину на українознавчі студії 
при Гарвардському універ-
ситеті. Крім того актом даро-
ввзни, три роки тому, дару-
вав ще 18.000 дол. на англо-
мовне видання 10-томової іс-
торії України -Руси Михайла 
Грушевського. Цей ВЄЛИКО-: 
душний княжил дар гаря-
чого українського патріота і 
визначного мецената украї-
нської науки в рамках НТШ 
буде окремо відзначений, з 
найщирішнм признанням, 
вже в першому томі англо-
мовного видання історії, що 
вже друкусться і ось-ось 
появиться на книгарняних 
поличках та в бібліотеках 
університетів і науково-дос-

НЕМА ТО ЯК НА 

СОЮЗІВЦІ! 
ОСЕЛІ 
УКРАЇНСЬКОГО 
НАРОДНОГО 
СОЮЗУ 
Найкраще місце 
відпочинку І вакацій 
є Кетскильських горах 
біля м. КЕРГОНКСОН, Н. И. 

Замовляйте місця 
завчасу на: 
КІМНАТИ - на НЕЗРІВНЯНІШ 
вакаційниЙ побут 
на Союзіеці 
Гірська природа, відновлені кімнати, 
домашня кухня, 7 тенісових кортів, 
відбиванкові площі, олімпійського 
розміру басейн, мистецькі і розва-
гові імпрези, забави та багато 
інших удогіднеяь. 

Дитячий Табір 
Діти у віці 7-11 p., який триватиме: 
для ДІВЧАТ -

від 26 червня до 17 липня 1976 р. 
для ХЛОПЦІВ -

від 17-го липня до 7 серпня 1976 р. 

Тенісовий Табір 
ХЛОПЦІ і Д І В Ч А Т А (12-18 pp.) 

від 19-30 червня 1976 р. 
від 8-го до 28 С Е Р П Н Я 1976 р. 

Курси 
Українознавства 

Ім'я і 
прізвище 
Адреса 

Замовлення висилати: 
UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 
Kernonkeon, N.Y. 12446 Тел. (914) 626-564t 

ВИДАВНИЦТВО МИКОЛИ ДЕНИСЮКА 
МАЄ ЩЕ В ПРОДАЛСУ З НАЙНОВІШОГО (8-го) НАКЛАДУ 

ПОВНЕ ВИДАННЯ ТВОРІВ Т. ШЕВЧЕНКА 
Ю В І Л Е Й Н Е В И Д А Н Н Я В 14 ТОМАХ 

Т. 1. ПоеоП до року 1843. 
Т. 11. ПоезЦ 1843-1847 pp. 
Т. Ш. ПоезП 1847-1857 pp. 
Т. ГУ. ПоезП 18в7-1881 pp. 
Т. v. Назар Отодоля Різні твори. 
Т. v x Повісті: Художник. - Наймичка. -

Варнак 
Т. viL Повісті: Княгиня. — Музика. — Нв-

щасяий. — Капітшшю. 
Т. УШ, Повісті: Близнята. — Мандрівка. 

Т. ЇХ. Журная. 
Т. X. Листи. 
Т. ХІ. Т. Шевченко — маляр. 
Т. ХІІ. Т. Шевченко чужими мовами. І1е-

реклади Шевченка на інші мови. 
Т. ХІИ. Збірник статтей про Т. Шевченка 

та його творчість. 
Т. ХГУ. Покажчик видань Шевчеяковях 

творів, першодруки й окремі видашія 
та спис література про них. 

Видавництво видрукувало вже всі 14 томів. 
Перший наклад деяких томів цього видання Творів Тараса Шевченка видав Укра-

Іиськнй Науковий Інститут у Варшаві під редакцією Павла Зайцева. 
Другий і третій наклад цього видання (з деякими ще ніде не друкованими новими 

томами) видало Видавництво Миколи Дениснжа з нагоди ювілейних святкувань (1961 
І 1964 pp.). 

14-томове видання творів Тараса Шевченка видавництва Миколи Деігасюка друко-
ване на доброму папері, в люксусовій оправі, в Імітації шкіри, з позолоченням, у мвстець-
кому оформленні Едварда КОЗАКА. 

Ціна за всіх 14 томів цього монументального видання лише 
у 90.00 дол. на сплати до 3-ох місяців або з 47г знижкою, себто 
J 86.00 дол. за готівку прн замовленні. 

Видавництво висилає всі 14 томів негайно по одержанні замовленні. 
Тут відтяти и 

Замовлення слати 
на адресу: 

Mykola Denysiuk 
Publishing Company 
2226 West Chicago Ave. 
Chicago, ПІМ 60622—USA 

-o– 

З А М О В Л Е Н Н Я 
До Видавництва Миколи Деннсюка 
Цим замовляю 14-томове ПОВНЕ ВИДАННЯ ТВО-

РІВ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА: 
rj за 90.00 дол. на сплати до 3-ох місяців 
fj за 86.00 дол., себто з 49с знижкою при заплаті готів-

кою, висилаючи чек (моиі ордер) при замовленні 
Підпис 

Моя адреса: 

ц ,! 
І 

с. 

Є ще нагода обдарувати Творами Т. Шевченка 
своїх Рідних і Знайомих. 

Видавництво переводить ОСТАННЮ АКЦІЮ ПРОДАЖУ ПОВНОГО ВИДАННЯ 
ТВОРІВ Т. ШЕВЧЕНКА Ш нового накладу вже не буде друкувати. 

лідннх інститутів. Ось так 
0л. п. Іїнлип Матлай сплів 
собі нев'янучий вінок і тому 
його пам'ять переходнтнміе 
з роду в рід. 

Згідно з волею Покійного, 
його тлінні останки nepese– 
зено до Едмонтону, бо тут 
проживають члени його р о 
дини, про яких не забував і 
пересилав їм своєчасно від-
повідні грошеві суми. Кош-
ти перевозу тлінних остав-
ків з Цю Иорку до Едмонто-
ну та кошти похорону в Ед-
монтоні покрито зі складе-
ноі ним окремо на цю піль 
суми. 

В сороковий день після 
сьиертн сл. п. Пилипа Мат-
лая відправлено, старанням 
Головної Ради НТШ, заУпо-
кійну Олужбу Вожу з napa– 
стасом в катедральному xpa– 
мі в Едмонтоні та поміщено 
відповідну юлепендру В МІС-
цевих „Украінськох Вістях". 

vwwvwvwwvwwwvvi ЙЕ ТРЕБА ш " W B - ЧЕКІТН 
З А Ж И И Т Е U P 3 СЯЕЮГОДШ 

З І Л Л Я 
J. MILLER'S PUKE HEBB 

COMPOUND tf в, 
а вже з а кілька годин, а най-
дальше слідуючого дня почу-

ггесь ліпше. 
Це з ілля д ілас д у ж е скоро і 

с д у ж е помічне в слідуючих 
недугах: кваси жолудка, за -
пір, нестравність, гази, в1дбн-
ванші, завороти голова, біль у 
крижах 1 інші недомагання. 

Ціна одної пачки Щ 10.00, a 
якщо хочете для своїх 
приятелів, ТОДІ 2 ПАЧКИ 
тільки — 515.00. 

Якщо В и незадоволеяі npo– 
тягом 24-48 годив, зверніть 
пачку, а гроші будуть Вам 
сеичае повернені. 

Пишіть зараз , долучуючн 
чек або моні ордер на адресу: 

THE M1LLER CO., 1NC 
Dpt. 41 

790 Broad St., Xewaxk, N J . 

івммаЯаймйаЮ^идкМю На продаж 
П Р О Д А Ю 

і ОДНОРОДИННИЯ 
1 ДІМ 
, В д у ж е доброму стані, як 
!: новий, в С. Вавнд Бруку, ! І 

Н. Д ж „ недалеко україн-! І 
; ської Церкви - Пам'ятника 
;! Ціна приступна. За інфор- ; j 

націями дзвонити веч.: 
Тел.: 432-9657 

REAL ESTATE 

ХОЧЕТЕ ПРОДАТИ 
АБО КУПИТИ 

БУДИНОК ВИЗНЕС, ЗЕМЛЮ 
звертайтеся до 

УКРАЇНСЬКОЇ ФТРМН 
0BMTN1 REAL ESTATE ОО. 

98 — Second Avenue 
New York. N.Y. TeLi 477-8444 

о FUNERAL DTBECTORS a 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Занмасться Похоронами 
в BRONX. BROOKLYN, 

(NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 
КОНТРОЛЬОВАНА 

Т Е М П Е Р А Т У Р А 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 

КОВАЛЬЧНК 
FUNERAL HOME 

Conmpletely 
ATR CONDrTTONED 

Займається Похоронами 
в стенті N E W J E R S E Y 

Ціни приступні д л я всіх. 
Обслуга чесна й найкраща. 
У випадку смутку в родн-
ні, кличте, як в день так і 

в ночі 

WILLIAM F. 
RASLOWSKY Manager 

129 Grand Street 
(cor. Warren Stree t ) 

Jersey City, N.l.-fl7802 
HEnderson 4-5131 

SLMiOWSKY 
FUNERAL SERVICE 

8585 Eas t Treroont Avennf 
BRONX, N . Y . 10488 

TeL: 888-8478 
a 

181 Avenue MA" 
N E W Y O B S . N.Y. 18008 

Tea . : 874-8880 
Директор ЯОСИФ 

О Б Н К О В С Ь Б Й Н 
Завідус в,тшштуванням no– 
zopeate в кап шиття x, поло-
ШШШХ в кожнім районі 
ігіота. Похорони по міиі-


